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TECHNICAL DATA

This survey was carried out on an objetive group of people aged 18 and above, all

resident in Catalonia. A total of 1.200 interviews were carried out. The margin of error

associated with the survey as a whole is ±2,9%, with a reliability level of 95%, with

p = q = 0.5.

The sample was constructed following a random design, structured in two stages

within each constituency. Firstly, interviews were distributed on the basis of the dis-

tribution of the local populace, with groups of towns arranged according to size. The

selection of the towns within each group was made at random. Subsequently, addres-

ses were chosen at random and the individuals interviewed were chosen on the basis

of their sex and age, reflecting the actual proportions found within the town in ques-

tion. Field work was carried out from 2 to 17 November 1993 by the company Central

de Campo s.a., and ICB s.a.
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I.  PERCEPTION OF SOCIAL AND POLITICAL
SITUATION



S Perception of social and political situation
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Could you tell me how interested you are in politics?

% Fila Total Very Quite Not much Not at all Dk/Nr

TOTAL 1200 4 25 33 36 1

SEX

Male             571 5 30 33 31 0

Female             629 3 21 33 41 1

AGE

18 - 24  175 3 23 39 32 2

25 - 34  239 4 32 39 25 0

35 - 50 331 6 29 32 33 0

51 - 64 236 3 23 31 42 0

65 and over         219 3 17 26 52 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 4 27 33 35 1

Andalusia        155 0 16 35 48 1

Rest of Spain  249 6 27 33 35 1

Outside spain        21 29 14 33 24 0

RELIGION

Practising catholic 295 2 25 31 41 1

Non-practising catholic 672 3 22 38 37 1

Other religions 16 0 38 6 56 0

Non-believer       201 10 33 28 28 0

No reply            16 0 50 13 31 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 1 11 26 62 1

Primary         352 3 18 36 43 1

Basic secondary   296 3 21 35 39 1

Advanced secondary    240 3 37 35 25 0

University    156 13 47 30 9 0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 19 25 38 19 0

Company owner        17 12 59 6 24 0

Self-employed    68 7 29 29 34 0

Employee/official   218 8 38 31 23 0

Blue collar worker 209 1 22 39 37 1

Housewife 318 2 17 37 43 2

Retired/pensioner 180 3 19 26 51 0

Unemployed           98 3 29 35 34 0

Student        76 3 34 36 24 4
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% Fila Total Very Quite Not much Not at all Dk/Nr

TOTAL 1200 4 25 33 36 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 2 22 35 39 1

10.001 - 50.000 238 4 24 32 39 1

> 50.000    326 3 23 36 37 1

Barcelona        342 6 32 30 31 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 29 33 32 1

Castilian 505 3 20 35 41 1

Both 122 6 33 25 36 0

Others 6 0 33 33 33 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 7 27 34 33 0

Centre Left  283 6 34 36 24 1

Centre           302 3 22 35 40 1

Centre-right     108 4 32 36 27 1

Right-wing            63 0 21 27 51 2

Don’t know/no reply            189 1 15 28 56 1

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 1 15 32 50 1

Spanish more than Catalan 68 3 22 34 41 0

The same 470 4 24 35 36 1

Catalan more than Spanish 266 3 35 34 27 0

Only Catalan 227 6 25 30 37 2

Don’t know/no reply            20 5 30 25 40 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 4 26 30 40 0

CDS             7 0 14 57 29 0

CiU              257 4 32 36 29 0

ERC              71 8 35 34 21 1

PSC 284 5 25 37 33 1

IC 71 7 41 32 20 0

Verds 20 5 40 15 40 0

Others           3 0 0 67 33 0

Spoilt ballot         26 0 19 38 42 0

Didn’t vote      188 2 13 26 57 2

Don’t remember       29 0 10 31 59 0

No reply      147 3 23 35 37 2
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During the last two years, do you think that Spain has improved or got worse?

% Fila Total It’s improved It’s the same It’s got worse Dk/Nr

TOTAL 1200 17 12 69 1

SEX

Male             571 20 13 66 1

Female             629 15 11 72 1

AGE

18 - 24  175 13 7 79 1

25 - 34  239 16 12 70 1

35 - 50 331 22 13 65 1

51 - 64 236 12 13 75 0

65 and over         219 21 14 62 4

BIRTHPLACE

Catalonia        775 16 12 71 1

Andalusia        155 23 11 65 1

Rest of Spain  249 17 12 69 2

Outside spain        21 29 14 52 5

RELIGION

Practising catholic 295 18 15 65 2

Non-practising catholic 672 16 11 72 1

Other religions 16 31 6 63 0

Non-believer       201 20 11 66 2

No reply            16 19 0 81 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 15 12 70 4

Primary         352 19 13 68 1

Basic secondary   296 16 12 71 1

Advanced secondary    240 18 10 71 1

University    156 17 14 66 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 25 25 50 0

Company owner        17 12 6 82 0

Self-employed    68 25 13 62 0

Employee/official   218 21 12 66 1

Blue collar worker 209 14 15 70 1

Housewife 318 16 11 72 1

Retired/pensioner 180 21 14 62 3

Unemployed           98 12 7 80 1

Student        76 14 5 79 1
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% Fila Total It’s improved It’s the same It’s got worse Dk/Nr

TOTAL 1200 17 12 69 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 13 12 74 1

10.001 - 50.000 238 16 16 67 1

> 50.000    326 17 10 72 1

Barcelona        342 22 11 65 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 18 12 69 1

Castilian 505 17 12 70 2

Both 122 16 11 71 1

Others 6 0 17 67 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 22 13 65 1

Centre Left  283 21 13 65 1

Centre           302 15 12 72 1

Centre-right     108 11 13 76 0

Right-wing            63 19 5 75 2

Don’t know/no reply            189 13 10 73 4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 15 15 69 1

Spanish more than Catalan 68 24 7 65 4

The same 470 17 11 71 1

Catalan more than Spanish 266 21 11 67 1

Only Catalan 227 15 14 70 1

Don’t know/no reply            20 15 10 70 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 11 5 84 0

CDS             7 0 14 86 0

CiU              257 19 10 70 0

ERC              71 14 13 73 0

PSC 284 26 17 56 1

IC 71 17 8 75 0

Verds 20 15 30 55 0

Others           3 0 33 67 0

Spoilt ballot         26 0 12 88 0

Didn’t vote      188 14 8 76 2

Don’t remember       29 21 10 66 3

No reply      147 12 14 69 4
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During the last two years, do you think that Catalonia has improved or got worse?

% Fila Total It’s improved It’s the same It’s got worse Dk/Nr

TOTAL 1200 28 17 54 1

SEX

Male             571 30 16 52 1

Female             629 25 18 55 1

AGE

18 - 24  175 28 14 57 1

25 - 34  239 28 15 55 1

35 - 50 331 30 18 51 1

51 - 64 236 22 19 58 1

65 and over         219 29 19 50 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 28 16 54 1

Andalusia        155 26 17 54 2

Rest of Spain  249 24 22 52 2

Outside spain        21 38 10 52 0

RELIGION

Practising catholic 295 27 23 48 1

Non-practising catholic 672 25 17 57 1

Other religions 16 56 0 44 0

Non-believer       201 34 11 52 2

No reply            16 31 6 63 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 24 13 60 3

Primary         352 26 19 55 1

Basic secondary   296 27 20 52 1

Advanced secondary    240 30 15 54 0

University    156 33 16 51 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 44 13 44 0

Company owner        17 29 29 41 0

Self-employed    68 34 18 49 0

Employee/official   218 31 17 50 1

Blue collar worker 209 24 17 57 1

Housewife 318 24 19 57 1

Retired/pensioner 180 29 17 52 2

Unemployed           98 23 12 63 1

Student        76 34 18 46 1
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% Fila Total It’s improved It’s the same It’s got worse Dk/Nr% Fila Total It’s improved It’s the same It’s got worse Dk/Nr

TOTAL 1200 28 17 54 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 20 16 62 1

10.001 - 50.000 238 25 20 55 0

> 50.000    326 27 19 52 2

Barcelona        342 36 15 48 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 30 16 53 1

Castilian 505 26 17 55 2

Both 122 25 20 54 1

Others 6 17 33 50 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 29 13 56 2

Centre Left  283 30 19 51 0

Centre           302 27 20 52 0

Centre-right     108 25 114 61 0

Right-wing            63 29 16 54 2

Don’t know/no reply            189 22 19 55 4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 21 25 52 2

Spanish more than Catalan 68 31 10 54 4

The same 470 25 17 57 1

Catalan more than Spanish 266 35 14 51 0

Only Catalan 227 28 19 51 1

Don’t know/no reply            20 15 15 65 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 20 19 61 1

CDS             7 29 14 57 0

CiU              257 34 15 51 0

ERC              71 32 18 48 1

PSC 284 32 19 48 1

IC 71 27 14 59 0

Verds 20 30 20 50 0

Others           3 0 33 67 0

Spoilt ballot         26 4 15 81 0

Didn’t vote      188 22 18 58 2

Don’t remember       29 21 17 59 3

No reply      147 22 18 56 3



S Perception of social and political situation

14

In the coming two years do you think that Spain will improve or get worse?

% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr

TOTAL 1200 45 18 28 9

SEX

Male             571 46 17 30 7

Female             629 44 19 27 10

AGE

18 - 24  175 50 14 30 6

25 - 34  239 44 18 31 6

35 - 50 331 46 21 27 6

51 - 64 236 42 17 31 10

65 and over         219 43 19 21 17

BIRTHPLACE

Catalonia        775 42 19 30 9

Andalusia        155 46 17 24 13

Rest of Spain  249 53 14 27 6

Outside spain        21 57 19 19 5

RELIGION

Practising catholic 295 46 18 22 13

Non-practising catholic 672 45 18 30 7

Other religions 16 56 13 31 0

Non-believer       201 44 17 31 7

No reply            16 31 19 31 19

QUALIFICATIONS

Elementary       156 41 16 28 15

Primary         352 41 18 29 11

Basic secondary   296 49 17 28 6

Advanced secondary    240 49 19 26 6

University    156 43 21 29 7

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 38 25 38 0

Company owner        17 29 29 29 12

Self-employed    68 34 29 26 10

Employee/official   218 50 16 28 6

Blue collar worker 209 45 15 31 9

Housewife 318 45 20 25 10

Retired/pensioner 180 46 16 25 14

Unemployed           98 43 16 34 7

Student        76 45 21 32 3
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% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr

TOTAL 1200 45 18 28 9

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 39 23 29 9

10.001 - 50.000 238 55 17 23 5

> 50.000    326 46 13 32 10

Barcelona        342 43 20 27 10

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 41 22 28 10

Castilian 505 47 15 29 8

Both 122 56 11 27 6

Others 6 17 50 0 33

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 45 18 27 9

Centre Left  283 53 19 23 5

Centre           302 46 17 26 10

Centre-right     108 41 24 31 5

Right-wing            63 37 14 35 14

Don’t know/no reply            189 36 16 35 13

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 40 19 31 10

Spanish more than Catalan 68 47 13 29 10

The same 470 50 16 27 7

Catalan more than Spanish 266 43 23 23 11

Only Catalan 227 41 19 32 8

Don’t know/no reply            20 40 5 35 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 30 19 43 8

CDS             7 57 29 14 0

CiU              257 49 16 26 10

ERC              71 37 25 34 4

PSC 284 56 19 18 7

IC 71 39 18 32 10

Verds 20 45 20 30 5

Others           3 67 0 33 0

Spoilt ballot         26 31 23 38 8

Didn’t vote      188 41 14 37 8

Don’t remember       29 45 21 17 17

No reply      147 41 20 26 13
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In the coming two years do you think that Catalonia will improve or get worse?

% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr

TOTAL 1200 50 18 24 8

SEX

Male             571 51 17 26 6

Female             629 49 19 22 10

AGE

18 - 24  175 58 14 22 5

25 - 34  239 49 16 29 5

35 - 50 331 50 21 23 5

51 - 64 236 45 18 27 10

65 and over         219 48 19 18 15

BIRTHPLACE

Catalonia        775 47 19 25 8

Andalusia        155 54 16 21 10

Rest of Spain  249 54 16 23 7

Outside spain        21 71 14 10 5

RELIGION

Practising catholic 295 50 18 20 13

Non-practising catholic 672 20 25 6 6

Other religions 16 56 13 31 0

Non-believer       201 51 15 27 7

No reply            16 38 13 31 19

QUALIFICATIONS

Elementary       156 44 16 28 13

Primary         352 45 20 25 10

Basic secondary   296 54 16 24 6

Advanced secondary    240 55 20 20 5

University    156 51 20 22 6

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 50 19 31 0

Company owner        17 47 24 18 12

Self-employed    68 34 29 26 10

Employee/official   218 55 17 22 6

Blue collar worker 209 49 15 28 8

Housewife 318 49 21 20 9

Retired/pensioner 180 49 16 24 11

Unemployed           98 54 13 28 5

Student        76 53 22 22 3



1

17

% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr% Fila Total It will improve It will remain the same It will get worse Dk/Nr

TOTAL 1200 50 18 24 8

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 41 22 28 9

10.001 - 50.000 238 57 18 20 5

> 50.000    326 52 15 25 9

Barcelona        342 50 18 22 9

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 47 21 23 9

Castilian 505 52 16 25 7

Both 122 56 15 23 7

Others 6 17 50 0 33

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 51 17 25 7

Centre Left  283 56 19 21 4

Centre           302 51 19 21 10

Centre-right     108 50 23 22 5

Right-wing            63 38 14 33 14

Don’t know/no reply            189 41 17 30 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 43 19 30 8

Spanish more than Catalan 68 54 12 25 9

The same 470 54 16 24 6

Catalan more than Spanish 266 48 24 18 10

Only Catalan 227 48 19 26 8

Don’t know/no reply            20 45 0 35 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 36 21 34 9

CDS             7 71 14 14 0

CiU              257 55 16 21 9

ERC              71 46 20 28 6

PSC 284 58 19 18 5

IC 71 44 18 30 8

Verds 20 50 15 30 5

Others           3 67 33 0 0

Spoilt ballot         26 38 23 31 8

Didn’t vote      188 47 14 31 7

Don’t remember       29 45 21 17 17

No reply      147 45 23 20 12



II. EVALUATION OF POLITICAL
AND SOCIAL INSTITUTIONS
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TOTAL 1200 15 1 4 5 7 22 9 9 11 3 10 4

SEX

Male             571 19 2 5 5 9 23 10 8 8 2 5 4

Female             629 11 1 4 5 6 21 7 10 14 4 14 4

AGE

18 - 24  175 26 2 6 9 10 20 10 7 6 2 2 1

25 - 34  239 16 2 7 8 10 24 10 8 5 2 2 6

35 - 50 331 14 1 5 6 9 27 8 10 9 3 5 4

51 - 64 236 12 1 2 3 3 17 9 13 16 3 16 5

65 and over         219 11 0 14 5 14 14 5 5 10 0 0 5

BIRTHPLACE

Catalonia        775 16 2 5 6 7 22 9 7 11 3 8 4

Andalusia        155 13 1 3 6 6 20 5 10 16 3 14 3

Rest of Spain  249 12 1 2 2 6 20 11 14 10 3 13 4

Outside spain        21 29 0 14 5 14 14 5 5 10 0 0 5

RELIGION

Practising catholic 295 1 0 0 2 1 14 9 13 24 8 26 1

Non-practising catholic 672 9 1 4 6 10 29 11 10 9 1 6 4

Other religions 16 44 0 19 0 6 13 6 0 6 0 0 6

Non-believer       201 52 2 10 7 8 8 2 1 0 0 0 8

No reply            16 19 0 6 19 6 19 0 0 6 0 13 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 15 1 1 2 3 18 4 10 15 3 22 5

Primary         352 11 1 3 3 4 21 8 9 15 5 16 3

Basic secondary   296 16 1 2 5 7 27 11 10 9 2 4 5

Advanced secondary    240 19 1 9 8 9 21 8 8 8 1 4 3

University    156 16 3 8 8 15 17 10 6 6 1 4 6

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 25 0 13 13 0 13 6 6 13 0 6 6

Company owner        17 12 0 6 24 0 18 18 12 12 0 0 0

Self-employed    68 15 0 4 6 18 21 12 7 6 1 4 6

Employee/official   218 17 2 9 6 10 18 11 8 8 2 4 6

Blue collar worker 209 18 2 3 7 4 28 10 12 9 1 4 2

Housewife 318 7 0 2 4 5 21 6 12 16 4 19 3

Retired/pensioner 180 14 1 2 1 3 21 9 3 14 4 19 8

Unemployed           98 23 2 4 6 11 26 6 6 7 3 1 4

Student        76 25 4 8 5 13 17 9 11 4 1 3 0

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Catholic Church?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 15 1 4 5 7 22 9 9 11 3 10 4

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 13 1 3 5 5 23 11 8 12 5 11 2

10.001 - 50.000 238 13 1 5 6 7 23 8 10 12 3 7 5

> 50.000    326 13 0 5 4 8 25 8 10 12 2 10 32

Barcelona        342 20 2 4 6 8 16 8 8 9 2 11 6

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 14 1 5 6 7 20 10 8 12 3 11 4

Castilian 505 14 1 4 5 7 24 8 10 10 2 10 4

Both 122 22 2 6 1 9 23 7 7 8 3 7 4

Others 6 17 0 0 0 0 0 17 33 17 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 27 1 7 7 10 17 6 4 7 2 7 5

Centre Left  283 15 1 7 5 11 25 10 10 7 2 4 4

Centre           302 8 1 1 4 6 24 10 11 15 4 11 3

Centre-right     108 7 1 5 7 1 21 13 9 11 1 23 0

Right-wing            63 6 2 0 3 5 22 11 13 17 5 14 2

Don’t know/no reply 189 17 2 4 4 4 20 6 9 13 4 12 7

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 9 1 2 4 7 28 7 11 17 1 9 5

Spanish more than Catalan 68 12 0 0 6 4 24 6 4 16 3 22 3

The same 470 15 1 5 4 7 22 9 11 8 4 9 4

Catalan more than Spanish 266 15 2 4 7 10 23 7 7 10 2 10 3

Only Catalan 227 17 1 6 6 5 16 11 9 14 2 9 4

Don’t know/no reply 20 45 0 5 0 0 5 10 0 10 5 10 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 9 0 3 5 8 24 6 11 19 2 12 0

CDS             7 14 0 0 14 14 0 14 14 0 0 14 14

CiU              257 7 2 4 6 6 20 10 10 13 4 13 4

ERC              71 21 0 11 11 11 17 4 11 6 1 4 1

PSC 284 15 1 4 4 8 24 9 9 12 2 7 4

IC 71 35 3 6 6 17 13 1 4 3 1 3 8

Verds 20 25 5 5 0 15 20 5 5 5 5 5 5

Others           3 33 0 0 0 0 33 0 0 0 0 33 0

Spoilt ballot         26 12 0 4 12 12 27 8 4 12 4 4 4

Didn’t vote      188 23 1 5 3 4 24 10 9 5 1 7 8

Don’t remember       29 14 0 0 0 0 17 3 7 31 3 24 0

No reply      147 8 1 3 5 3 21 14 10 13 5 15 2
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TOTAL 1200 15 3 6 9 13 26 10 7 4 1 2 5

SEX

Male             571 17 3 7 9 14 24 10 7 5 1 1 3

Female             629 12 3 6 9 12 28 10 7 3 1 3 7

AGE

18 - 24  175 7 5 6 10 17 26 14 8 3 1 0 3

25 - 34  239 12 2 8 9 18 29 8 6 3 1 3 2

35 - 50 331 17 3 6 9 11 26 11 7 4 2 1 3

51 - 64 236 17 2 6 9 10 24 9 9 3 1 3 8

65 and over         219 16 3 4 8 9 26 7 6 6 1 4 10

BIRTHPLACE

Catalonia        775 14 4 7 10 14 26 9 7 4 1 2 4

Andalusia        155 17 1 6 6 10 25 12 4 5 1 3 9

Rest of Spain  249 14 2 5 9 10 25 11 11 4 1 2 6

Outside spain        21 19 0 5 5 10 43 10 0 5 5 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 10 2 5 5 13 23 12 10 6 2 4 7

Non-practising catholic 672 16 2 4 10 12 27 10 8 4 0 1 5

Other religions 16 0 6 13 31 25 19 6 0 0 0 0 0

Non-believer       201 16 6 12 9 14 27 7 1 1 1 0 3

No reply            16 19 6 13 6 25 6 6 0 6 0 6 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 18 3 4 8 11 19 9 4 6 0 3 15

Primary         352 17 2 5 8 9 26 9 9 5 1 3 6

Basic secondary   296 17 2 5 10 10 30 10 9 2 1 0 4

Advanced secondary    240 10 3 7 8 20 25 13 6 5 1 1 1

University    156 9 6 12 13 16 26 9 3 1 1 3 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 0 25 6 13 13 19 0 0 0 0 13

Company owner        17 35 6 0 12 6 24 12 6 0 0 0 0

Self-employed    68 25 1 3 9 15 26 9 3 1 4 0 3

Employee/official   218 9 6 8 11 18 25 11 6 3 2 1 1

Blue collar worker 209 13 2 6 6 12 25 13 11 5 0 1 5

Housewife 318 13 2 5 9 10 26 11 8 4 1 3 8

Retired/pensioner 180 22 2 4 8 9 26 6 4 7 0 3 9

Unemployed           98 18 2 7 13 10 31 5 6 4 0 1 2

Student        76 5 5 8 9 24 28 9 8 3 0 1 0

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Justice Administration?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 15 3 6 9 13 26 10 7 4 1 2 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 16 3 6 10 12 25 10 7 5 0 2 5

10.001 - 50.000 238 14 3 4 8 17 25 11 8 3 2 1 5

> 50.000    326 16 3 6 8 13 23 10 9 4 1 2 6

Barcelona        342 13 3 8 11 11 30 9 5 4 1 2 5

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 15 3 6 10 13 27 8 7 4 1 2 5

Castilian 505 13 2 6 9 12 25 12 9 4 1 2 6

Both 122 16 4 7 7 13 25 10 1 7 2 2 5

Others 6 17 0 0 17 33 17 0 0 0 0 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 15 5 7 8 13 26 6 6 4 1 4 4

Centre Left  283 13 2 6 12 14 28 12 7 3 0 1 1

Centre           302 14 1 6 7 12 28 11 8 4 1 2 5

Centre-right     108 15 3 6 10 12 21 14 6 5 4 3 2

Right-wing            63 21 2 5 8 13 16 11 6 6 2 2 10

Don’t know/no reply 189 15 3 5 10 11 25 8 7 3 1 1 13

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 17 3 7 9 9 22 10 8 4 0 3 7

Spanish more than Catalan 68 16 3 9 7 9 19 15 6 3 1 7 4

The same 470 14 2 6 7 14 28 10 6 4 1 2 5

Catalan more than Spanish 266 15 3 5 11 13 31 9 6 3 1 0 2

Only Catalan 227 15 4 7 10 12 19 10 9 5 0 1 7

Don’t know/no reply 20 5 5 5 15 10 25 5 10 0 5 5 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 20 2 6 14 13 15 12 5 5 0 1 5

CDS             7 0 0 0 0 29 29 29 14 0 0 0 0

CiU              257 16 2 7 9 11 25 10 7 4 1 3 5

ERC              71 14 7 7 17 23 14 4 10 0 0 1 3

PSC 284 13 1 4 8 13 27 11 9 5 1 2 5

IC 71 10 1 8 7 17 38 7 1 3 3 1 3

Verds 20 25 10 5 10 15 20 5 5 5 0 0 0

Others           3 0 0 0 0 33 33 0 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 19 0 8 4 23 31 4 12 0 0 0 0

Didn’t vote      188 13 5 6 9 9 31 11 5 3 0 1 7

Don’t remember       29 7 3 10 3 7 21 3 17 7 0 7 14

No reply      147 17 3 7 7 11 27 11 5 5 1 1 4

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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TOTAL 1200 9 2 3 5 7 22 15 17 12 3 4 2

SEX

Male             571 11 2 2 6 9 23 14 17 11 2 3 1

Female             629 7 2 3 4 6 21 15 16 13 4 6 3

AGE

18 - 24  175 7 2 1 7 7 26 18 15 13 2 1 0

25 - 34  239 6 2 2 8 11 21 16 19 9 2 2 2

35 - 50 331 11 2 4 5 8 21 13 19 11 3 2 2

51 - 64 236 11 1 3 4 4 22 12 15 13 4 8 2

65 and over         219 9 1 2 3 6 19 15 14 16 3 9 4

BIRTHPLACE

Catalonia        775 9 1 3 6 7 22 14 16 13 3 4 2

Andalusia        155 13 3 3 6 6 23 15 12 9 4 6 1

Rest of Spain  249 8 2 2 2 7 19 16 22 11 2 5 2

Outside spain        21 0 0 0 5 10 24 19 14 10 14 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 4 2 3 4 6 18 13 19 16 4 8 3

Non-practising catholic 672 11 2 2 7 7 20 16 16 12 3 4 2

Other religions 16 0 0 0 0 19 25 13 31 13 0 0 0

Non-believer       201 11 2 2 4 8 31 12 16 8 1 2 1

No reply            16 6 0 6 0 6 50 19 0 6 0 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 13 2 4 3 4 19 12 15 13 3 8 5

Primary         352 13 1 3 3 7 18 12 14 16 3 8 2

Basic secondary   296 8 2 1 6 7 27 14 17 11 2 2 1

Advanced secondary    240 6 3 3 8 10 23 13 18 13 3 1 1

University    156 3 1 2 7 10 22 25 21 4 2 1 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 6 13 6 6 19 44 0 0 0 0 6

Company owner        17 24 0 0 6 6 35 6 6 12 6 0 0

Self-employed    68 16 0 4 6 9 22 4 19 13 3 3 0

Employee/official   218 4 1 2 7 11 22 18 22 8 2 2 1

Blue collar worker 209 9 4 2 7 6 23 10 18 13 4 2 1

Housewife 318 9 1 3 3 3 19 16 16 14 4 8 3

Retired/pensioner 180 11 0 2 4 9 21 13 13 12 3 9 3

Unemployed           98 13 2 3 5 12 20 11 17 13 1 1 0

Student        76 4 3 0 7 9 30 22 13 11 0 1 0

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the local council?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 9 2 3 5 7 22 15 17 12 3 4 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 10 1 3 2 5 18 13 16 19 4 8 2

10.001 - 50.000 238 5 3 2 6 8 23 17 18 10 4 2 2

> 50.000    326 15 2 2 8 8 21 11 17 9 2 3 2

Barcelona        342 6 1 3 4 9 25 18 15 10 2 4 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 8 1 2 6 6 22 16 15 15 3 5 2

Castilian 505 10 2 3 5 9 23 13 19 10 3 3 2

Both 122 11 4 3 7 5 20 11 15 10 2 7 3

Others 6 17 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 11 2 4 4 7 25 11 15 10 2 7 2

Centre Left  283 5 2 3 6 8 18 17 19 13 4 3 1

Centre           302 8 1 1 5 7 26 14 19 12 2 5 2

Centre-right     108 12 3 4 7 9 16 16 16 8 5 5 0

Right-wing            63 17 3 3 6 6 21 13 11 13 2 5 0

Don’t know/no reply 189 11 2 2 4 6 21 17 14 14 4 2 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 14 1 2 4 6 22 13 22 9 1 2 2

Spanish more than Catalan 68 9 0 3 3 10 28 13 10 12 1 9 1

The same 470 9 2 2 5 7 22 15 16 12 3 5 2

Catalan more than Spanish 266 7 3 3 8 8 21 18 15 11 3 4 0

Only Catalan 227 11 1 3 4 8 21 11 16 16 4 3 3

Don’t know/no reply 20 0 0 0 5 10 15 10 40 5 0 5 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 9 1 3 8 14 18 15 13 9 2 4 2

CDS             7 0 0 0 14 14 0 14 57 0 0 0 0

CiU              257 9 2 2 7 6 20 15 11 17 3 5 2

ERC              71 6 3 6 11 15 24 13 13 4 1 1 3

PSC 284 5 2 1 3 5 19 17 20 15 5 7 1

IC 71 11 1 3 4 8 24 18 14 7 1 6 1

Verds 20 20 0 0 5 5 35 15 10 5 0 5 0

Others           3 0 0 0 33 33 0 0 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 15 4 0 8 4 23 4 35 4 4 0 0

Didn’t vote      188 13 2 5 2 4 26 11 18 14 1 2 3

Don’t remember       29 7 0 3 10 7 24 17 14 3 3 7 3

No reply      147 10 1 1 4 8 24 14 21 7 3 3 3



S Evaluation of political and social institutions
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TOTAL 1200 7 1 3 4 5 18 10 9 3 1 1 38

SEX

Male             571 9 1 4 6 7 20 9 10 4 1 1 29

Female             629 5 1 2 3 3 16 10 8 3 2 1 46

AGE

18 - 24  175 5 2 1 3 5 31 14 9 2 2 0 27

25 - 34  239 5 1 3 4 8 20 15 12 3 1 0 28

35 - 50 331 9 2 5 4 5 19 9 99 2 2 0 34

51 - 64 236 6 0 5 6 4 11 5 7 4 1 1 50

65 and over         219 9 0 1 4 33 12 6 7 6 1 3 47

BIRTHPLACE

Catalonia        775 7 1 3 5 5 21 11 9 3 1 1 33

Andalusia        155 6 0 3 5 4 10 6 9 2 3 1 52

Rest of Spain  249 7 1 2 3 6 14 8 9 4 1 0 44

Outside spain        21 5 0 5 0 5 10 10 19 10 0 0 38

RELIGION

Practising catholic 295 3 1 2 3 2 14 8 9 7 2 2 46

Non-practising catholic 672 7 1 3 5 6 18 9 10 2 1 1 37

Other religions 16 6 0 0 6 0 25 25 13 0 0 0 25

Non-believer       201 10 1 6 4 8 22 11 6 2 0 0 27

No reply            16 13 6 0 0 0 38 13 0 0 0 0 31

QUALIFICATIONS

Elementary       156 11 1 4 2 2 10 4 5 2 1 1 58

Primary         352 5 1 3 5 6 12 7 9 6 1 2 44

Basic secondary   296 7 0 2 4 4 21 11 10 2 1 1 36

Advanced secondary    240 6 0 3 5 6 25 13 11 3 3 0 24

University    156 8 3 4 5 6 22 14 7 2 1 1 27

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 6 13 0 6 13 31 6 0 0 0 25

Company owner        17 24 12 6 6 6 12 12 0 12 0 0 12

Self-employed    68 10 0 6 9 6 16 7 9 6 6 0 25

Employee/official   218 6 0 6 6 9 17 11 10 2 2 0 31

Blue collar worker 209 5 2 3 3 5 22 9 12 3 1 1 34

Housewife 318 3 0 2 2 3 13 8 8 3 1 2 55

Retired/pensioner 180 13 1 2 6 4 13 7 6 5 1 2 42

Unemployed           98 11 1 0 5 4 29 12 8 4 1 0 24

Student        76 4 3 1 5 4 33 17 9 3 1 0 20

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the county council?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 7 1 3 4 5 18 10 9 3 1 1 38

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 7 1 2 3 3 14 10 9 5 2 0 43

10.001 - 50.000 238 7 1 3 5 3 16 9 12 4 2 0 38

> 50.000    326 7 1 2 4 8 20 8 9 2 1 1 38

Barcelona        342 6 1 4 5 6 21 11 6 3 1 3 32

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 7 1 3 5 4 18 9 10 4 1 1 366

Castilian 505 5 1 2 4 6 16 10 9 3 1 1 42

Both 122 11 2 4 2 7 23 11 7 2 2 0 29

Others 6 17 0 0 0 0 17 17 0 17 0 0 33

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 9 1 2 6 5 19 10 9 3 2 2 33

Centre Left  283 7 0 3 4 6 14 11 11 3 2 1 37

Centre           302 5 2 4 4 6 21 11 8 3 0 0 36

Centre-right     108 9 3 3 6 4 18 11 7 4 3 1 32

Right-wing            63 5 3 5 3 2 14 3 5 3 3 5 49

Don’t know/no reply 189 5 0 3 3 3 19 7 8 4 1 0 47

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 8 1 1 3 4 9 6 11 1 2 0 53

Spanish more than Catalan 68 6 0 1 1 10 19 13 4 4 3 1 35

The same 470 6 1 3 4 4 20 11 8 4 1 0 37

Catalan more than Spanish 266 6 2 3 5 6 21 10 9 2 2 2 34

Only Catalan 227 10 1 5 6 5 15 8 9 5 1 2 25

Don’t know/no reply 20 0 0 10 0 5 30 5 15 5 0 5 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 3 3 3 5 4 19 13 4 3 2 0 40

CDS             7 0 0 0 0 0 14 14 14 0 0 0 57

CiU              257 8 1 4 5 7 18 11 6 4 2 2 33

ERC              71 10 3 4 10 4 27 7 13 1 0 0 21

PSC 284 6 0 2 2 5 15 11 12 3 2 2 40

IC 71 6 0 1 3 8 27 11 8 1 0 0 21

Verds 20 10 0 0 5 10 25 5 5 0 0 0 40

Others           3 33 0 0 0 0 33 0 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 4 4 8 4 8 8 15 8 0 4 0 38

Didn’t vote      188 10 1 2 3 3 18 6 9 3 1 1 43

Don’t remember       29 3 3 7 14 7 21 0 0 0 3 3 38

No reply 147 5 1 3 3 2 15 9 13 7 0 0 41



S Evaluation of political and social institutions
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TOTAL 1200 5 1 2 4 6 22 16 17 15 4 6 3

SEX

Male             571 6 1 3 5 5 22 17 16 15 4 5 1

Female             629 4 0 1 3 6 22 15 17 16 5 7 5

AGE

18 - 24  175 4 1 2 5 5 22 21 19 14 4 1 3

25 - 34  239 5 0 2 4 6 25 15 21 14 5 3 1

35 - 50 331 6 1 4 5 6 22 17 18 14 3 3 2

51 - 64 236 5 0 3 2 4 21 14 14 18 4 8 8

65 and over         219 5 1 1 2 6 20 13 12 17 6 15 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 5 0 2 3 4 21 15 18 17 5 7 3

Andalusia        155 8 2 4 5 8 23 16 12 11 3 4 4

Rest of Spain  249 5 0 2 4 8 22 18 16 12 4 4 3

Outside spain        21 5 0 0 0 5 33 14 10 19 14 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 2 0 2 2 5 16 16 15 22 7 10 4

Non-practising catholic 672 5 1 2 4 5 23 16 18 13 4 6 3

Other religions 16 0 0 0 6 6 19 31 19 13 0 6 0

Non-believer       201 9 0 4 6 9 25 15 14 13 2 0 1

No reply            16 13 0 0 6 0 44 13 13 0 0 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 5 1 3 3 7 24 12 14 9 3 10 8

Primary         352 7 1 3 3 5 20 12 12 19 6 10 3

Basic secondary   296 5 0 1 3 4 26 18 20 14 3 4 2

Advanced secondary    240 4 0 3 4 7 19 16 20 15 5 3 3

University    156 3 1 3 5 8 21 25 17 15 2 1 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 6 0 0 6 0 25 25 19 6 0 6 6

Company owner        17 0 0 0 6 0 35 12 24 18 6 0 0

Self-employed    68 4 0 6 4 3 29 7 13 19 6 4 3

Employee/official   218 2 0 3 3 6 22 18 23 12 5 2 2

Blue collar worker 209 7 0 2 4 6 21 16 19 14 2 5 3

Housewife 318 4 1 1 3 6 23 14 14 16 6 7 5

Retired/pensioner 180 7 1 1 3 6 19 12 13 17 3 14 3

Unemployed           98 11 0 4 5 5 20 17 13 16 4 3 0

Student        76 0 1 3 4 7 21 28 13 16 5 1 1

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Government of Catalonia
(Generalitat)?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 5 1 2 4 6 22 16 17 15 4 6 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 5 1 3 3 3 19 15 17 20 4 6 3

10.001 - 50.000 238 3 0 2 5 8 24 18 18 13 4 3 2

> 50.000    326 6 0 2 5 5 23 15 17 14 4 6 4

Barcelona        342 5 1 3 3 6 22 166 15 13 5 83

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 0 2 3 4 18 14 18 20 6 8 3

Castilian 505 7 1 2 5 7 26 18 16 10 3 3 3

Both 122 6 2 5 3 7 24 15 13 13 2 9 2

Others 6 17 0 0 0 0 33 17 0 0 17 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 9 0 3 8 99 24 13 11 13 4 5 1

Centre Left  283 3 0 3 2 6 22 20 18 17 4 5 1

Centre           302 3 0 2 2 5 20 16 22 16 5 5 2

Centre-right     108 3 2 2 1 2 17 19 19 19 6 8 3

Right-wing            63 8 0 5 3 3 30 6 14 11 5 11 3

Don’t know/no reply 189 7 1 1 4 5 23 13 13 14 3 6 10

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 11 1 3 6 9 17 18 16 7 3 3 5

Spanish more than Catalan 68 4 0 3 1 7 26 21 15 10 3 6 3

The same 470 5 1 2 4 6 25 16 17 14 3 4 3

Catalan more than Spanish 266 3 0 2 4 5 19 15 18 17 6 9 2

Only Catalan 227 4 0 3 1 3 21 13 16 22 6 8 3

Don’t know/no reply 20 5 0 5 5 5 20 25 10 10 5 5 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 5 0 5 2 4 26 20 14 10 3 6 4

CDS             7 0 0 0 0 14 0 43 29 14 0 0 0

CiU              257 0 1 0 1 2 16 14 20 22 8 14 0

ERC              71 0 0 4 4 8 25 11 13 24 7 1 1

PSC 284 6 0 4 5 6 25 15 16 13 3 3 2

IC 71 10 0 0 7 11 31 15 8 8 1 7 0

Verds 20 15 0 5 0 10 20 20 15 10 5 0 0

Others           3 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0 33 0

Spoilt ballot         26 8 8 0 8 12 19 15 12 15 0 0 4

Didn’t vote      188 11 0 3 4 5 22 12 21 8 3 3 7

Don’t remember       29 3 0 0 10 10 24 24 3 7 0 3 14

No reply 147 3 1 1 3 6 18 21 16 21 5 3 3



S Evaluation of political and social institutions
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TOTAL 1200 19 2 7 8 13 24 11 7 4 1 2 3

SEX

Male             571 18 3 8 8 12 24 12 8 3 1 2 2

Female             629 19 2 6 8 13 24 11 7 4 1 2 5

AGE

18 - 24  175 19 5 7 99 15 27 6 7 2 1 0 2

25 - 34  239 15 3 6 12 17 26 8 6 2 0 1 3

35 - 50 331 22 1 6 8 12 23 12 7 5 1 0 3

51 - 64 236 19 1 7 7 9 25 11 9 5 0 2 6

65 and over         219 16 2 5 5 12 19 19 7 4 2 6 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 21 3 7 9 14 23 10 6 3 1 1 3

Andalusia        155 18 0 5 8 10 26 14 5 5 1 3 5

Rest of Spain  249 12 2 4 4 12 25 15 13 4 2 2 4

Outside spain        21 14 0 5 14 5 19 10 10 10 0 10 5

RELIGION

Practising catholic 295 14 3 4 4 10 24 17 10 6 1 3 4

Non-practising catholic 672 19 2 6 9 13 25 10 8 3 1 1 3

Other religions 16 13 0 6 19 25 31 6 0 0 0 0 0

Non-believer       201 21 4 10 9 16 19 10 3 1 0 1 3

No reply            16 44 0 13 6 6 25 6 0 0 0 0 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 20 1 4 5 13 20 19 3 4 1 4 7

Primary         352 20 3 8 7 10 21 12 10 4 2 1 3

Basic secondary   296 21 3 5 8 10 28 8 9 3 0 1 2

Advanced secondary    240 19 2 8 9 16 22 8 7 4 0 2 4

University    156 9 3 6 11 19 29 14 4 3 0 1 2

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 19 0 13 13 19 25 13 0 0 0 0 0

Company owner        17 24 0 24 18 0 6 18 0 6 0 6 0

Self-employed    68 32 3 4 7 15 24 4 4 3 1 0 1

Employee/official   218 14 3 7 8 17 22 14 7 4 0 0 3

Blue collar worker 209 23 1 8 8 11 25 9 9 2 0 0 3

Housewife 318 16 2 5 6 13 25 14 8 4 1 2 5

Retired/pensioner 180 17 3 6 8 10 21 13 8 3 1 6 4

Unemployed           98 23 3 4 9 9 26 9 10 5 0 0 1

Student        76 13 5 8 11 18 30 5 5 3 0 0 1

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Central Government? 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 19 2 7 8 13 24 11 7 4 1 2 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 22 1 7 9 14 19 13 6 3 0 0 3

10.001 - 50.000 238 13 2 5 9 13 29 14 8 2 0 3 2

> 50.000    326 22 2 7 7 12 23 11 7 2 1 2 4

Barcelona        342 16 4 6 7 13 25 9 8 6 1 2 4

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 20 2 8 9 13 22 12 6 3 0 1 3

Castilian 505 14 2 5 7 13 27 12 9 4 1 2 4

Both 122 29 2 9 5 10 17 9 7 4 2 1 5

Others 6 17 0 0 17 17 0 0 17 33 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 22 3 7 7 11 21 12 7 4 1 4 1

Centre Left  283 12 1 6 7 14 29 13 10 4 1 1 2

Centre           302 16 2 7 8 12 27 13 8 4 0 1 2

Centre-right     108 19 4 5 12 18 19 8 5 2 2 3 4

Right-wing            63 30 5 11 3 13 19 6 3 5 0 0 5

Don’t know/no reply 189 23 2 6 10 12 19 9 6 3 1 1 10

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 18 1 2 3 7 29 17 11 2 1 3 6

Spanish more than Catalan 68 10 0 3 10 18 21 6 15 12 1 3 1

The same 470 17 3 6 6 13 23 11 9 5 1 2 3

Catalan more than Spanish 266 20 3 8 12 12 24 11 5 2 0 1 2

Only Catalan 227 23 2 10 8 15 22 12 4 2 0 0 4

Don’t know/no reply 20 10 0 10 15 15 25 10 0 5 0 10 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 26 4 7 10 13 19 7 4 1 0 2 6

CDS             7 0 0 0 29 14 57 0 0 0 0 0 0

CiU              257 18 3 7 11 18 23 10 6 3 0 1 2

ERC              71 27 7 11 14 8 24 6 1 0 0 0 1

PSC 284 6 0 6 4 12 25 17 14 7 2 4 3

IC 71 23 6 3 8 15 28 8 3 1 1 1 1

Verds 20 55 0 5 5 10 20 5 0 0 0 0 0

Others           3 0 0 33 0 33 0 0 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 31 0 12 4 12 15 8 15 0 0 0 4

Didn’t vote      188 27 2 7 8 9 23 9 7 3 0 1 5

Don’t remember       29 7 0 7 7 17 17 24 3 3 0 0 14

No reply 147 18 1 5 6 13 29 13 5 5 0 1 3



S Evaluation of political and social institutions
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TOTAL 1200 14 1 5 7 8 20 11 9 5 1 2 17

SEX

Male             571 18 2 5 9 8 21 12 8 5 1 2 9

Female             629 11 1 4 5 8 20 10 10 5 1 2 24

AGE

18 - 24  175 5 1 3 6 9 28 11 14 9 2 1 11

25 - 34  239 11 2 7 6 10 16 16 12 6 3 1 11

35 - 50 331 19 2 4 8 6 20 12 7 5 1 2 14

51 - 64 236 19 0 4 7 6 22 8 8 3 0 3 19

65 and over         219 14 2 5 5 7 18 8 4 4 1 4 27

BIRTHPLACE

Catalonia        775 14 1 5 6 8 21 11 9 6 1 2 16

Andalusia        155 17 3 5 6 3 20 9 5 6 2 4 21

Rest of Spain  249 14 1 3 10 8 20 11 6 4 2 2 18

Outside spain        21 14 0 10 5 5 14 14 29 10 0 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 13 1 4 6 5 22 10 7 5 0 2 23

Non-practising catholic 672 16 1 5 7 8 19 11 8 6 2 2 17

Other religions 16 0 0 6 6 25 44 6 6 6 0 0 0

Non-believer       201 14 2 4 7 10 23 13 12 3 1 2 7

No reply            16 19 0 6 6 6 6 6 19 13 0 6 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 15 1 4 5 8 21 6 4 3 0 4 29

Primary         352 20 2 3 5 5 21 10 7 4 1 2 20

Basic secondary   296 15 1 3 4 6 22 12 9 8 2 2 16

Advanced secondary    240 10 2 7 10 10 18 12 10 7 1 2 11

University    156 8 1 7 12 12 20 14 14 4 2 1 6

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 0 13 6 13 25 6 6 0 0 0 19

Company owner        17 41 0 12 0 6 12 18 6 0 0 0 6

Self-employed    68 26 1 6 4 6 16 15 7 7 0 1 9

Employee/official   218 10 2 5 11 10 21 11 12 6 1 0 10

Blue collar worker 209 14 1 5 9 6 23 13 8 5 2 2 11

Housewife 318 11 1 3 4 8 20 10 7 5 1 2 29

Retired/pensioner 180 22 3 5 6 7 17 7 6 2 1 4 22

Unemployed           98 20 0 3 5 3 24 13 9 9 3 3 6

Student        76 1 1 4 8 12 21 11 17 9 4 1 11

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Unions? 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 14 1 5 7 8 20 11 9 5 1 2 17

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 17 1 4 4 7 18 10 7 5 1 3 22

10.001 - 50.000 238 13 1 5 7 8 23 12 8 5 1 0 16

> 50.000    326 15 1 4 6 7 21 12 9 6 2 2 17

Barcelona        342 13 2 5 9 8 21 11 10 6 2 3 12

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 13 2 5 7 8 21 11 9 5 1 2 17

Castilian 505 14 1 4 6 8 22 11 8 6 1 2 17

Both 122 21 2 3 8 8 14 11 10 6 2 2 13

Others 6 17 0 17 0 0 17 17 0 0 17 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 14 1 5 6 6 18 11 13 9 2 4 11

Centre Left  283 9 2 6 10 8 21 13 10 5 2 1 13

Centre           302 13 1 5 7 11 24 10 7 3 1 1 19

Centre-right     108 22 2 4 9 6 21 11 2 6 2 3 12

Right-wing            63 22 5 5 3 8 14 14 6 6 0 3 13

Don’t know/no reply 189 19 1 2 2 4 19 8 7 4 1 2 30

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 21 3 3 5 5 17 9 7 2 1 3 25

Spanish more than Catalan 68 10 1 4 7 9 18 15 4 9 3 4 15

The same 470 14 1 5 7 9 20 11 8 6 2 2 15

Catalan more than Spanish 266 15 1 5 8 8 18 12 12 5 1 1 15

Only Catalan 227 11 1 5 6 7 25 10 10 6 1 1 17

Don’t know/no reply 20 10 0 5 5 5 35 20 0 0 0 5 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 16 2 9 5 8 15 9 5 4 1 5 19

CDS             7 14 0 0 29 14 0 29 14 0 0 0 0

CiU              257 15 2 6 7 8 19 12 7 5 1 1 16

ERC              71 8 3 4 14 3 27 10 11 4 3 1 11

PSC 284 12 1 4 6 9 20 12 10 6 1 1 17

IC 71 6 0 3 3 3 24 13 18 6 4 10 11

Verds 20 35 0 5 10 5 20 0 10 5 0 0 10

Others           3 0 0 0 67 0 0 0 0 33 0 0 0

Spoilt ballot         26 8 12 4 4 0 23 8 12 4 0 0 27

Didn’t vote      188 19 0 2 3 10 16 12 8 6 1 2 22

Don’t remember       29 10 0 3 17 7 24 10 7 0 0 0 21

No reply      147 18 1 5 6 7 27 10 5 5 1 2 12
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TOTAL 1200 22 2 6 10 14 24 9 4 2 1 1 7

SEX

Male             571 26 2 6 10 13 22 10 5 2 1 0 4

Female             629 18 2 6 9 14 26 9 3 1 0 1 9

AGE

18 - 24  175 18 3 9 11 17 26 8 3 2 1 0 3

25 - 34  239 20 4 10 15 16 18 8 3 2 0 0 4

35 - 50 331 26 2 4 7 16 25 9 4 2 1 0 5

51 - 64 236 21 2 6 9 11 25 9 6 1 0 0 10

65 and over         219 21 2 4 8 8 25 13 3 1 1 2 12

BIRTHPLACE

Catalonia        775 20 2 8 10 15 23 9 3 2 0 0 6

Andalusia        155 30 4 5 4 11 25 5 3 1 2 1 10

Rest of Spain  249 20 2 3 12 12 24 12 7 1 0 1 6

Outside spain        21 24 10 5 5 10 29 10 5 0 0 0 5

RELIGION

Practising catholic 295 14 1 5 8 14 30 14 5 2 0 0 9

Non-practising catholic 672 24 3 6 9 13 23 8 4 2 0 1 7

Other religions 16 13 0 13 13 19 25 19 0 0 0 0 0

Non-believer       201 25 4 8 13 16 16 9 2 0 1 0 3

No reply            16 19 6 13 13 13 38 0 0 0 0 0 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 24 3 5 7 12 21 7 4 1 1 1 15

Primary         352 25 1 4 8 11 26 13 3 2 0 1 6

Basic secondary   296 21 3 4 11 13 27 8 4 0 1 0 7

Advanced secondary    240 20 3 10 10 18 22 8 3 2 0 0 4

University    156 13 4 12 13 17 19 10 6 3 1 0 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 31 6 13 6 13 25 0 0 0 0 0 6

Company owner        17 35 6 6 6 12 12 12 12 0 0 0 0

Self-employed    68 34 4 3 7 6 25 9 3 6 0 0 3

Employee/official   218 16 4 11 9 21 21 9 5 0 1 0 4

Blue collar worker 209 25 1 5 14 12 26 6 3 1 0 0 5

Housewife 318 17 2 4 8 14 28 11 3 1 0 1 10

Retired/pensioner 180 24 2 6 8 9 19 11 5 2 1 1 12

Unemployed           98 32 1 5 10 8 24 7 4 5 0 0 3

Student        76 13 1 12 14 22 16 14 3 1 0 0 3

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the political parties? 

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 22 2 6 10 14 24 9 4 2 1 1 7

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 23 2 5 12 14 21 10 4 2 0 0 6

10.001 - 50.000 238 18 4 4 11 20 27 7 3 1 0 1 5

> 50.000    326 25 2 8 7 12 23 9 5 1 1 1 7

Barcelona        342 19 2 7 11 11 24 11 4 1 1 1 8

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 19 2 8 10 14 24 11 4 2 0 1 7

Castilian 505 24 3 5 10 13 25 9 4 1 1 1 6

Both 122 27 2 8 9 16 16 7 2 4 1 0 9

Others 6 17 0 0 0 17 33 17 0 0 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 25 3 7 10 13 20 10 4 2 1 1 5

Centre Left  283 14 2 6 9 19 30 8 6 1 0 0 4

Centre           302 20 2 6 10 14 25 11 3 1 1 1 7

Centre-right     108 26 2 5 10 10 27 10 2 2 1 0 6

Right-wing            63 21 2 3 8 16 17 13 8 2 0 0 11

Don’t know/no reply 189 29 3 10 10 8 19 5 3 2 0 1 11

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 26 4 4 7 15 26 7 2 1 1 1 7

Spanish more than Catalan 68 16 3 3 12 10 29 4 10 1 0 0 10

The same 470 23 3 6 11 11 24 10 4 1 1 1 6

Catalan more than Spanish 266 18 2 8 11 18 22 9 5 2 0 0 5

Only Catalan 227 21 1 8 7 14 24 12 2 2 0 0 8

Don’t know/no reply 20 15 5 5 5 30 10 5 5 0 0 5 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 15 5 7 10 12 23 9 6 2 0 2 7

CDS             7 0 0 0 14 29 43 14 0 0 0 0 0

CiU              257 19 1 8 11 13 24 11 5 3 0 0 5

ERC              71 15 6 7 10 21 20 8 4 0 0 0 8

PSC 284 15 2 4 7 15 28 12 7 1 1 1 6

IC 71 20 0 8 15 17 18 10 1 1 1 1 6

Verds 20 35 0 0 20 20 5 113 0 0 0 0 5

Others           3 0 0 0 33 33 0 0 0 33 0 0 0

Spoilt ballot         26 38 4 12 8 4 8 15 4 0 0 0 8

Didn’t vote      188 35 3 6 10 11 22 5 1 1 1 0 7

Don’t remember       29 17 3 7 10 10 28 7 0 0 0 0 17

No reply      147 27 1 3 8 14 27 8 1 2 0 0 7
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TOTAL 1200 24 3 7 7 9 18 9 8 4 1 3 9

SEX

Male             571 26 4 7 7 9 18 9 8 4 1 2 5

Female             629 21 2 6 7 9 18 10 8 4 1 3 13

AGE

18 - 24  175 41 5 13 7 8 9 5 6 2 1 1 3

25 - 34  239 26 5 5 8 12 21 7 7 3 2 1 6

35 - 50 331 18 2 8 6 9 22 9 8 4 0 2 10

51 - 64 236 23 2 3 8 8 17 11 8 6 2 6 8

65 and over         219 16 2 4 5 8 16 14 9 5 1 3 17

BIRTHPLACE

Catalonia        775 26 4 8 6 11 17 8 6 3 1 2 9

Andalusia        155 20 1 4 8 5 18 9 14 6 1 5 11

Rest of Spain  249 16 2 5 7 8 20 14 9 6 1 3 8

Outside spain        21 38 5 0 10 5 29 5 0 0 0 0 10

RELIGION

Practising catholic 295 14 2 5 5 10 18 15 13 4 1 3 12

Non-practising catholic 672 22 2 6 8 10 19 8 8 5 1 3 8

Other religions 16 25 0 0 19 25 6 6 0 0 0 0 19

Non-believer       201 42 8 9 5 5 12 4 2 2 0 1 7

No reply            16 44 6 13 0 6 25 0 0 0 0 0 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 22 1 4 6 6 13 10 8 4 3 4 17

Primary         352 18 2 4 7 8 19 12 11 6 0 5 9

Basic secondary   296 25 3 7 5 10 17 9 8 5 1 1 7

Advanced secondary    240 28 5 11 9 11 17 6 6 0 0 1 6

University    156 27 3 6 6 11 21 7 3 2 2 1 10

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 13 6 0 19 31 0 6 0 0 0 13

Company owner        17 35 6 6 12 0 18 6 6 0 0 0 12

Self-employed    68 26 7 9 4 13 16 3 9 4 1 3 3

Employee/official   218 27 4 7 7 12 18 9 4 1 1 2 7

Blue collar worker 209 22 3 9 7 7 22 7 9 6 1 2 5

Housewife 318 14 1 4 8 8 19 13 9 5 2 3 14

Retired/pensioner 180 24 3 3 5 9 14 10 5 7 1 5 14

Unemployed           98 36 0 5 4 9 16 6 15 3 0 1 4

Student        76 37 5 17 11 7 7 8 5 0 0 0 4

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Armed Forces

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 24 3 7 7 9 18 9 8 4 1 3 9

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 27 3 7 7 10 15 9 7 5 0 3 9

10.001 - 50.000 238 18 4 8 7 7 20 13 10 1 1 1 9

> 50.000    326 23 2 6 8 12 16 7 9 5 1 3 8

Barcelona        342 25 3 6 5 7 20 9 6 4 2 3 11

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 27 3 8 6 11 17 8 7 2 0 2 10

Castilian 505 19 2 4 8 7 20 12 9 6 2 3 8

Both 122 27 5 11 6 8 14 4 9 2 1 4 9

Others 6 33 0 0 0 0 0 33 0 17 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 34 5 7 8 6 14 4 5 6 1 3 7

Centre Left  283 24 3 9 7 12 16 10 7 1 1 1 8

Centre           302 15 2 4 6 12 24 14 9 3 1 3 9

Centre-right     108 16 2 6 6 12 17 9 11 6 2 7 6

Right-wing            63 19 3 2 14 2 11 14 14 5 2 5 10

Don’t know/no reply 189 29 2 8 4 5 18 5 7 5 1 1 15

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 18 0 4 7 4 20 13 16 7 1 3 6

Spanish more than Catalan 68 4 1 7 10 4 19 10 9 12 3 9 10

The same 470 18 3 6 8 8 20 11 8 4 1 3 10

Catalan more than Spanish 266 28 4 8 6 15 17 6 5 1 0 2 9

Only Catalan 227 38 4 7 4 9 13 6 7 3 0 0 9

Don’t know/no reply 20 35 0 10 0 5 10 15 0 0 5 0 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 10 3 2 10 6 15 15 8 7 3 8 10

CDS             7 14 0 14 0 14 29 14 0 0 0 0 14

CiU              257 23 3 8 5 12 21 7 7 2 1 2 9

ERC              71 51 7 7 7 8 8 3 3 0 0 0 6

PSC 284 13 3 6 9 9 19 12 11 6 1 2 8

IC 71 32 7 8 3 10 13 3 3 3 1 4 13

Verds 20 65 0 0 10 0 15 0 5 0 0 0 5

Others           3 0 0 0 33 33 0 0 33 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 35 0 12 0 8 15 8 12 0 0 0 12

Didn’t vote      188 31 2 9 4 7 16 7 5 5 1 4 9

Don’t remember       29 10 0 7 10 3 17 14 14 3 0 3 17

No reply      147 23 3 3 6 10 21 11 9 5 1 1 8
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TOTAL 1200 9 2 4 5 6 22 16 17 9 3 5 3

SEX

Male             571 11 2 6 5 6 21 15 15 9 3 5 2

Female             629 8 1 3 5 6 23 16 18 8 3 5 3

AGE

18 - 24  175 15 4 5 3 7 22 19 11 5 5 3 1

25 - 34  239 9 2 5 6 7 25 18 16 7 3 2 1

35 - 50 331 9 2 5 5 5 23 17 17 7 3 4 3

51 - 64 236 9 1 3 7 6 19 12 19 12 3 7 2

65 and over         219 6 1 3 3 5 21 13 19 12 3 8 6

BIRTHPLACE

Catalonia        775 10 3 5 5 6 24 15 15 8 3 4 3

Andalusia        155 11 0 1 2 5 20 20 23 6 3 6 4

Rest of Spain  249 7 0 4 6 4 19 16 19 12 3 7 1

Outside spain        21 10 0 10 5 14 14 5 5 24 0 5 10

RELIGION

Practising catholic 295 6 2 4 3 3 17 16 24 11 4 6 4

Non-practising catholic 672 8 1 3 5 7 24 16 16 10 3 5 3

Other religions 16 6 0 6 13 19 25 13 6 0 0 0 13

Non-believer       201 20 4 9 6 6 22 12 10 3 1 3 2

No reply            16 19 13 13 0 6 13 19 6 6 0 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 12 1 3 3 4 20 15 21 6 1 9 4

Primary         352 7 1 4 6 5 22 13 18 12 4 7 3

Basic secondary   296 12 2 3 5 7 21 17 15 8 4 4 2

Advanced secondary    240 8 4 4 4 77 26 16 18 7 2 3 2

University    156 9 3 10 6 6 22 19 12 8 1 1 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 6 0 19 6 6 13 0 38 0 0 6 6

Company owner        17 12 0 12 6 6 35 6 12 6 0 0 6

Self-employed    68 10 3 7 4 7 29 13 7 7 0 7 3

Employee/official   218 8 3 6 8 4 22 20 12 8 4 2 3

Blue collar worker 209 10 1 5 5 7 24 13 17 7 5 5 1

Housewife 318 5 0 2 4 5 23 17 22 9 3 6 3

Retired/pensioner 180 10 1 4 5 6 17 11 17 12 2 9 6

Unemployed           98 119 1 2 2 8 16 16 18 12 2 1 1

Student        76 14 8 5 3 7 25 24 9 3 3 0 0

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Police?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 9 2 4 5 6 22 16 17 9 3 5 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 11 2 5 6 6 23 18 12 9 3 2 3

10.001 - 50.000 238 8 2 6 3 7 22 18 22 5 2 5 1

> 50.000    326 8 1 2 5 7 26 11 18 10 3 8 2

Barcelona        342 10 3 4 5 4 18 16 16 10 4 4 5

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 10 3 5 5 6 24 13 16 8 3 4 4

Castilian 505 9 0 4 5 5 21 19 17 9 3 6 2

Both 122 9 2 5 4 7 20 15 17 11 3 5 2

Others 6 17 0 0 0 0 17 17 17 33 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 16 3 8 5 5 21 12 11 6 4 5 3

Centre Left  283 6 1 3 7 9 25 19 16 8 2 1 2

Centre           302 6 1 4 4 4 26 18 19 10 2 6 3

Centre-right     108 9 2 4 3 5 16 13 21 10 8 7 2

Right-wing            63 11 0 3 11 3 16 11 22 11 3 8 0

Don’t know/no reply 189 10 3 3 2 7 20 14 18 10 1 6 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 9 0 1 5 4 20 15 28 6 3 7 3

Spanish more than Catalan 68 4 1 3 6 6 12 16 18 18 4 12 0

The same 470 5 1 4 4 5 24 18 16 11 3 5 3

Catalan more than Spanish 266 12 2 6 5 6 26 16 14 6 3 2 3

Only Catalan 227 16 4 6 6 8 21 11 15 4 2 4 4

Don’t know/no reply 20 20 0 5 0 5 10 10 20 10 0 10 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 7 2 3 3 4 18 16 20 11 5 8 2

CDS             7 14 0 0 0 0 14 43 0 29 0 0 0

CiU              257 9 2 5 5 5 24 13 16 8 4 5 3

ERC              71 21 6 13 10 13 20 8 4 3 0 0 3

PSC 284 5 1 5 5 6 20 19 20 8 4 4 3

IC 71 10 3 1 7 6 34 14 11 1 4 6 3

Verds 20 30 0 5 15 0 20 15 5 5 5 0 0

Others           3 0 0 0 0 33 0 33 0 0 0 33 0

Spoilt ballot         26 12 0 4 0 8 19 19 27 12 0 0 0

Didn’t vote      188 12 2 3 3 7 21 14 16 11 1 6 3

Don’t remember       29 3 0 7 3 7 21 10 34 7 3 3 0

No reply      147 8 1 4 4 3 24 18 14 12 2 5 4
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TOTAL 1200 12 2 5 6 7 20 13 13 8 2 6 6

SEX

Male             571 13 2 6 7 8 21 13 11 7 2 6 5

Female             629 11 1 4 4 7 20 13 15 10 2 5 8

AGE

18 - 24  175 21 4 7 4 11 19 14 8 7 2 2 1

25 - 34  239 14 2 5 8 9 21 13 13 6 2 3 5

35 - 50 331 11 2 5 4 7 23 15 13 7 2 5 8

51 - 64 236 8 2 4 6 6 20 11 14 11 3 8 7

65 and over         219 8 0 3 5 4 17 14 14 11 4 10 9

BIRTHPLACE

Catalonia        775 14 2 6 5 8 21 13 11 7 2 4 5

Andalusia        155 10 1 3 5 6 19 12 20 7 1 8 10

Rest of Spain  249 6 2 4 8 4 21 15 12 11 2 8 6

Outside spain        21 19 0 0 10 10 5 5 14 14 5 0 19

RELIGION

Practising catholic 295 7 0 3 4 7 17 14 19 12 2 7 8

Non-practising catholic 672 10 1 4 6 7 22 14 12 9 3 6 5

Other religions 16 0 0 0 6 13 31 19 0 0 0 0 31

Non-believer       201 25 6 9 7 6 19 10 6 3 0 2 4

No reply            16 25 0 25 0 0 31 13 6 0 0 0 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 11 1 6 4 9 21 15 13 6 1 6 6

Primary         352 9 1 3 6 4 19 12 15 12 3 9 7

Basic secondary   296 16 2 4 5 8 17 15 14 7 3 4 6

Advanced secondary    240 12 3 5 6 8 25 15 9 8 1 5 4

University    156 12 5 7 6 10 22 10 11 6 1 2 8

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 0 6 6 6 31 6 6 6 6 0 13

Company owner        17 12 0 6 12 6 18 18 12 12 0 0 6

Self-employed    68 15 3 7 9 10 21 7 10 7 1 6 3

Employee/official   218 13 4 7 5 7 24 12 10 6 1 4 8

Blue collar worker 209 12 1 6 7 9 20 15 13 8 3 3 3

Housewife 318 7 1 3 44 4 19 15 19 10 3 7 9

Retired/pensioner 180 9 2 3 7 4 19 13 9 8 3 14 8

Unemployed           98 21 2 5 4 8 16 14 12 13 3 1 2

Student        76 17 4 5 7 18 24 12 7 7 0 0 0

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Civil Guard?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 12 2 5 6 7 20 13 13 8 2 6 6

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 14 2 7 6 7 17 15 11 9 2 5 4

10.001 - 50.000 238 10 3 5 6 5 20 15 17 8 1 2 7

> 50.000    326 11 1 4 4 9 21 15 13 9 2 7 5

Barcelona        342 12 3 3 6 6 24 9 10 7 3 8 9

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 14 2 7 5 7 21 12 13 7 2 4 6

Castilian 505 10 1 3 5 7 21 16 13 9 2 7 7

Both 122 8 3 6 9 9 19 11 11 11 2 7 5

Others 6 17 0 0 0 0 0 0 17 17 17 0 33

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 22 5 8 6 7 17 8 9 7 1 5 5

Centre Left  283 8 2 5 7 10 24 18 12 5 1 3 5

Centre           302 8 1 4 4 6 24 113 16 10 3 5 7

Centre-right     108 10 1 1 6 5 17 15 12 14 6 14 1

Right-wing            63 11 0 5 3 5 21 10 13 16 2 13 3

Don’t know/no reply 189 13 1 3 6 7 16 14 14 6 3 5 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 4 0 3 5 7 18 14 19 7 3 11 9

Spanish more than Catalan 68 7 1 3 3 3 10 13 10 25 7 13 3

The same 470 7 1 3 6 7 26 14 11 10 2 6 6

Catalan more than Spanish 266 16 3 6 6 9 21 14 11 6 2 3 5

Only Catalan 227 22 4 8 6 6 15 11 14 4 1 4 6

Don’t know/no reply 20 20 0 0 0 5 10 15 20 5 0 0 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 4 2 4 3 4 18 14 10 15 3 15 6

CDS             7 0 0 0 14 14 43 0 14 14 0 0 0

CiU              257 11 1 6 7 6 21 13 15 8 4 5 5

ERC              71 34 8 13 7 10 14 7 3 0 3 0 1

PSC 284 6 2 4 4 10 23 15 14 9 2 5 6

IC 71 13 1 6 8 11 23 13 10 3 0 6 7

Verds 20 35 0 0 15 0 25 10 0 10 0 0 5

Others           3 0 0 33 0 0 0 33 0 33 0 0 0

Spoilt ballot         26 15 0 4 0 8 23 19 15 8 4 4 0

Didn’t vote      188 19 2 4 5 5 21 12 12 7 1 5 8

Don’t remember       29 3 0 3 10 0 10 17 21 10 0 10 14

No reply      147 9 1 3 5 7 20 15 14 10 2 5 8

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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TOTAL 1200 20 3 9 8 10 19 11 8 3 1 1 9

SEX

Male             571 25 4 9 9 12 15 10 6 2 0 1 5

Female             629 16 1 8 7 9 22 12 9 3 1 1 12

AGE

18 - 24  175 14 2 7 8 11 23 12 11 3 1 1 6

25 - 34  239 19 1 11 12 13 17 9 10 4 0 1 3

35 - 50 331 24 5 9 7 9 21 10 6 1 0 1 6

51 - 64 236 24 2 8 7 8 14 11 6 4 0 0 15

65 and over         219 18 1 7 5 11 18 15 6 2 1 2 14

BIRTHPLACE

Catalonia        775 20 2 9 8 10 19 10 8 3 1 1 8

Andalusia        155 25 5 8 5 8 15 13 7 3 0 1 11

Rest of Spain  249 20 3 7 9 10 18 13 6 1 1 1 12

Outside spain        21 24 0 5 0 24 29 5 0 14 0 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 14 1 6 6 8 21 15 11 3 1 1 13

Non-practising catholic 672 21 3 8 8 12 18 11 7 3 0 1 8

Other religions 16 31 6 25 0 6 13 0 0 0 0 0 19

Non-believer       201 27 4 12 10 6 20 7 4 0 0 0 6

No reply            16 38 0 13 13 13 0 13 0 6 0 0 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 20 3 7 6 10 15 15 4 4 1 0 15

Primary         352 23 2 6 6 9 16 12 9 3 0 1 13

Basic secondary   296 20 2 8 8 8 23 11 9 3 0 1 6

Advanced secondary    240 21 1 11 8 13 21 10 8 3 1 1 5

University    156 16 6 14 14 13 17 7 4 2 1 1 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 44 6 19 13 0 6 0 0 0 0 0 13

Company owner        17 35 6 12 0 12 6 29 0 0 0 0 0

Self-employed    68 37 3 4 12 15 15 3 3 4 0 0 4

Employee/official   218 15 4 15 11 10 23 8 5 2 1 1 5

Blue collar worker 209 23 5 5 7 10 16 14 9 1 0 0 6

Housewife 318 16 2 8 7 8 20 12 9 2 0 1 16

Retired/pensioner 180 26 1 6 4 10 17 11 7 3 1 2 12

Unemployed           98 20 1 4 8 12 18 15 12 6 0 0 2

Student        76 12 1 11 11 16 20 9 9 5 0 0 7

On a scale of 0 to 10, how do you assess the performance of the Banks?

% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr
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% Fila Total 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Dk/Nr

TOTAL 1200 20 3 9 8 10 19 11 8 3 1 1 9

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 22 2 6 6 11 16 14 9 4 0 0 8

10.001 - 50.000 238 18 3 11 9 13 18 11 6 1 0 0 9

> 50.000    326 17 3 10 8 8 19 13 9 3 1 1 9

Barcelona        342 23 2 8 9 10 21 7 6 2 1 2 9

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 19 3 10 7 11 20 10 8 3 0 1 8

Castilian 505 21 2 7 9 10 17 13 8 2 1 0 10

Both 122 25 2 10 9 8 23 7 2 2 1 1 9

Others 6 50 0 0 0 0 0 33 17 0 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 28 4 9 6 11 19 8 5 2 0 1 7

Centre Left  283 20 3 9 10 10 19 13 8 1 1 1 4

Centre           302 16 2 9 8 10 19 13 10 3 0 1 10

Centre-right     108 20 3 9 8 7 23 11 7 2 1 3 5

Right-wing            63 19 3 8 6 27 10 6 5 8 0 0 8

Don’t know/no reply 189 19 1 6 8 7 17 10 6 4 1 0 21

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 17 3 5 6 8 16 16 9 1 1 1 15

Spanish more than Catalan 68 15 1 6 9 10 25 10 6 4 3 0 10

The same 470 23 3 8 9 10 20 10 6 4 0 1 7

Catalan more than Spanish 266 19 2 13 9 14 19 6 8 1 1 0 9

Only Catalan 227 20 4 7 6 8 16 17 9 3 0 1 7

Don’t know/no reply 20 40 0 5 5 5 15 0 5 5 0 0 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 20 4 5 9 13 19 9 6 4 2 4 4

CDS             7 29 0 0 14 0 43 0 0 0 0 0 14

CiU              257 16 2 10 9 11 19 12 7 3 0 0 11

ERC              71 24 3 15 7 17 17 10 4 0 0 0 3

PSC 284 19 2 8 10 11 21 13 8 1 0 1 5

IC 71 32 4 11 7 13 15 4 1 3 1 0 7

Verds 20 35 5 15 15 10 10 5 5 0 0 0 0

Others           3 0 33 0 0 0 0 67 0 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 19 4 8 4 12 19 19 12 0 0 0 4

Didn’t vote      188 21 2 6 6 7 19 12 7 4 0 1 16

Don’t remember       29 10 3 0 17 7 21 10 10 3 0 0 17

No reply      147 23 3 10 4 7 16 10 12 4 1 0 10
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Comparative table showing average scores for the different institutions - 1

Administration Government of
Catholic Church Justice Local council County council Generalitat Central Government
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TOTAL 96.0 5.1 3.1 94.9 4.1 2.5 98.2 5.4 2.5 62.4 4.8 2.4 97.0 6.0 2.3 96.7 3.9 2.5

SEX

Male             95.6 4.5 2.9 96.7 3.9 2.5 99.3 5.1 2.5 91.5 4.5 2.4 98.8 5.8 2.4 98.1 3.9 2.5

Female             96.3 5.7 3.1 93.3 4.3 2.5 97.1 5.7 2.5 54.2 5.1 2.4 95.4 6.1 2.2 95.4 4.0 2.6

AGE

18 - 24  99.4 3.8 2.9 97.1 4.3 2.1 100.0 5.2 2.2 73.1 5.0 1.9 97.1 5.8 2.0 97.7 3.6 2.3

25 - 34  93.7 4.2 2.6 97.9 4.2 2.3 98.3 5.3 2.2 91.5 5.0 2.0 98.7 5.9 2.1 96.7 3.8 2.2

35 - 50 96.4 4.8 2.8 96.7 4.0 2.5 98.5 5.1 2.6 65.9 4.5 2.5 98.5 5.6 2.3 97.0 3.8 2.6

51 - 64 95.3 6.0 3.1 92.4 4.1 2.6 97.9 5.6 2.8 49.6 4.6 2.6 92.4 6.2 2.4 94.5 4.0 2.6

65 and over         95.9 6.6 3.1 90.0 4.2 2.7 96.3 5.9 2.7 52.5 4.9 2.9 97.7 6.4 2.6 97.7 4.6 2.8

BIRTHPLACE

Catalonia        96.0 4.8 3.0 95.7 4.0 2.4 97.8 5.4 2.5 67.4 4.7 2.4 97.2 6.1 2.3 97.2 3.6 2.5

Andalusia        96.8 5.7 3.1 91.0 4.2 2.7 98.7 5.1 2.8 47.7 4.9 2.6 96.1 5.3 2.5 94.8 4.2 2.6

Rest of Spain  95.6 5.7 3.0 94.4 4.4 2.5 98.4 5.6 2.5 56.2 4.8 2.4 96.8 5.8 2.2 96.4 4.7 2.5

Outside spain        95.2 3.3 2.8 100.0 4.1 2.5 100.0 6.4 1.9 61.9 5.5 2.4 100.0 6.2 2.1 95.2 4.9 3.0

RELIGION

Practising catholic 99.0 7.6 2.1 92.5 4.8 2.5 96.9 6.1 2.4 53.9 5.6 2.4 95.9 6.7 2.1 95.6 4.6 2.6

Non-practising catholic 96.1 5.1 2.5 95.2 4.1 2.4 98.4 5.2 2.6 62.6 4.7 2.4 96.9 5.9 2.3 96.9 3.9 2.5

Other religions 93.8 2.3 2.7 100.0 3.6 1.3 100.0 5.9 1.4 75.0 5.1 1.9 100.0 6.2 1.7 100.0 3.6 1.7

Non-believer       92.0 1.6 2.1 97.0 3.4 2.2 99.0 5.0 2.4 72.6 4.2 2.3 98.5 5.1 2.3 97.0 3.4 2.4

No reply            87.5 4.1 3.3 93.8 3.5 2.9 100.0 5.1 2.2 68.8 3.9 2.3 100.0 5.3 2.7 100.0 2.3 2.4

QUALIFICATIONS

Elementary       94.9 6.1 3.4 85.3 4.0 2.7 94.9 5.4 2.9 42.3 4.0 3.0 92.3 5.9 2.5 92.9 4.1 2.7

Primary         97.2 6.0 3.1 94.0 4.3 2.7 98.3 5.5 2.9 56.3 5.1 2.5 97.4 6.2 2.6 97.2 4.0 2.7

Basic secondary   95.3 4.8 2.8 95.9 4.0 2.4 98.6 5.3 2.4 63.5 4.8 2.3 98.0 5.9 2.1 97.6 3.8 2.5

Advanced secondary    97.1 4.2 2.8 98.8 4.3 2.2 99.2 5.3 2.3 76.3 5.0 2.1 97.9 5.9 2.2 96.3 3.8 2.5

University    94.2 4.1 2.7 98.7 3.9 2.2 98.7 5.4 1.8 73.1 4.4 2.2 98.7 5.7 1.9 98.1 4.2 2.0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 93.8 3.9 3.3 87.5 3.4 2.1 93.8 4.6 1.8 7.0 4.7 2.0 93.8 5.7 2.3 100.0 3.4 2.1

Company owner        100.0 4.5 2.5 100.0 2.9 2.6 100.0 4.4 2.9 88.2 3.3 2.9 100.0 6.2 1.6 100.0 3.4 3.0

Self-employed    94.1 4.5 2.7 97.1 3.6 2.6 100.0 4.9 2.8 75.0 4.6 2.7 97.1 5.9 2.4 98.5 3.1 2.6

Employee/official   94.5 4.4 2.9 99.1 4.1 2.2 99.1 5.5 2.1 68.8 4.7 2.2 98.2 6.0 1.9 97.2 4.1 2.3

Blue collar worker 98.1 4.6 2.8 95.2 4.4 2.4 98.6 5.2 2.6 65.6 4.9 2.2 97.1 5.7 2.4 96.7 3.6 2.5

Housewife 97.2 6.4 2.8 91.5 4.4 2.5 96.5 5.8 2.7 45.3 5.3 2.3 95.0 6.1 2.3 94.7 4.3 2.5

Retired/pensioner 92.2 5.9 3.4 91.1 3.8 2.8 97.2 5.5 2.8 58.3 4.3 2.9 96.7 6.2 2.7 96.1 4.3 2.8

Unemployed           95.9 3.9 2.8 98.0 3.7 2.4 100.0 4.9 2.6 75.5 4.6 2.3 100.0 5.4 2.6 99.0 3.7 2.6

Student        100.0 3.7 2.9 100.0 4.3 2.0 100.0 5.3 1.9 80.3 5.0 1.9 98.7 6.0 1.8 98.7 3.7 2.1



2

45

TOTAL 96.0 5.1 3.1 94.9 4.1 2.5 98.2 5.4 2.5 62.4 4.8 2.4 97.0 6.0 2.3 96.7 3.9 2.5

SIZE OF TOWN

< 10.000 98.0 5.4 3.0 95.2 4.0 2.5 98.0 5.9 2.7 57.1 4.9 2.6 96.6 6.1 2.4 96.9 3.6 2.5

10.001 - 50.000 95.4 5.0 2.9 95.4 4.2 2.4 98.3 5.5 2.3 61.8 4.9 2.4 98.3 5.8 2.0 97.9 4.3 2.3

> 50.000    96.9 5.3 2.9 93.9 4.1 2.6 98.5 4.8 2.7 62.3 4.7 2.3 96.3 5.9 2.4 96.3 3.7 2.6

Barcelona        93.9 4.7 3.3 95.3 4.1 2.4 98.0 5.5 2.3 67.5 4.7 2.4 97.1 6.0 2.4 95.9 4.2 2.6

USUAL LANGUAGE

Catalan 96.5 5.2 3.1 95.4 4.0 2.4 98.4 5.6 2.5 64.2 4.8 2.5 97.2 6.2 2.2 97.4 3.7 2.5

Castilian 95.6 5.1 3.0 94.3 4.2 2.4 98.4 5.2 2.5 58.2 4.9 2.3 96.8 5.5 2.3 96.2 4.3 2.5

Both 95.9 4.5 3.2 95.1 4.0 2.6 96.7 5.2 2.9 71.3 4.3 2.4 97.5 5.7 2.5 95.1 3.4 2.8

Others 83.3 5.6 3.2 100.0 4.3 3.3 83.3 4.8 2.7 66.7 4.8 3.4 83.3 5.0 3.2 100.0 5.0 3.2

POLITICAL LEANING

Left-wing         94.5 3.9 3.2 96.5 4.0 2.6 98.4 5.3 2.7 67.5 4.7 2.5 98.8 5.4 2.6 99.2 3.9 2.8

Centre Left  96.1 4.6 2.7 98.6 4.1 2.3 98.9 5.6 2.3 62.5 4.9 2.4 98.9 6.1 2.1 97.5 4.4 2.3

Centre           97.0 5.9 2.7 94.7 4.3 2.4 98.3 5.6 2.4 64.2 4.7 2.1 97.7 6.3 2.1 98.0 4.1 2.4

Centre-right     100.0 6.1 3.0 98.1 4.3 2.7 100.0 5.1 2.8 67.6 4.6 2.6 97.2 6.6 2.2 96.3 3.7 2.6

Right-wing            98.4 6.3 2.7 90.5 3.9 2.8 100.0 4.7 3.0 50.8 5.0 3.0 96.8 5.8 2.7 95.2 3.0 2.6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 94.6 5.6 2.7 92.6 4.0 2.6 98.0 5.1 2.6 47.0 4.7 2.7 94.6 5.1 2.6 94.0 4.4 2.6

Spanish more than Catalan 97.1 6.1 3.2 95.6 4.3 2.9 98.5 5.5 2.6 64.7 5.1 2.3 97.1 5.8 2.2 98.5 4.9 2.5

The same 96.2 5.0 3.0 94.9 4.2 2.4 98.1 5.5 2.6 62.6 4.8 2.3 97.4 5.8 2.2 96.6 4.1 2.6

Catalan more than Spanish 96.6 4.9 3.0 97.7 4.0 2.3 100.0 5.3 2.4 65.8 4.9 2.3 97.7 6.4 2.2 97.7 3.5 2.4

Only Catalan 96.0 5.0 3.2 93.4 4.0 2.5 96.9 5.4 2.6 66.5 4.5 2.7 96.9 6.5 2.3 96.5 3.4 2.4

VOTING RECORD IN 1993

PP 100.0 5.8 2.8 94.8 3.7 2.5 97.9 5.1 2.5 59.8 4.8 2.1 95.9 5.8 2.3 93.8 3.2 2.5

CDS             85.7 5.0 3.5 100.0 5.3 1.1 100.0 5.9 1.7 42.9 6.0 1.0 100.0 6.3 1.3 100.0 4.3 1.0

CiU              96.5 5.8 2.9 94.6 4.1 2.6 98.4 5.4 2.7 67.3 4.7 2.5 99.6 7.2 1.9 98.4 3.7 2.3

ERC              98.6 4.0 2.9 97.2 3.5 2.2 97.2 4.7 2.2 78.9 4.2 2.3 98.6 6.2 1.9 98.6 2.7 2.2

PSC 96.1 5.0 3.0 95.1 4.5 2.5 98.9 6.1 2.3 59.9 5.2 2.4 97.5 5.6 2.3 96.8 5.3 2.3

IC 91.5 2.9 2.9 97.2 4.2 2.2 98.6 5.1 2.6 66.2 4.8 1.9 100.0 5.2 2.5 98.6 3.5 2.5

Verds 95.0 3.9 3.2 100.0 3.2 2.5 100.0 4.6 2.8 60.0 4.1 2.2 100.0 5.0 2.7 100.0 2.0 2.4

Others           100.0 5.0 5.0 100.0 6.0 2.6 100.0 5.3 3.2 100.0 4.7 4.5 100.0 6.7 2.9 100.0 5.0 3.6

Spoilt ballot         96.2 4.8 2.7 100.0 3.8 2.3 100.0 4.9 2.7 61.5 4.6 2.4 96.2 4.9 2.5 96.2 3.2 2.7

Didn’t vote      92.0 4.3 3.1 92.6 3.9 2.3 97.3 5.1 2.6 56.9 4.5 2.6 92.6 5.3 2.6 95.2 3.4 2.6

Don’t remember       100.0 6.8 3.2 86.2 5.0 2.8 96.6 5.3 2.5 62.1 4.1 2.5 86.2 5.2 2.0 86.2 4.5 2.0

No reply      98.0 6.0 2.9 95.9 4.1 2.6 97.3 5.3 2.5 58.5 5.2 2.3 97.3 6.2 2.0 96.6 4.1 2.5

Administration Government of
Catholic Church Justice Local council County council Generalitat Central Government
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TOTAL 83.4 4.4 2.7 93.3 3.5 2.4 91.0 3.7 2.8 97.2 5.3 2.6 91.2 3.6 26 93.8 5.0 2.8

SEX

Male             91.1 4.1 2.7 96.0 3.3 2.4 95.3 3.5 2.8 97.7 5.1 2.7 94.7 3.2 2.5 95.4 4.8 2.8

Female             76.5 4.6 2.6 90.9 3.6 2.3 87.1 3.9 2.8 96.7 5.5 2.5 87.9 4.0 2.5 92.4 5.2 2.7

AGE

18 - 24  88.6 5.2 2.1 97.1 3.5 2.2 96.6 2.3 2.6 98.9 4.7 2.8 93.7 4.2 2.4 98.9 4.1 2.8

25 - 34  89.1 4.6 2.5 96.2 3.3 2.2 94.1 3.4 2.7 98.7 5.0 2.4 96.7 3.7 2.5 95.4 4.6 2.7

35 - 50 85.8 4.0 2.7 95.2 3.4 2.4 90.3 4.0 2.7 97.0 5.2 2.5 93.7 3.3 2.5 92.4 5.0 2.7

51 - 64 80.5 4.0 2.8 89.8 3.5 2.4 91.9 4.1 3.1 97.9 5.5 2.6 85.2 3.4 2.7 93.2 5.5 2.7

65 and over         72.6 4.2 2.8 88.1 3.8 2.6 83.1 4.4 2.8 93.6 5.9 2.5 85.8 3.9 2.6 90.9 5.8 2.7

BIRTHPLACE

Catalonia        84.3 4.4 2.6 93.7 3.4 2.3 91.2 3.4 2.8 97.0 5.1 2.6 92.3 3.7 2.5 95.0 4.7 2.8

Andalusia        78.7 4.3 3.0 90.3 3.2 2.7 89.0 4.4 3.0 96.1 5.6 2.5 89.0 3.4 2.7 90.3 5.5 2.7

Rest of Spain  82.3 4.2 2.6 94.0 3.8 2.4 91.6 4.4 2.7 98.8 5.8 2.5 88.4 3.6 2.5 93.6 5.6 2.6

Outside spain        100.0 4.9 2.7 95.2 3.2 2.4 90.5 2.5 2.4 90.5 5.1 2.9 100.0 3.9 2.7 81.0 4.6 3.2

RELIGION

Practising catholic 76.6 4.4 2.6 91.2 4.1 2.1 88.1 4.5 2.7 96.3 5.9 2.4 87.5 4.3 2.5 91.5 5.8 2.6

Non-practising catholic 83.2 4.3 2.7 92.9 3.4 2.5 91.8 3.9 2.8 97.5 5.5 2.4 92.1 3.7 2.6 94.6 5.2 2.7

Other religions 100.0 4.8 1.4 100.0 3.8 1.9 81.3 2.8 2.1 87.5 4.2 1.8 81.3 1.8 1.9 68.8 4.9 0.9

Non-believer       92.5 4.4 2.5 97.0 3.1 2.3 93.0 2.2 2.7 98.0 4.0 2.8 94.0 2.9 2.4 96.0 3.5 2.8

No reply            87.5 4.8 3.3 100.0 3.1 2.0 93.8 1.9 2.2 100.0 3.9 3.2 93.8 2.5 2.6 100.0 3.3 2.5

QUALIFICATIONS

Elementary       70.5 4.0 2.8 85.3 3.3 2.6 83.3 4.1 3.1 95.9 5.4 2.8 85.3 3.7 2.6 93.6 5.0 2.7

Primary         79.5 4.0 2.8 93.8 3.6 2.5 91.5 4.4 2.9 97.2 5.7 2.5 86.9 3.6 2.7 93.2 5.7 2.7

Basic secondary   84.5 4.6 2.7 92.9 3.4 2.3 92.6 3.7 2.8 97.6 5.1 2.7 93.6 3.8 2.5 94.3 4.7 2.9

Advanced secondary    89.2 4.5 2.5 95.8 3.4 2.2 94.2 2.9 2.4 98.3 5.1 2.4 95.4 3.7 2.5 95.8 4.8 2.7

University    94.2 4.6 2.3 97.4 3.7 2.2 89.7 3.2 2.7 96.2 4.7 2.4 95.5 3.3 2.3 91.7 4.3 2.6

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 81.3 3.7 2.2 93.8 2.4 2.1 87.5 3.4 2.2 93.8 5.0 2.8 87.5 1.3 1.6 87.5 4.6 2.7

Company owner        94.1 2.7 2.8 100.0 2.9 2.7 88.2 2.5 2.6 94.1 4.3 2.4 100.0 2.8 2.6 94.1 4.7 2.5

Self-employed    91.2 3.8 2.9 97.1 3.1 2.7 97.1 3.4 2.9 97.1 4.8 2.7 95.6 2.6 2.5 97.1 4.5 2.9

Employee/official   90.4 4.5 2.3 96.3 3.5 2.2 93.1 3.2 2.7 96.8 5.1 2.5 95.4 3.6 2.4 92.2 4.5 2.7

Blue collar worker 88.5 4.4 2.6 95.2 3.3 2.3 94.7 3.8 2.8 99.0 5.2 2.6 94.3 3.5 2.6 97.1 4.9 2.7

Housewife 71.4 4.6 2.6 89.9 3.8 2.3 86.2 4.5 2.7 96.9 5.9 2.2 84.3 4.0 2.5 90.9 5.7 2.5

Retired/pensioner 78.3 3.6 2.9 87.8 3.4 2.7 86.1 3.9 3.1 94.4 5.5 2.8 87.8 3.6 2.8 91.7 5.6 3.0

Unemployed           93.9 4.6 2.9 96.9 3.2 2.6 95.9 3.3 2.9 99.0 4.8 2.8 98.0 4.1 2.6 98.0 4.4 2.9

Student        89.5 5.5 2.0 97.4 3.6 2.0 96.1 2.2 3.1 100.0 4.3 2.5 93.4 4.0 2.3 100.0 4.0 2.4

Comparative table showing average scores for the different institutions - 2

Unions Political parties Armed Forces Police Banks Civil Guard
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TOTAL 83.4 4.4 2.7 93.3 3.5 2.4 91.0 3.7 2.8 97.2 5.3 2.6 91.2 3.6 26 93.8 5.0 2.8

SIZE OF TOWN

< 10.000 76.6 4.2 2.8 93.9 3.4 2.4 91.5 3.5 2.9 96.9 4.9 2.6 91.8 3.7 2.7 96.3 4.8 2.8

10.001 - 50.000 84.0 4.3 2.5 95.4 3.6 2.2 90.8 3.8 2.6 99.2 5.3 2.4 90.8 3.4 2.3 92.9 4.9 2.5

> 50.000    83.4 4.4 2.7 92.9 3.3 2.5 92.3 3.8 2.9 98.2 5.6 2.5 91.4 3.9 2.6 95.4 5.3 2.7

Barcelona        88.0 4.5 2.6 91.8 3.6 2.4 89.5 3.7 2.9 95.0 5.3 2.7 90.6 3.5 2.6 90.9 5.0 2.9

USUAL LANGUAGE

Catalan 82.9 4.4 2.6 93.3 3.6 2.3 90.1 3.3 2.7 96.5 5.0 2.6 92.4 3.7 2.6 94.2 4.7 2.8

Castilian 83.2 4.5 2.7 94.1 3.4 2.4 92.1 4.3 2.9 97.8 5.5 2.5 89.7 3.6 2.6 93.5 5.3 2.7

Both 86.9 4.0 2.9 91.0 3.1 2.5 91.0 3.3 3.0 97.5 5.4 2.6 91.0 3.2 2.5 95.1 5.1 2.8

Others 83.3 4.4 3.5 83.3 4.0 2.3 83.3 4.0 3.7 100.0 5.7 3.0 100.0 3.2 3.5 66.7 6.0 4.1

POLITICAL LEANING

Left-wing         89.0 4.8 2.8 94.5 3.3 2.6 93.3 3.1 3.0 96.9 4.6 2.9 93.3 3.1 2.6 94.5 4.0 3.0

Centre Left  86.9 4.6 2.4 96.1 3.9 2.1 91.5 3.4 2.6 97.9 5.3 2.2 96.5 3.7 2.6 95.1 4.9 2.3

Centre           81.5 4.2 2.4 93.0 3.6 2.3 91.4 4.3 2.5 97.4 5.7 2.3 90.4 4.0 2.5 93.0 5.5 2.5

Centre-right     88.0 3.8 2.9 94.4 3.3 2.4 93.5 4.7 3.0 98.1 5.8 2.8 95.4 3.8 2.7 99.1 6.0 2.9

Right-wing            87.3 3.9 3.0 88.9 3.7 2.4 90.5 4.4 3.0 100.0 5.5 2.8 92.1 3.6 2.5 96.8 5.7 3.0

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 75.2 3.7 2.9 93.3 3.2 2.4 94.0 4.7 2.8 97.3 5.8 2.5 85.2 4.0 2.6 91.3 6.0 2.4

Spanish more than Catalan 85.3 4.9 2.7 89.7 3.8 2.3 89.7 5.5 2.7 100.0 6.3 2.5 89.7 4.1 2.5 97.1 6.5 2.8

The same 84.9 4.4 2.7 94.3 3.4 2.5 90.4 4.0 2.8 97.2 5.7 2.3 93.0 3.5 2.6 93.8 5.4 2.5

Catalan more than Spanish 85.3 4.3 2.6 94.7 3.6 2.3 91.4 3.0 2.6 97.4 4.8 2.5 91.4 3.5 2.4 95.9 4.4 2.7

Only Catalan 82.8 4.6 2.5 91.6 3.5 2.3 91.2 2.7 2.7 96.5 4.4 2.8 92.5 3.8 2.6 94.3 4.0 3.0

VOTING RECORD IN 1993

PP 81.4 4.1 3.0 92.8 3.8 2.4 89.7 5.1 2.9 97.9 5.9 2.6 95.9 4.0 2.8 93.8 6.3 2.7

CDS             100.0 4.1 2.4 100.0 4.6 1.0 85.7 3.7 2.3 100.0 5.6 2.7 85.7 3.0 2.4 100.0 5.3 1.7

CiU              84.0 4.1 2.6 94.9 3.7 2.4 90.7 3.6 2.7 97.3 5.3 2.7 89.1 3.8 2.4 94.9 5.1 2.7

ERC              88.7 4.6 2.4 91.5 3.4 2.1 94.4 1.6 2.2 97.2 3.2 2.3 97.2 3.0 2.2 98.6 2.6 2.5

PSC 82.7 4.6 2.5 93.7 4.0 2.3 92.3 4.4 2.6 96.8 5.6 2.2 94.7 3.7 2.5 94.0 5.4 2.4

IC 88.7 6.0 2.5 94.4 3.5 2.4 87.3 2.9 3.0 97.2 5.0 2.5 93.0 2.7 2.5 93.0 4.5 2.6

Verds 90.0 3.0 2.8 95.0 2.1 2.0 95.0 1.5 2.4 100.0 3.6 3.0 100.0 2.4 2.3 95.0 3.3 2.9

Others           100.0 4.7 2.9 100.0 5.0 2.6 100.0 4.7 2.1 100.0 6.7 3.1 100.0 4.3 2.9 100.0 5.3 3.1

Spoilt ballot         73.1 4.2 2.6 92.3 2.4 2.6 88.5 2.9 2.8 100.0 5.3 2.4 96.2 3.8 2.5 100.0 5.1 2.8

Didn’t vote      77.7 4.3 2.8 93.1 2.6 2.3 91.0 3.3 3.0 96.8 5.2 2.7 84.0 3.8 2.7 92.0 4.5 3.0

Don’t remember       79.3 4.0 2.1 82.8 3.3 2.1 82.8 4.7 2.6 100.0 5.8 2.2 82.8 4.2 2.3 86.2 6.1 2.5

No reply      87.8 4.1 2.7 92.5 3.2 2.4 91.8 3.9 2.8 95.9 5.5 2.5 89.8 3.6 2.8 91.8 5.3 2.6

Unions Political parties Armed Forces Police Banks Civil Guard
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TOTAL 1200 1 17 32 32 14 4

SEX

Male             571 1 16 36 33 12 2

Female             629 2 17 28 32 15 5

AGE

18 - 24  175 1 12 26 39 16 6

25 - 34  239 1 13 36 36 12 2

35 - 50 331 1 16 34 30 16 3

51 - 64 236 1 19 31 30 14 5

65 and over         219 3 24 30 28 11 4

BIRTHPLACE

Catalonia        775 1 15 30 35 15 4

Andalusia        155 3 16 40 24 12 5

Rest of Spain  249 1 23 32 28 12 3

Outside spain        21 5 33 33 24 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 2 23 35 24 12 4

Non-practising catholic 672 1 16 32 32 15 4

Other religions 16 0 25 31 31 6 6

Non-believer       201 0 12 28 43 14 2

No reply            16 0 6 31 44 13 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 1 22 31 31 8 7

Primary         352 2 20 28 30 16 4

Basic secondary   296 1 15 34 30 15 5

Advanced secondary    240 1 15 28 38 15 3

University    156 0 12 44 33 11 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 6 25 50 19 0

Company owner        17 0 18 12 59 12 0

Self-employed    68 1 10 31 31 25 1

Employee/official   218 0 17 36 32 12 3

Blue collar worker 209 1 15 32 33 13 5

Housewife 318 2 22 29 28 14 4

Retired/pensioner 180 2 16 38 30 11 4

Unemployed           98 2 17 28 35 15 3

Student        76 0 12 32 41 13 3

How would you classify the performance of Central Government?

% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
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% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr

TOTAL 1200 1 17 32 32 14 4

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 1 17 25 37 17 3

10.001 - 50.000 238 1 18 34 31 11 3

> 50.000    326 1 16 36 25 17 5

Barcelona        342 2 16 33 35 11 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 1 17 29 34 15 3

Castilian 505 2 17 36 30 11 5

Both 122 1 13 30 31 22 3

Others 6 0 33 17 50 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 2 20 29 33 13 2

Centre Left  283 1 19 40 30 8 1

Centre           302 0 19 34 29 15 2

Centre-right     108 2 10 29 43 15 2

Right-wing            63 2 11 25 33 22 6

Don’t know/no reply            189 1 12 24 33 19 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 1 22 42 17 11 7

Spanish more than Catalan 68 3 25 28 29 12 3

The same 470 1 18 31 33 13 4

Catalan more than Spanish 266 2 12 32 40 14 2

Only Catalan 227 1 15 29 33 18 4

Don’t know/no reply            20 10 15 25 30 20 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 1 8 26 37 24 4

CDS             7 0 14 29 57 0 0

CiU              257 0 11 32 40 13 3

ERC              71 1 10 30 38 18 3

PSC 284 3 30 39 22 3 3

IC 71 0 11 32 44 13 0

Verds 20 0 10 15 30 45 0

Others           3 0 33 0 67 0 0

Spoilt ballot         26 0 4 27 35 31 4

Didn’t vote      188 1 14 24 33 20 7

Don’t remember       29 0 28 31 24 7 10

No reply      147 1 17 36 24 16 5
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TOTAL 1200 7 45 31 11 3 4

SEX

Male             571 6 44 32 12 4 2

Female             629 7 46 30 10 2 4

AGE

18 - 24  175 4 47 31 11 2 5

25 - 34  239 7 47 32 10 3 2

35 - 50 331 5 40 35 13 4 3

51 - 64 236 6 47 31 9 2 5

65 and over         219 11 49 25 9 3 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 7 49 28 9 3 3

Andalusia        155 7 32 39 14 2 6

Rest of Spain  249 4 41 37 12 2 4

Outside spain        21 10 48 29 14 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 11 54 26 5 1 3

Non-practising catholic 672 6 42 34 11 3 4

Other religions 16 6 63 19 13 0 0

Non-believer       201 3 41 29 19 4 3

No reply            16 0 44 38 13 0 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 7 44 29 11 1 8

Primary         352 10 46 27 11 3 3

Basic secondary   296 5 46 34 8 3 3

Advanced secondary    240 5 43 34 12 4 1

University    156 3 47 32 12 4 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 6 56 31 0 6 0

Company owner        17 6 59 29 6 0 0

Self-employed    68 4 34 34 19 4 4

Employee/official   218 6 49 33 8 2 2

Blue collar worker 209 5 42 33 13 3 3

Housewife 318 7 47 29 10 2 4

Retired/pensioner 180 10 44 29 9 3 4

Unemployed           98 4 45 28 16 4 3

Student        76 5 43 37 8 3 4

How would you classify the performance of the Generalitat?

% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
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TOTAL 1200 7 45 31 11 3 4

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 9 50 25 10 3 4

10.001 - 50.000 238 4 42 38 11 3 3

> 50.000    326 7 47 27 11 3 5

Barcelona        342 7 42 36 11 2 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 10 54 23 8 2 3

Castilian 505 4 36 40 13 3 4

Both 122 4 40 34 14 3 4

Others 6 17 50 17 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 6 38 32 18 4 2

Centre Left  283 8 47 33 8 2 2

Centre           302 8 52 27 7 2 3

Centre-right     108 4 56 30 7 2 2

Right-wing            63 5 38 27 17 6 6

Don’t know/no reply            189 5 37 37 10 3 8

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 4 32 38 14 5 6

Spanish more than Catalan 68 6 35 40 13 3 3

The same 470 3 44 35 12 2 4

Catalan more than Spanish 266 10 53 25 8 2 2

Only Catalan 227 12 51 24 7 3 3

Don’t know/no reply            20 5 35 30 15 5 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 4 31 40 18 3 4

CDS             7 0 57 29 14 0 0

CiU              257 13 66 16 3 1 1

ERC              71 6 58 23 10 3 1

PSC 284 5 39 38 12 2 3

IC 71 4 35 38 18 4 0

Verds 20 0 35 40 10 15 0

Others           3 0 67 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 4 23 42 23 4 4

Didn’t vote      188 5 35 33 15 4 8

Don’t remember       29 3 41 28 7 3 17

No reply      147 6 48 34 6 2 3

% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
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TOTAL 1200 6 39 28 16 8 3

SEX

Male             571 6 36 29 18 9 1

Female             629 7 42 26 14 7 4

AGE

18 - 24  175 4 42 27 19 6 2

25 - 34  239 5 34 33 18 6 2

35 - 50 331 6 39 26 19 8 2

51 - 64 236 10 35 29 13 8 5

65 and over         219 7 48 23 12 8 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 6 39 28 16 9 2

Andalusia        155 6 35 28 21 7 3

Rest of Spain  249 6 43 28 14 5 3

Outside spain        21 19 38 24 19 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 12 45 25 8 5 4

Non-practising catholic 672 6 36 28 18 10 2

Other religions 16 0 63 25 13 0 0

Non-believer       201 2 38 27 24 6 1

No reply            16 0 25 50 19 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 5 47 18 18 7 5

Primary         352 11 38 25 14 9 3

Basic secondary   296 5 36 32 16 8 2

Advanced secondary    240 5 38 29 19 8 2

University    156 4 40 32 18 5 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 25 38 31 6 0

Company owner        17 6 24 29 24 18 0

Self-employed    68 3 37 26 24 10 0

Employee/official   218 4 44 26 17 7 1

Blue collar worker 209 6 34 33 15 10 1

Housewife 318 8 43 26 12 6 4

Retired/pensioner 180 9 39 25 13 9 3

Unemployed           98 7 35 22 23 10 2

Student        76 3 37 36 20 3 3

How would you classify the performance of your own local council?

% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
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TOTAL 1200 6 39 28 16 8 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 11 50 18 13 6 3

10.001 - 50.000 238 3 36 33 18 6 2

> 50.000    326 6 34 27 19 13 2

Barcelona        342 6 37 33 16 5 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 7 43 26 15 8 2

Castilian 505 5 36 30 19 7 3

Both 122 11 35 26 13 11 3

Others 6 0 50 17 33 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 7 38 27 20 7 1

Centre Left  283 8 45 27 14 5 1

Centre           302 8 39 28 16 7 2

Centre-right     108 5 37 31 14 13 0

Right-wing            63 5 38 17 21 14 5

Don’t know/no reply            189 4 34 30 15 10 7

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 4 40 28 15 9 5

Spanish more than Catalan 68 4 43 32 15 6 0

The same 470 6 40 27 16 7 3

Catalan more than Spanish 266 7 36 29 19 8 1

Only Catalan 227 8 41 25 15 9 2

Don’t know/no reply            20 5 25 35 30 0 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 6 30 29 22 11 2

CDS             7 14 29 14 43 0 0

CiU              257 6 39 27 15 11 2

ERC              71 1 35 27 27 10 0

PSC 284 8 50 26 9 4 2

IC 71 4 35 34 21 6 0

Verds 20 5 40 10 25 20 0

Others           3 0 33 0 67 0 0

Spoilt ballot         26 4 38 19 23 15 0

Didn’t vote      188 6 35 27 20 7 5

Don’t remember       29 3 34 41 14 3 3

No reply      147 8 35 31 13 7 5

% Fila Total Very good Good Average Bad Very bad Dk/Nr
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TOTAL 97.9 4.7 2.9 94.8 3.1 2.6 89.7 3.9 2.5

SEX

Male             98.4 4.9 2.9 96.8 3.1 2.5 94.9 3.8 2.4

Female             97.5 4.5 2.8 92.8 3.1 2.7 84.9 4.0 2.6

AGE

18 - 24  98.9 4.1 2.6 97.1 2.8 2.3 89.7 4.1 2.2

25 - 34  98.7 4.6 2.5 95.8 3.3 2.4 87.9 4.2 2.2

35 - 50 98.2 4.7 2.9 95.8 3.1 2.4 93.4 4.0 2.6

51 - 64 97.5 4.8 3.0 94.1 3.9 2.7 89.8 3.7 2.7

65 and over         96.3 5.2 3.2 90.9 3.4 3.0 85.8 3.6 2.6

BIRTHPLACE

Catalonia        98.2 4.4 2.7 94.6 3.0 2.4 89.4 3.8 2.4

Andalusia        98.1 5.2 3.2 96.1 2.6 2.6 89.0 3.8 2.7

Rest of Spain  96.8 5.1 3.0 94.8 4.0 2.7 91.2 4.3 2.4

Outside spain        100.0 6.0 2.7 90.5 3.3 3.1 85.7 4.6 3.0

RELIGION

Practising catholic 97.6 4.9 2.8 92.2 3.8 2.6 85.4 3.8 2.4

Non-practising catholic 98.2 4.7 2.9 94.8 3.2 2.5 89.9 3.9 2.5

Other religions 81.3 4.8 2.2 87.5 3.1 2.9 87.5 4.1 2.7

Non-believer       98.5 4.5 2.8 99.0 2.0 2.1 95.0 4.2 2.4

No reply            100.0 3.8 3.0 93.8 1.5 1.8 93.8 3.9 2.6

QUALIFICATIONS

Elementary       95.5 5.1 3.0 92.3 2.7 2.5 82.1 3.2 2.7

Primary         97.4 4.6 3.1 92.6 3.3 2.8 90.1 3.8 2.6

Basic secondary   98.0 4.6 2.9 96.3 3.2 2.6 87.8 3.9 2.4

Advanced secondary    99.2 4.7 2.6 95.8 3.2 2.4 92.9 4.3 2.3

University    99.4 4.7 2.5 97.4 3.1 2.3 94.9 4.4 2.2

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 100.0 4.0 2.6 100.0 2.1 2.2 93.8 3.5 2.9

Company owner        100.0 4.5 2.9 94.1 3.1 2.5 94.1 3.8 2.3

Self-employed    98.5 4.0 3.0 94.1 3.4 2.5 94.1 3.3 2.5

Employee/official   99.5 4.9 2.5 97.2 3.2 2.3 94.0 4.1 2.2

Blue collar worker 97.6 4.6 3.0 94.3 3.0 2.5 87.1 4.2 2.4

Housewife 97.5 4.6 2.9 91.8 3.6 2.8 85.5 4.0 2.7

Retired/pensioner 96.1 5.4 3.2 94.4 2.7 2.6 90.6 3.2 2.4

Unemployed           98.0 4.1 2.7 96.9 2.8 2.4 91.8 4.3 2.5

Student        98.7 4.4 2.3 98.7 3.0 2.3 90.8 4.6 2.0

K
no

w
n

A
ve

ra
ge

St
an

da
rd

de
vi

at
io

n

K
no

w
n

A
ve

ra
ge

St
an

da
rd

de
vi

at
io

n

K
no

w
n

A
ve

ra
ge

St
an

da
rd

de
vi

at
io

n

Level of awareness and assessment of 

Felipe González                                                   José M. Aznar                                                       Julio Anguita



3

57

TOTAL 97.9 4.7 2.9 94.8 3.1 2.6 89.7 3.9 2.5

SIZE OF TOWN

< 10.000 97.6 4.6 2.8 92.5 3.2 2.6 86.1 3.5 2.3

10.001 - 50.000 97.9 4.9 2.8 95.0 3.0 2.4 89.9 4.2 2.2

> 50.000    98.8 4.5 2.9 94.5 3.1 2.6 88.7 3.8 2.7

Barcelona        97.4 4.8 2.9 96.8 3.1 2.7 93.6 4.2 2.5

USUAL LANGUAGE

Catalan 98.8 4.5 2.8 94.5 3.0 2.5 89.9 3.7 2.5

Castilian 97.2 4.9 2.9 94.9 3.4 2.6 89.1 4.2 2.4

Both 97.5 4.8 3.1 95.9 2.8 2.7 91.0 3.8 2.7

Others 83.3 5.9 1.9 83.3 3.8 2.4 83.3 5.6 1.8

POLITICAL LEANING

Left-wing         98.4 5.1 3.0 97.6 2.0 2.2 93.7 4.4 2.7

Centre Left  98.6 5.5 2.5 95.8 3.0 2.2 91.9 4.2 2.2

Centre           99.3 4.6 2.7 95.4 3.6 2.4 92.1 3.8 2.4

Centre-right     99.1 4.0 2.7 93.5 4.8 2.7 91.7 3.9 2.3

Right-wing            98.4 3.4 3.3 95.2 4.5 2.9 88.9 3.3 2.6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 96.6 4.9 3.1 95.3 3.1 2.6 89.3 3.5 2.6

Spanish more than Catalan 97.1 5.3 3.1 92.6 3.9 2.8 89.7 4.3 2.8

The same 98.1 4.9 2.9 93.8 3.6 2.7 89.1 4.2 2.4

Catalan more than Spanish 99.2 4.5 2.7 96.6 2.9 2.3 91.7 3.9 2.3

Only Catalan 98.2 4.0 2.7 96.0 2.3 2.3 89.4 3.5 2.5

VOTING RECORD IN 1993

PP 99.0 2.9 2.8 96.9 6.0 2.3 90.7 4.2 2.4

CDS             100.0 4.6 2.5 100.0 3.4 1.9 100.0 3.9 1.1

CiU              100.0 4.6 2.5 98.8 3.3 2.4 93.4 3.6 2.3

ERC              98.6 3.4 2.4 95.8 1.7 1.7 88.7 3.5 2.3

PSC 98.9 6.6 2.4 96.8 2.9 2.4 93.0 3.9 2.5

IC 100.0 4.0 2.7 100.0 1.8 1.9 100.0 6.1 2.4

Verds 100.0 3.3 3.2 100.0 1.9 2.8 90.0 3.8 3.0

Others           100.0 4.0 3.6 100.0 4.0 3.6 100.0 4.0 3.5

Spoilt ballot         96.2 3.4 2.4 100.0 2.3 2.4 96.2 3.2 2.3

Didn’t vote      95.2 3.9 3.0 87.8 2.5 2.5 79.8 3.6 2.6

Don’t remember       96.6 4.8 2.8 89.7 4.3 2.5 86.2 4.0 2.3

No reply      93.9 4.7 2.5 87.1 3.5 2.6 83.0 4.0 2.4
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TOTAL 97.4 6.2 2.6 71.1 4.8 2.2 86.1 4.1 2.5 72.8 4.0 2.7

SEX

Male             98.1 6.1 2.6 82.3 4.8 2.1 92.1 4.2 2.4 84.2 3.9 2.7

Female             96.8 6.2 2.6 60.9 4.9 2.2 80.6 4.0 2.5 62.5 4.0 2.8

AGE

18 - 24  98.9 5.6 2.2 71.4 5.1 1.8 85.7 4.1 1.8 75.4 5.0 2.5

25 - 34  97.9 6.0 2.3 71.5 4.9 2.1 88.7 4.3 2.3 76.2 4.4 2.6

35 - 50 98.5 5.9 2.5 74.0 4.8 2.1 88.5 4.0 2.4 75.2 3.6 2.5

51 - 64 97.0 6.6 2.7 69.5 4.6 2.2 85.2 4.1 2.7 72.9 3.4 3.0

65 and over         94.5 6.8 2.9 67.6 4.8 2.6 80.8 4.1 2.8 63.5 3.9 2.8

BIRTHPLACE

Catalonia        97.7 6.4 2.5 77.0 4.9 2.1 90.5 3.9 2.4 81.0 4.4 2.7

Andalusia        96.8 5.4 2.8 51.6 4.5 2.5 72.3 4.2 2.6 47.7 2.4 2.5

Rest of Spain  96.8 6.0 2.4 65.1 4.6 2.2 81.1 4.7 2.5 63.1 2.9 2.5

Outside spain        100.0 5.9 2.6 66.7 4.9 2.3 85.7 4.6 2.3 71.4 4.3 3.1

RELIGION

Practising catholic 98.0 6.9 2.4 66.1 4.7 2.3 83.4 4.3 2.6 67.8 4.2 2.6

Non-practising catholic 97.3 6.1 2.6 69.5 4.8 2.1 85.3 4.1 2.5 71.4 3.9 2.7

Other religions 93.8 6.6 2.1 68.8 5.4 2.2 81.3 4.7 2.5 62.5 4.2 3.1

Non-believer       97.5 5.2 2.4 82.6 4.9 2.1 93.5 3.9 2.3 85.1 4.0 2.8

No reply            93.8 5.3 3.7 87.5 4.6 2.1 81.3 3.2 2.7 81.3 3.9 3.2

QUALIFICATIONS

Elementary       93.6 6.2 2.9 52.6 4.6 2.3 71.8 4.2 2.9 48.7 3.3 2.8

Primary         97.7 6.5 2.7 67.9 4.7 2.4 84.7 4.1 2.7 68.8 3.6 2.8

Basic secondary   97.3 6.0 2.5 69.6 4.6 2.2 84.8 4.2 2.3 70.9 4.3 2.8

Advanced secondary    98.3 6.1 2.3 78.8 5.1 1.8 92.1 4.0 2.2 85.8 4.4 2.6

University    99.4 5.9 2.3 87.2 5.0 1.8 96.8 4.1 2.1 89.7 3.8 2.5

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 93.8 6.1 2.3 93.8 4.2 2.5 93.8 3.1 2.6 87.5 2.6 2.4

Company owner        100.0 7.6 1.6 94.1 5.2 1.4 100.0 3.7 2.2 94.1 4.2 2.3

Self-employed    100.0 6.4 2.4 86.8 4.6 2.5 84.1 3.4 2.6 91.2 4.4 3.0

Employee/official   99.1 6.0 2.3 83.9 5.1 1.9 94.5 4.2 2.1 89.0 4.1 2.6

Blue collar worker 96.7 5.8 2.7 70.8 4.6 2.3 87.6 4.2 2.4 73.7 3.8 2.9

Housewife 97.2 6.4 2.5 54.4 4.7 2.3 75.8 4.1 2.7 52.8 3.6 2.7

Retired/pensioner 94.4 6.7 3.0 73.9 4.7 2.3 84.4 4.2 2.9 73.9 3.6 2.7

Unemployed           98.0 5.4 2.6 70.4 5.0 2.2 88.8 3.9 2.4 73.5 4.3 2.9

Student        100.0 5.8 2.1 75.0 5.2 1.3 89.5 4.5 1.7 80.3 5.0 2.4
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TOTAL 97.4 6.2 2.6 71.1 4.8 2.2 86.1 4.1 2.5 72.8 4.0 2.7

SIZE OF TOWN

< 10.000 98.3 6.7 2.2 70.7 4.7 2.0 86.7 4.0 2.6 76.9 4.5 2.8

10.001 - 50.000 98.3 6.0 2.2 64.7 5.0 1.8 84.5 4.6 2.2 66.4 4.0 2.5

> 50.000    96.6 6.0 2.9 68.4 4.6 2.4 82.5 3.9 2.5 68.7 3.8 2.9

Barcelona        96.8 6.1 2.8 78.4 4.9 2.2 90.1 4.1 2.5 77.8 3.6 2.7

USUAL LANGUAGE

Catalan 98.1 6.8 2.4 79.7 5.1 2.1 92.9 3.8 2.5 85.2 4.7 2.7

Castilian 96.8 5.4 2.5 59.2 4.6 2.1 76.6 4.5 2.3 57.8 2.9 2.4

Both 97.5 6.2 2.8 81.1 4.4 2.3 93.4 3.9 2.7 77.0 3.4 2.6

Others 83.3 6.8 1.1 50.0 4.7 2.5 83.3 5.6 0.9 83.3 4.6 2.1

POLITICAL LEANING

Left-wing         98.4 5.1 2.9 78.8 5.1 2.2 90.2 4.4 2.6 80.8 4.2 3.1

Centre Left  98.6 6.2 2.3 79.2 5.0 1.9 90.8 4.6 2.2 77.7 4.4 2.6

Centre           97.7 6.7 2.4 66.2 4.7 2.0 84.4 3.9 2.4 67.9 3.8 2.5

Centre-right     98.1 7.4 2.0 81.5 4.8 2.2 93.5 3.6 2.5 86.1 3.5 2.6

Right-wing            96.8 6.1 2.8 71.4 3.8 2.2 82.5 3.3 2.8 73.0 3.2 2.4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 96.0 5.1 2.7 51.0 4.1 2.8 71.1 4.4 2.7 48.3 2.3 2.5

Spanish more than Catalan 95.6 5.7 2.7 66.2 4.6 2.1 85.3 4.0 2.2 69.1 2.2 2.3

The same 97.2 5.9 2.6 66.6 4.6 2.2 83.8 4.4 2.4 68.1 3.0 2.4

Catalan more than Spanish 99.6 6.9 2.3 83.1 5.1 1.9 95.1 4.1 2.4 85.7 4.7 2.3

Only Catalan 97.8 6.9 2.2 81.1 5.1 2.0 91.2 3.6 2.5 86.3 5.7 2.6

VOTING RECORD IN 1993

PP 95.9 6.0 2.5 77.3 4.3 2.4 91.8 3.4 2.4 77.3 2.7 2.5

CDS             100.0 5.7 2.8 57.1 5.5 1.9 85.7 4.2 2.6 85.7 3.7 2.9

CiU              99.2 8.1 1.7 82.5 5.0 2.0 95.7 3.6 2.5 87.5 4.5 2.5

ERC              100.0 6.2 2.2 85.9 5.1 1.8 97.2 3.2 2.1 97.2 7.3 2.0

PSC 98.6 5.6 2.6 68.3 5.0 2.0 84.9 5.6 2.1 64.4 3.4 2.5

IC 98.6 4.5 2.7 85.9 5.6 2.3 91.5 4.2 2.1 77.5 3.1 2.5

Verds 100.0 5.0 3.1 70.0 3.9 2.8 80.0 2.1 2.3 80.0 3.8 3.0

Others           100.0 5.7 3.2 100.0 4.7 2.1 100.0 4.7 2.5 100.0 4.0 2.6

Spoilt ballot         100.0 4.7 2.4 76.9 3.6 2.4 96.2 3.3 2.5 80.8 3.3 2.6

Didn’t vote      93.6 5.4 2.7 54.8 3.9 2.5 73.4 3.5 2.5 58.5 3.6 2.9

Don’t remember       89.7 5.6 2.7 41.4 4.7 2.2 55.2 4.4 2.3 41.4 3.4 2.7

No reply      96.6 6.5 1.8 63.9 5.1 1.6 81.0 4.3 2.2 67.3 3.6 2.4
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TOTAL 64.2 3.1 2.4 96.6 5.6 2.5 93.3 4.2 2.6 95.1 5.6 2.6

SEX

Male             76.9 3.0 2.3 97.9 5.5 2.5 96.7 4.2 2.6 97.9 5.5 2.6

Female             52.6 3.2 2.5 95.4 5.6 2.5 90.1 4.3 2.6 92.7 5.6 2.6

AGE

18 - 24  65.7 3.7 2.2 98.9 5.4 2.2 96.0 3.9 2.3 98.3 4.7 2.2

25 - 34  68.2 3.2 2.1 98.7 5.7 2.2 92.1 4.3 2.3 96.2 5.3 2.3

35 - 50 65.9 3.1 2.3 96.4 5.3 2.4 94.6 4.2 2.6 95.5 5.4 2.6

51 - 64 64.8 2.5 2.4 95.8 5.7 2.7 93.6 4.1 2.8 94.9 6.0 2.7

65 and over         55.3 3.1 2.7 93.6 5.7 3.0 90.0 4.4 2.9 90.9 6.4 2.9

BIRTHPLACE

Catalonia        72.4 3.0 2.3 96.6 5.3 2.5 94.6 4.1 2.6 97.2 5.6 2.7

Andalusia        38.1 2.3 2.1 94.2 5.8 2.6 89.7 4.5 2.7 90.3 5.3 2.7

Rest of Spain  54.6 3.6 2.4 97.6 6.0 2.3 91.6 4.5 2.6 92.0 5.5 2.5

Outside spain        66.7 2.6 2.9 100.0 6.3 2.5 90.5 5.6 2.3 90.5 5.8 2.7

RELIGION

Practising catholic 60.0 3.5 2.5 95.3 5.8 2.6 91.2 4.5 2.6 93.6 6.1 2.6

Non-practising catholic 61.9 3.2 2.3 96.7 5.6 2.5 93.5 4.2 2.6 95.5 5.6 2.5

Other religions 56.3 3.6 2.7 93.8 6.3 2.5 81.3 4.4 2.4 81.3 5.8 2.8

Non-believer       77.1 2.2 2.0 98.0 5.3 2.5 96.5 4.0 2.6 97.0 4.8 2.7

No reply            81.3 1.4 1.8 100.0 4.4 2.5 93.8 2.5 2.2 93.8 4.4 3.8

QUALIFICATIONS

Elementary       41.0 2.3 2.5 90.4 5.5 2.9 89.1 4.1 2.8 87.2 5.8 2.7

Primary         58.2 3.1 2.6 96.0 5.6 2.7 91.5 4.0 2.8 94.6 5.8 2.9

Basic secondary   62.5 3.0 2.3 97.0 5.5 2.7 92.2 4.2 2.7 95.9 5.2 2.7

Advanced secondary    76.3 3.5 2.2 99.6 5.5 2.1 97.1 4.4 2.3 97.9 5.6 2.3

University    85.3 2.9 2.1 98.7 5.6 2.0 97.4 4.5 2.2 98.1 5.5 2.1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 81.3 2.3 2.4 93.8 4.7 2.7 100.0 4.0 2.4 100.0 5.1 2.5

Company owner        82.4 2.6 1.6 100.0 4.9 2.9 100.0 3.3 3.0 100.0 6.3 2.7

Self-employed    82.4 3.4 2.4 95.6 5.0 2.4 97.1 3.2 2.7 97.1 5.6 2.6

Employee/official   78.4 3.0 2.1 98.6 5.6 2.1 97.7 4.6 2.3 99.5 5.6 2.1

Blue collar worker 65.6 3.1 2.4 97.6 5.5 2.4 91.4 4.1 2.6 94.3 5.3 2.7

Housewife 44.0 3.3 2.7 94.7 5.8 2.7 89.0 4.3 2.7 91.2 5.8 2.7

Retired/pensioner 66.1 2.5 2.3 94.4 5.7 3.0 93.3 4.4 3.0 93.9 6.4 2.9

Unemployed           65.3 3.6 2.3 98.0 5.4 2.4 92.9 3.6 2.5 95.9 4.4 2.7

Student        73.7 3.6 2.0 100.0 5.3 1.9 97.4 4.4 2.0 98.7 5.0 2.1
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TOTAL 64.2 3.1 2.4 96.6 5.6 2.5 93.3 4.2 2.6 95.1 5.6 2.6

SIZE OF TOWN

< 10.000 64.3 3.1 2.4 95.2 5.4 2.6 93.2 4.0 2.5 94.2 5.8 2.5

10.001 - 50.000 62.6 3.4 2.2 98.3 5.9 1.9 93.3 4.5 2.4 96.2 5.4 2.4

> 50.000    58.3 3.0 2.4 95.1 5.2 2.6 91.7 4.0 2.7 93.9 5.4 2.9

Barcelona        70.8 2.9 2.4 98.0 5.8 2.6 94.7 4.5 2.7 96.2 5.7 2.6

USUAL LANGUAGE

Catalan 76.5 3.0 2.4 96.6 5.3 2.6 95.9 4.1 2.6 97.7 6.0 2.6

Castilian 49.1 3.2 2.3 96.4 5.9 2.3 90.1 4.4 2.6 91.9 5.0 2.5

Both 68.0 2.9 2.2 97.5 5.7 2.8 94.3 4.0 2.8 96.7 5.6 2.9

Others 83.3 5.0 1.6 83.3 6.8 1.3 83.3 4.6 1.8 83.3 5.6 1.3

POLITICAL LEANING

Left-wing         69.4 2.3 2.3 98.8 5.6 2.7 95.3 4.6 2.8 95.7 5.1 2.9

Centre Left  68.2 3.0 2.2 97.9 5.9 2.1 95.4 4.8 2.3 97.2 5.8 2.2

Centre           64.2 3.3 2.2 96.7 5.5 2.4 93.4 4.1 2.5 96.4 5.9 2.5

Centre-right     78.7 4.0 2.4 100.0 5.4 2.7 96.3 3.4 2.5 100.0 6.2 2.6

Right-wing            66.7 4.5 2.3 95.2 4.6 3.1 93.7 3.5 3.1 95.2 5.6 2.9

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 37.6 2.9 2.7 95.3 5.7 2.4 87.9 4.1 2.8 90.6 4.9 2.9

Spanish more than Catalan 58.8 3.7 2.3 95.6 6.0 2.7 92.6 4.7 2.7 91.2 5.0 2.6

The same 60.6 3.3 2.3 97.4 5.8 2.5 92.1 4.4 2.6 95.1 5.4 2.5

Catalan more than Spanish 76.3 3.1 2.2 98.5 5.6 2.4 97.0 4.2 2.4 97.7 6.1 2.5

Only Catalan 77.1 2.7 2.5 95.2 4.8 2.6 96.0 3.8 2.6 97.4 6.0 2.7

VOTING RECORD IN 1993

PP 70.1 5.0 2.3 95.9 5.0 2.7 94.8 2.8 2.4 95.9 5.3 2.3

CDS             85.7 3.3 2.6 100.0 5.1 2.6 100.0 3.6 2.1 100.0 5.7 1.4

CiU              77.0 3.2 2.3 98.1 5.4 2.6 97.7 3.9 2.4 99.6 7.1 2.1

ERC              90.1 2.2 2.2 100.0 4.6 2.4 97.2 3.1 2.4 100.0 5.1 2.6

PSC 57.4 2.8 2.2 98.2 6.8 2.0 94.7 5.8 2.3 95.8 5.6 2.5

IC 69.0 2.0 2.1 97.2 5.1 2.6 97.2 4.6 2.4 97.2 4.5 2.4

Verds 80.0 2.8 2.5 95.0 4.3 2.6 100.0 2.5 2.8 95.0 3.6 3.2

Others           100.0 4.3 2.3 100.0 5.0 1.0 100.0 4.3 2.9 100.0 5.3 2.1

Spoilt ballot         65.4 3.2 2.6 100.0 4.8 2.4 100.0 4.0 2.2 100.0 4.1 2.3

Didn’t vote      44.1 2.8 2.4 94.7 5.1 2.8 86.2 3.5 2.7 88.8 4.4 2.9

Don’t remember       37.9 3.5 2.4 79.3 5.1 2.4 82.8 3.8 2.5 82.8 5.2 2.4

No reply      62.6 3.3 2.2 94.6 5.5 2.1 86.4 4.3 2.4 91.2 5.7 2.3
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Aleix Vidal-Quadres Pasqual Maragall Narcís Serra Miquel Roca
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Which party do you feel most sympathy for, or comes closest to your own ideas?

% Fila Total PP CiU ERC PSC IC Verds Others None Dk/Nr

TOTAL 1200 6 19 7 18 7 2 1 36 4

SEX

Male             571 5 21 8 18 8 2 1 34 4

Female             629 7 17 7 17 6 2 0 38 5

AGE

18 - 24  175 3 13 19 11 9 6 1 34 3

25 - 34  239 6 17 8 15 9 3 0 38 3

35 - 50 331 5 16 4 20 9 2 1 38 5

51 - 64 236 6 24 5 20 5 0 0 36 5

65 and over         219 9 26 5 21 2 0 1 31 5

BIRTHPLACE

Catalonia        775 3 26 10 13 6 3 1 34 5

Andalusia        155 6 4 1 33 6 0 0 46 3

Rest of Spain  249 13 8 1 24 8 2 2 37 4

Outside spain        21 10 10 10 24 19 0 0 29 0

RELIGION

Practising catholic 295 7 25 4 185 2 1 1 39 4

Non-practising catholic 672 7 18 7 20 6 1 1 37 5

Other religions 16 0 19 0 6 13 0 0 63 0

Non-believer       201 1 15 12 16 17 7 2 26 3

No reply            16 0 13 31 6 6 6 0 38 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 2 17 1 26 3 0 0 45 6

Primary         352 9 23 4 19 5 1 1 36 3

Basic secondary   296 6 11 10 19 5 4 1 39 5

Advanced secondary    240 4 24 11 10 8 4 1 34 4

University    156 7 20 10 17 14 3 1 26 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 25 6 13 13 13 0 19 0

Company owner        17 6 35 13 6 0 0 0 35 6

Self-employed    68 6 19 16 13 4 1 3 34 3

Employee/official   218 5 22 10 16 11 2 0 28 6

Blue collar worker 209 3 14 9 19 8 2 2 39 3

Housewife 318 9 17 1 22 3 0 0 42 5

Retired/pensioner 180 5 28 6 23 3 0 1 31 4

Unemployed           98 5 11 2 13 11 6 1 46 4

Student        76 4 18 21 4 12 9 0 30 1
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% Fila Total PP CiU ERC PSC IC Verds Others None Dk/Nr

TOTAL 1200 6 19 7 18 7 2 1 36 4

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 5 23 11 14 2 2 0 38 4

10.001 - 50.000 238 3 15 3 20 7 2 2 44 5

> 50.000    326 6 16 7 19 6 2 1 39 3

Barcelona        342 9 21 7 18 11 3 1 26 5

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 31 14 9 5 2 0 29 5

Castilian 505 8 6 1 27 8 3 1 42 4

Both 122 6 19 2 20 8 2 2 39 2

Others 6 33 0 0 0 17 0 0 50 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 1 5 19 26 19 4 1 23 3

Centre Left  283 1 16 9 30 7 1 0 32 4

Centre           302 5 30 2 12 2 1 1 42 5

Centre-right     108 23 39 4 5 1 2 3 21 3

Right-wing            63 37 24 0 10 2 0 0 25 3

Don’t know/no reply 189 2 12 2 7 2 4 1 62 8

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 12 3 0 27 3 1 0 50 4

Spanish more than Catalan 68 13 6 0 25 9 1 1 40 4

The same 470 8 13 1 23 9 2 1 38 5

Catalan more than Spanish 266 1 33 10 13 6 3 2 28 5

Only Catalan 227 1 32 25 4 5 2 0 29 3

Don’t know/no reply 20 0 5 0 15 15 10 0 50 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 55 6 0 2 4 0 0 33 0

CDS             7 0 14 0 0 0 0 0 86 0

CiU              257 0 69 3 3 1 1 0 21 1

ERC              71 0 7 79 1 0 0 0 11 1

PSC 284 1 2 2 61 4 0 0 28 1

IC 71 0 1 1 3 75 0 1 17 1

Verds 20 0 10 5 0 0 35 0 45 5

Others           3 0 0 0 0 0 0 67 33 0

Spoilt ballot         26 0 4 4 0 4 4 0 81 4

Didn’t vote      188 3 7 5 13 3 6 3 54 5

Don’t remember       29 14 0 3 7 0 3 0 55 17

No reply 147 3 10 2 1 3 1 0 61 18
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TOTAL 1200 16 14 2 62 1 5

SEX

Male             571 18 17 2 60 2 1

Female             629 15 10 2 63 1 9

AGE

18 - 24  175 19 7 2 63 2 7

25 - 34  239 20 14 3 60 0 3

35 - 50 331 19 12 2 63 2 3

51 - 64 236 14 14 1 63 2 5

65 and over         219 8 20 2 60 0 10

BIRTHPLACE

Catalonia        775 16 12 3 63 1 5

Andalusia        155 16 20 0 59 1 4

Rest of Spain  249 16 14 1 61 2 6

Outside spain        21 29 5 5 52 5 5

RELIGION

Practising catholic 295 7 12 1 70 1 9

Non-practising catholic 672 17 15 1 61 1 4

Other religions 16 19 6 13 63 0 0

Non-believer       201 26 11 3 55 1 2

No reply            16 25 19 13 38 0 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 12 15 1 61 1 10

Primary         352 14 14 2 63 2 5

Basic secondary   296 17 11 2 65 1 5

Advanced secondary    240 16 14 3 63 1 4

University    156 24 14 3 54 0 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 25 0 63 0 0

Company owner        17 6 6 0 88 0 0

Self-employed    68 6 13 3 74 3 1

Employee/official   218 26 13 2 54 0 4

Blue collar worker 209 20 15 1 59 3 2

Housewife 318 13 8 2 67 1 10

Retired/pensioner 180 10 23 2 59 0 5

Unemployed           98 23 14 1 54 3 4

Student        76 12 8 5 68 0 7

Between the CC.OO. and the UGT, which union do you feel closer to?

% Fila Total CC.OO UGT Both Neither Others Dk/Nr
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TOTAL 1200 16 14 2 62 1 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 10 11 2 66 1 9

10.001 - 50.000 238 16 11 1 66 1 5

> 50.000    326 16 13 2 65 2 2

Barcelona        342 23 17 3 52 1 5

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 12 12 3 66 1 6

Castilian 505 20 15 1 57 2 5

Both 122 20 12 2 63 0 2

Others 6 17 0 0 67 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 32 17 3 41 2 5

Centre Left  283 20 16 3 58 1 3

Centre           302 10 11 0 72 1 6

Centre-right     108 7 19 0 69 2 2

Right-wing            63 13 13 2 68 2 3

Don’t know/no reply 189 6 6 3 74 0 11

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 10 13 1 69 1 5

Spanish more than Catalan 68 18 21 0 56 3 3

The same 470 20 15 2 57 1 5

Catalan more than Spanish 266 15 14 3 61 1 6

Only Catalan 227 12 9 2 69 1 6

Don’t know/no reply 20 20 0 5 70 0 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 9 15 0 71 2 2

CDS             7 14 29 0 57 0 0

CiU              257 9 14 2 70 1 5

ERC              71 14 14 7 62 0 3

PSC 284 21 21 3 46 1 7

IC 71 58 13 1 27 0 1

Verds 20 15 0 0 85 0 0

Others           3 0 0 0 67 0 33

Spoilt ballot         26 15 8 0 69 0 8

Didn’t vote      188 14 6 1 69 2 8

Don’t remember       29 3 14 0 66 7 10

No reply 147 10 7 3 75 1 4

% Fila Total CC.OO UGT Both Neither Others Dk/Nr
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TOTAL 1200 21 24 25 9 5 16

SEX

Male             571 24 27 22 11 4 12

Female             629 18 20 28 8 6 19

AGE

18 - 24  175 21 22 22 7 5 24

25 - 34  239 23 28 18 10 5 17

35 - 50 331 19 31 25 8 5 11

51 - 64 236 23 14 31 11 6 15

65 and over         219 21 19 29 10 6 16

BIRTHPLACE

Catalonia        775 21 24 25 10 5 16

Andalusia        155 23 23 23 3 6 22

Rest of Spain  249 21 23 27 10 7 12

Outside spain        21 38 19 29 0 5 10

RELIGION

Practising catholic 295 13 16 37 12 8 14

Non-practising catholic 672 20 26 23 10 6 16

Other religions 16 19 31 13 0 0 38

Non-believer       201 36 28 15 3 0 16

No reply            16 50 6 19 6 0 19

QUALIFICATIONS

Elementary       156 23 17 30 4 6 20

Primary         352 20 19 30 10 5 15

Basic secondary   296 22 24 24 6 5 20

Advanced secondary    240 18 28 23 10 5 15

University    156 26 33 14 15 4 7

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 31 6 38 13 6 6

Company owner        17 12 24 29 18 12 6

Self-employed    68 22 24 28 15 4 7

Employee/official   218 18 38 15 11 3 15

Blue collar worker 209 25 25 23 6 5 15

Housewife 318 16 15 36 8 8 17

Retired/pensioner 180 23 21 25 9 6 16

Unemployed           98 31 19 19 12 1 17

Student        76 26 26 16 4 5 22

Against the following scale, where would you put yourself?

% Fila Total Left-wing Centre-left Centre Centre-right Right-wing Dk/Nr
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TOTAL 1200 21 24 25 9 5 16

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 16 22 26 10 7 20

10.001 - 50.000 238 22 23 30 5 5 14

> 50.000    326 20 26 24 7 5 18

Barcelona        342 26 23 23 13 4 11

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 18 24 26 11 5 16

Castilian 505 24 24 24 8 5 15

Both 122 24 21 25 7 7 16

Others 6 17 17 33 0 0 33

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 26 19 21 5 7 22

Spanish more than Catalan 68 24 21 31 9 7 9

The same 470 19 24 28 10 5 14

Catalan more than Spanish 266 20 27 23 11 4 15

Only Catalan 227 24 23 26 7 5 16

Don’t know/no reply 20 25 10 0 10 0 55

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 3 5 30 29 26 7

CDS             7 0 29 57 14 0 0

CiU              257 5 22 39 18 6 10

ERC              71 55 30 7 3 1 4

PSC 284 30 42 16 2 3 7

IC 71 69 21 8 0 0 1

Verds 20 15 25 20 0 0 40

Others           3 33 0 33 33 0 0

Spoilt ballot         26 15 23 15 8 0 38

Didn’t vote      188 19 13 18 6 4 39

Don’t remember       29 17 10 41 3 0 28

No reply 147 12 17 39 7 3 22

% Fila Total Left-wing Centre-left Centre Centre-right Right-wing Dk/Nr
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TOTAL 1200 12 6 39 22 19 2

SEX

Male             571 13 6 39 22 19 2

Female             629 12 6 39 23 19 1

AGE

18 - 24  175 4 3 38 27 26 2

25 - 34  239 9 6 41 26 17 1

35 - 50 331 15 5 42 22 14 2

51 - 64 236 17 7 35 20 19 2

65 and over         219 14 8 38 16 23 1

BIRTHPLACE

Catalonia        775 4 3 33 31 28 1

Andalusia        155 37 9 44 6 2 2

Rest of Spain  249 25 12 53 6 2 2

Outside spain        21 5 5 52 5 19 14

RELIGION

Practising catholic 295 14 7 37 20 23 1

Non-practising catholic 672 14 6 41 23 15 1

Other religions 16 6 0 50 25 13 6

Non-believer       201 6 3 38 21 26 5

No reply            16 13 6 13 50 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 24 8 36 12 17 2

Primary         352 18 6 42 17 17 1

Basic secondary   296 11 6 42 22 20 1

Advanced secondary    240 5 3 36 32 23 3

University    156 4 8 37 31 18 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 13 13 44 25 6

Company owner        17 0 0 35 29 29 6

Self-employed    68 4 6 34 32 22 1

Employee/official   218 6 5 33 32 21 4

Blue collar worker 209 15 5 45 18 16 0

Housewife 318 19 7 43 15 15 1

Retired/pensioner 180 14 5 37 22 22 0

Unemployed           98 15 8 46 12 15 3

Student        76 1 1 34 32 30 1

Against the following scale, where would you put yourself (Feeling of belonging)? 

Just Spanish more Both Spanish Catalan more Just
% Fila Total Spanish than Catalan and Catalan than Spanish catalan Dk/Nr
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TOTAL 1200 12 6 39 22 19 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 5 3 34 26 31 0

10.001 - 50.000 238 18 5 43 19 11 3

> 50.000    326 17 5 41 17 18 2

Barcelona        342 11 8 39 26 14 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 1 1 25 35 36 1

Castilian 505 26 11 51 8 2 2

Both 122 7 3 57 22 9 2

Others 6 0 33 50 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 15 6 35 21 21 2

Centre Left  283 10 5 41 25 19 1

Centre           302 10 7 43 20 19 0

Centre-right     108 7 6 44 28 14 2

Right-wing            63 17 8 40 17 17 0

Don’t know/no reply 189 17 3 34 21 19 6

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 17 13 58 7 5 1

CDS             7 0 0 100 0 0 0

CiU              257 3 3 25 37 32 1

ERC              71 0 0 7 27 66 0

PSC 284 19 7 50 15 7 1

IC 71 7 7 51 19 9 7

Verds 20 4 4 35 42 12 4

Others           3 0 0 67 33 0 0

Spoilt ballot         26 17 0 43 30 4 4

Didn’t vote      188 23 4 35 13 22 2

Don’t remember       29 17 6 37 20 18 1

No reply 147 9 6 50 21 12 3

Just Spanish more Both Spanish Catalan more Just
% Fila Total Spanish than Catalan and Catalan than Spanish catalan Dk/Nr
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TOTAL 84.3 3.4 1.2 98.3 3.3 1.2

SEX

Male             88.3 3.4 1.1 98.1 3.3 1.2

Female             80.6 3.5 1.2 98.6 3.3 1.2

AGE

18 - 24  76.0 3.4 1.2 98.3 3.7 1.0

25 - 34  83.3 3.3 1.2 98.7 3.4 1.1

35 - 50 88.5 3.4 1.1 97.9 3.1 1.2

51 - 64 85.2 3.6 1.2 97.9 3.2 1.3

65 and over         84.5 3.5 1.2 99.1 3.3 1.3

BIRTHPLACE

Catalonia        8.4 3.5 1.1 99.0 3.8 1.0

Andalusia        78.1 3.3 1.2 98.1 2.3 1.1

Rest of Spain  88.4 3.5 1.2 97.6 2.4 1.0

Outside spain        90.5 3.1 1.1 85.7 3.3 1.1

RELIGION

Practising catholic 86.4 3.8 1.1 99.3 3.3 1.3

Non-practising catholic 84.1 3.5 1.2 99.0 3.2 1.2

Other religions 62.5 2.9 0.7 93.8 3.4 1.0

Non-believer       83.6 2.9 0.9 95.0 3.6 1.1

No reply            81.3 2.8 1.1 100.0 3.6 1.3

QUALIFICATIONS

Elementary       80.1 3.4 1.2 98.1 2.9 1.4

Primary         84.9 3.5 1.2 98.9 3.1 1.3

Basic secondary   80.4 3.4 1.1 99.3 3.3 1.2

Advanced secondary   85.0 3.5 1.1 97.5 3.7 1.0

University    92.9 3.4 1.2 96.8 3.5 1.0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 93.8 3.5 1.3 93.8 3.9 1.0

Company owner        94.1 3.9 1.2 94.1 3.9 0.9

Self-employed    92.6 3.5 1.2 98.5 3.6 1.0

Employee/official   85.3 3.3 1.1 96.3 3.6 1.1

Blue collar worker 84.7 3.3 1.1 99.5 3.1 1.2

Housewife 82.7 3.7 1.2 98.7 3.0 1.3

Retired/pensioner 83.9 3.4 1.2 100.0 3.3 1.3

Unemployed           82.7 3.2 1.1 96.9 3.0 1.2

Student        77.6 3.2 1.2 98.7 3.9 0.9

Comparative table showing the average scores for the two scales

% Fila Political leaning Feeling of belonging
Known Average Standard deviation Known Average Standard deviation
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TOTAL 84.3 3.4 1.2 98.3 3.3 1.2

SIZE OF TOWN

< 10.000 80.3 3.6 1.2 99.7 3.8 1.1

10.001 - 50.000 85.7 3.4 1.1 96.6 3.0 1.2

> 50.000    81.9 3.4 1.1 98.5 3.1 1.3

Barcelona        88.9 3.4 1.2 98.2 3.3 1.1

USUAL LANGUAGE

Catalan 83.6 3.5 1.1 98.8 4.0 0.9

Castilian 85.1 3.4 1.2 98.0 2.5 1.0

Both 84.4 3.4 1.2 98.4 3.2 0.9

Others 66.7 3.3 1.0 83.3 2.6 0.5

VOTING RECORD IN 1993

PP 95.1 4.8 1.0 99.0 2.7 1.0

CDS     100.0 3.0 1.4 100.0 3.0 0.0

CiU              90.9 3.9 1.0 99.2 3.9 1.0

ERC              98.3 2.5 0.7 100.0 4.6 0.6

PSC 95.0 3.0 0.9 98.7 2.8 1.1

IC 97.3 2.3 0.6 93.2 3.2 1.0

Verds 65.4 3.4 1.2 96.2 3.6 0.9

Others      66.7 3.5 0.7 100.0 3.3 0.6

Spoilt ballot         78.3 3.2 1.0 95.7 3.0 1.1

Didn’t vote      50.0 3.1 1.0 97.9 3.1 1.4

Don’t remember       74.0 3.5 1.0 98.7 3.2 1.3

No reply      71.8 3.6 1.1 97.4 3.2 1.0

% Fila Political leaning Feeling of belonging
Known Average Standard deviation Known Average Standard deviation
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TOTAL 1200 15 39 19 23 0 3 1

SEX

Male             571 14 36 25 23 1 1 1

Female             629 15 43 14 22 0 4 1

AGE

18 - 24  175 10 35 10 41 0 2 2

25 - 34  239 15 34 26 23 0 0 0

35 - 50 331 13 41 23 18 1 3 2

51 - 64 236 16 44 15 19 0 4 0

65 and over         219 20 41 16 16 0 5 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 10 34 21 31 1 2 1

Andalusia        155 26 55 6 7 0 4 1

Rest of Spain  249 21 9 18 7 0 4 1

Outside spain        21 14 24 38 19 0 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 16 45 13 20 0 5 1

Non-practising catholic 672 16 42 16 22 1 2 1

Other religions 16 6 19 56 6 0 6 6

Non-believer       201 10 27 33 28 0 1 1

No reply            16 0 19 38 25 6 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 24 44 8 15 0 8 1

Primary         352 19 45 12 19 0 4 1

Basic secondary   296 14 42 14 28 0 1 1

Advanced secondary    240 9 32 28 27 1 1 2

University    156 6 30 40 21 1 1 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 44 31 25 0 0 0

Company owner        17 0 29 41 24 0 0 6

Self-employed    68 7 24 32 35 0 1 0

Employee/official   218 10 32 33 21 1 1 1

Blue collar worker 209 19 43 12 23 0 2 0

Housewife 318 21 49 10 15 0 5 0

Retired/pensioner 180 16 36 22 21 1 3 2

Unemployed           98 15 42 12 27 0 2 2

Student        76 4 33 17 42 0 1 3

As regards the state of Spain, do you think that Catalonia should be ...

An autonomous A state in
% Fila Total A region community a federal An independent Others Don't No 

of Spaina within Spain Spain state know reply
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TOTAL 1200 15 39 19 23 0 3 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 5 37 17 35 0 4 1

10.001 - 50.000 238 12 52 16 15 1 2 1

> 50.000    326 22 35 15 23 1 3 2

Barcelona        342 18 36 26 16 0 2 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 6 31 22 36 1 3 2

Castilian 505 26 49 14 8 0 3 1

Both 122 11 39 25 22 1 2 0

Others 6 17 50 17 17 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 16 35 18 28 0 2 1

Centre Left  283 9 40 28 21 0 1 1

Centre           302 12 49 16 21 0 1 1

Centre-right     108 19 34 26 19 1 1 0

Right-wing            63 22 40 13 22 0 3 0

Don’t know/no reply 189 20 32 10 23 1 11 4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 40 50 7 2 0 1 0

Spanish more than Catalan 68 28 54 12 1 0 3 1

The same 470 17 49 20 10 0 3 1

Catalan more than Spanish 266 3 33 33 25 1 3 1

Only Catalan 227 4 17 10 66 0 2 1

Don’t know/no reply 20 5 25 25 5 5 15 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 24 47 12 14 1 1 0

CDS             7 0 57 29 14 0 0 0

CiU              257 5 34 25 33 0 2 1

ERC              71 4 14 13 68 0 1 0

PSC 284 17 51 19 9 0 2 1

IC 71 13 35 37 14 0 1 0

Verds 20 10 45 30 15 0 0 0

Others           3 33 33 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 23 31 23 19 0 4 0

Didn’t vote      188 18 33 13 28 1 5 3

Don’t remember       29 31 38 3 10 3 14 0

No reply 147 20 43 14 16 0 4 3

An autonomous A state in
% Fila Total A region community a federal An independent Others Don't No 

of Spaina within Spain Spain state know reply
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TOTAL 1200 22 0 18 1 11 2 0 0 2 5 4 31 3

SEX

Male             571 26 0 21 1 12 3 0 0 3 5 5 21 2

Female             629 19 0 16 1 10 1 0 0 1 5 4 39 3

AGE

18 - 24  175 23 1 16 3 6 3 2 0 2 5 2 37 1

25 - 34  239 23 0 20 2 10 2 0 1 3 4 4 29 2

35 - 50 331 27 0 18 1 11 3 0 0 2 5 5 27 2

51 - 64 236 19 0 22 1 14 2 0 0 3 4 6 26 3

65 and over         219 16 0 16 0 13 1 0 0 1 7 3 38 4

BIRTHPLACE

Catalonia        775 19 0 23 2 9 2 1 0 2 5 4 30 3

Andalusia        155 21 0 10 0 17 2 0 0 1 3 6 39 1

Rest of Spain  249 31 0 9 0 14 2 0 0 3 6 4 29 2

Outside spain        21 33 0 14 10 10 5 0 0 0 0 0 29 0

RELIGION

Practising catholic 295 19 0 18 0 10 1 0 0 2 5 4 38 3

Non-practising catholic 672 23 0 17 1 12 2 0 0 2 5 5 31 3

Other religions 16 6 0 19 0 13 0 0 0 0 6 13 38 6

Non-believer       201 22 0 23 3 10 5 2 1 2 5 4 19 1

No reply            16 56 0 13 0 13 0 0 0 0 0 0 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 13 0 15 0 15 2 0 0 1 8 4 38 4

Primary         352 20 0 16 0 11 3 0 0 2 7 6 32 3

Basic secondary   296 19 0 14 3 11 2 1 1 2 4 5 35 4

Advanced secondary    240 28 0 23 2 10 2 0 0 3 3 4 26 1

University    156 34 0 27 1 9 2 1 1 3 3 1 17 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 31 0 56 0 6 0 0 0 0 0 0 0 6

Company owner        17 24 0 35 0 6 0 0 0 0 0 12 24 0

Self-employed    68 24 0 24 3 7 0 0 0 6 4 12 21 0

Employee/official   218 28 0 25 3 9 2 0 0 3 4 4 20 1

Blue collar worker 209 21 0 12 2 12 5 0 0 2 4 3 35 3

Housewife 318 19 0 13 0 12 1 0 0 0 6 5 39 4

Retired/pensioner 180 17 0 21 0 14 2 0 0 1 7 5 29 3

Unemployed           98 28 0 16 0 9 3 2 2 3 6 5 24 1

Student        76 21 0 17 1 9 3 1 0 3 3 0 42 0

Which party do you think would offer the best solutions to businesses?

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



4

77

TOTAL 1200 22 0 18 1 11 2 0 0 2 5 4 31 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 19 0 22 4 9 1 0 0 1 6 6 26 4

10.001 - 50.000 238 21 0 17 0 15 3 0 0 3 5 4 32 0

> 50.000    326 22 0 14 1 8 2 0 0 2 4 5 38 2

Barcelona        342 26 0 19 0 13 2 1 1 2 5 4 26 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 18 0 26 2 9 2 0 0 2 5 3 29 3

Castilian 505 25 0 9 0 14 3 1 0 1 5 5 35 2

Both 122 30 0 21 0 11 2 0 0 4 4 6 20 2

Others 6 17 0 17 0 0 0 0 0 17 0 0 50 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 22 0 12 4 17 7 0 1 2 5 3 26 1

Centre Left  283 21 0 22 1 17 1 1 0 2 6 5 21 1

Centre           302 22 0 20 0 8 1 0 0 2 7 4 34 4

Centre-right     108 36 0 31 0 4 0 0 0 5 1 5 16 3

Right-wing            63 44 0 21 0 6 2 0 0 2 0 2 21 3

Don’t know/no reply 189 10 0 10 1 4 0 1 0 1 4 6 58 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 21 0 4 0 15 2 0 0 1 4 9 42 1

Spanish more than Catalan 68 29 0 15 0 12 3 1 0 3 3 1 31 1

The same 470 27 0 11 0 14 3 0 0 3 6 4 29 3

Catalan more than Spanish 266 24 0 32 1 9 2 0 0 2 3 3 23 2

Only Catalan 227 9 0 27 5 5 2 0 0 1 5 4 37 3

Don’t know/no reply 20 20 0 25 0 5 0 0 5 5 5 10 25 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 68 1 3 0 3 0 0 0 1 1 2 19 2

CDS             7 57 0 14 0 0 0 0 0 0 14 0 14 0

CiU              257 12 0 51 0 1 0 0 0 3 3 2 27 1

ERC              71 17 0 20 18 10 1 0 0 3 3 1 27 0

PSC 284 20 0 9 0 30 1 0 1 1 5 5 27 1

IC 71 31 0 13 0 17 23 0 0 1 0 3 13 0

Verds 20 30 0 10 0 10 5 10 0 5 0 5 25 0

Others           3 33 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 19 0 12 0 0 0 0 4 0 0 23 42 0

Didn’t vote      188 17 1 8 0 7 2 1 0 2 9 6 45 4

Don’t remember       29 7 0 3 0 3 0 3 0 3 14 7 59 0

No reply 147 18 0 10 0 4 1 0 0 2 8 7 39 10

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



S Ideological stance
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TOTAL 1200 7 13 2 20 14 0 1 2 5 6 28 2

SEX

Male             571 6 15 3 22 19 0 1 3 4 7 18 2

Female             629 7 12 2 18 8 0 0 2 5 4 38 2

AGE

18 - 24  175 8 10 4 15 21 2 2 1 5 3 29 1

25 - 34  239 5 12 3 18 19 0 1 3 5 5 28 1

35 - 50 331 8 12 2 21 15 0 0 4 5 7 25 2

51 - 64 236 6 17 2 22 10 0 0 2 4 8 27 3

65 and over         219 8 16 2 21 4 0 0 2 6 4 34 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 5 17 3 17 14 1 1 2 5 6 27 2

Andalusia        155 7 8 0 26 9 0 0 1 3 5 37 2

Rest of Spain  249 12 4 0 25 14 0 0 3 6 5 29 2

Outside spain        21 0 5 10 38 14 0 5 0 0 10 19 0

RELIGION

Practising catholic 295 8 16 2 17 6 0 1 3 3 4 38 2

Non-practising catholic 672 7 13 2 22 12 0 0 2 6 5 28 3

Other religions 16 6 19 0 6 6 0 6 0 6 19 31 0

Non-believer       201 3 11 4 18 30 2 0 2 4 8 14 1

No reply            16 13 13 6 19 19 0 0 0 6 6 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 6 15 0 22 5 0 0 1 8 5 35 4

Primary         352 8 14 2 19 10 0 0 3 6 6 31 2

Basic secondary   296 6 9 4 21 10 1 1 3 4 5 32 3

Advanced secondary    240 8 15 3 20 17 0 2 2 4 7 21 1

University    156 4 13 2 17 32 1 1 4 2 4 19 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 31 6 19 19 0 0 0 0 13 0 0

Company owner        17 6 24 6 12 18 0 0 0 0 12 24 0

Self-employed    68 9 19 3 16 10 0 0 6 4 15 18 0

Employee/official   218 6 14 4 22 20 0 1 4 5 4 18 2

Blue collar worker 209 7 9 3 19 14 0 0 2 5 6 33 2

Housewife 318 9 11 0 20 5 0 0 1 6 4 40 3

Retired/pensioner 180 4 21 3 26 7 0 0 2 5 6 23 3

Unemployed           98 4 10 1 16 28 2 1 2 6 6 23 0

Student        76 8 9 1 12 29 1 5 1 3 0 30 0

Which party do you think would offer the best solutions to workers?

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



4
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TOTAL 1200 7 13 2 20 14 0 1 2 5 6 28 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 7 20 5 17 5 0 1 1 6 7 26 5

10.001 - 50.000 238 5 9 1 27 12 0 1 5 7 4 29 0

> 50.000    326 6 10 2 18 15 0 0 2 3 6 36 2

Barcelona        342 8 14 1 20 20 1 1 3 4 4 23 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 5 20 4 16 12 0 1 3 5 4 26 3

Castilian 505 9 5 0 24 15 1 1 1 5 6 32 1

Both 122 6 17 0 24 15 0 0 6 3 8 20 2

Others 6 17 0 0 0 0 0 0 17 0 0 67 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 2 6 5 25 27 0 1 2 7 5 19 0

Centre Left  283 1 13 3 31 17 1 1 2 4 5 21 1

Centre           302 8 17 1 18 9 0 0 2 5 6 31 3

Centre-right     108 23 23 1 15 8 0 0 6 0 6 17 2

Right-wing            63 27 19 0 11 8 0 0 2 3 2 25 3

Don’t know/no reply 189 3 10 1 6 3 1 1 2 5 8 56 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 8 3 0 25 6 0 0 1 5 9 41 1

Spanish more than Catalan 68 15 10 0 19 18 1 0 3 3 1 28 1

The same 470 10 6 0 25 14 0 1 3 5 5 28 3

Catalan more than Spanish 266 3 24 3 19 18 0 0 3 3 6 20 2

Only Catalan 227 2 25 8 9 10 0 0 1 7 4 30 2

Don’t know/no reply 20 5 5 0 10 20 0 10 5 5 15 25 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 54 3 0 4 12 0 0 3 1 2 19 2

CDS             7 0 0 14 14 14 0 0 0 14 14 29 0

CiU              257 3 45 1 12 7 0 0 3 2 3 23 1

ERC              71 1 6 30 14 18 0 0 3 4 1 23 0

PSC 284 2 4 1 50 8 0 1 0 5 4 25 0

IC 71 1 1 0 6 70 0 1 3 0 4 13 0

Verds 20 0 5 0 10 25 10 0 10 5 5 30 0

Others           3 0 0 0 0 0 0 0 67 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 0 0 0 8 19 0 8 4 0 27 35 0

Didn’t vote      188 4 7 0 14 7 1 1 2 10 9 43 3

Don’t remember       29 3 7 0 7 0 3 0 3 14 7 55 0

No reply 147 4 7 0 11 14 0 1 2 9 8 35 10

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



S Ideological stance
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TOTAL 1200 11 1 23 2 16 4 0 0 2 5 4 30 2

SEX

Male             571 11 0 27 2 20 5 1 1 2 5 5 20 2

Female             629 11 1 20 2 13 3 0 0 1 5 3 39 2

AGE

18 - 24  175 6 1 19 5 19 3 2 1 0 4 2 35 1

25 - 34  239 8 0 25 3 15 5 0 1 2 6 3 31 1

35 - 50 331 13 1 24 1 18 5 0 0 3 5 4 24 3

51 - 64 236 13 0 25 1 17 4 0 0 0 3 5 28 3

65 and over         219 11 0 22 1 13 2 0 0 2 6 3 37 4

BIRTHPLACE

Catalonia        775 7 1 30 3 13 3 1 1 1 5 4 29 3

Andalusia        155 12 0 12 0 23 5 0 0 1 2 3 42 1

Rest of Spain  249 19 1 11 0 21 5 0 0 2 6 4 28 2

Outside spain        21 19 0 10 10 33 5 0 0 0 5 0 19 0

RELIGION

Practising catholic 295 13 0 24 1 13 1 0 0 1 4 3 37 2

Non-practising catholic 672 12 1 21 2 17 3 0 0 2 6 4 31 3

Other religions 16 6 0 31 0 6 6 0 0 0 6 13 31 0

Non-believer       201 5 0 28 4 21 9 2 0 1 4 4 19 1

No reply            16 6 0 44 0 25 0 0 0 0 6 0 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 10 0 18 0 15 2 0 0 1 8 4 39 4

Primary         352 11 0 23 1 14 5 0 0 2 5 4 32 3

Basic secondary   296 10 0 16 3 16 3 1 0 2 5 4 36 3

Advanced secondary    240 11 1 29 3 20 3 0 1 0 4 3 23 1

University    156 11 2 34 2 19 4 1 1 2 4 1 19 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 25 0 50 0 19 0 0 0 0 6 0 0 0

Company owner        17 12 0 41 6 6 6 0 0 0 0 12 18 0

Self-employed    68 12 0 24 3 16 3 0 1 4 4 15 18 0

Employee/official   218 7 1 33 4 18 5 0 0 3 5 3 19 2

Blue collar worker 209 10 0 20 2 17 5 0 0 0 5 2 35 2

Housewife 318 15 0 15 0 14 2 0 0 1 5 3 41 3

Retired/pensioner 180 11 0 28 2 16 3 0 0 1 6 4 27 4

Unemployed           98 7 1 22 0 16 7 2 1 3 7 4 29 0

Student        76 4 1 20 4 25 3 1 1 0 3 0 38 0

Which party do you think would offer the best solutions to the middle classes?

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



4
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TOTAL 1200 11 1 23 2 16 4 0 0 2 5 4 30 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 11 0 29 4 12 1 0 0 0 6 6 25 4

10.001 - 50.000 238 10 0 17 0 21 4 0 0 3 6 3 35 0

> 50.000    326 9 1 20 2 14 5 0 0 1 5 3 37 2

Barcelona        342 12 1 26 1 19 4 1 0 2 4 2 25 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 7 0 33 4 12 3 0 0 1 6 3 27 3

Castilian 505 14 1 11 0 22 5 1 0 1 5 4 35 2

Both 122 11 0 32 0 17 2 0 0 5 4 5 22 1

Others 6 33 0 0 0 17 0 0 0 0 0 0 50 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 9 0 15 5 24 11 0 1 1 8 3 23 0

Centre Left  283 3 0 27 3 29 3 1 1 1 5 4 22 1

Centre           302 14 1 27 0 10 2 0 0 2 4 3 32 4

Centre-right     108 25 1 39 0 6 0 0 0 6 3 5 15 1

Right-wing            63 32 0 25 0 13 0 0 0 0 2 2 24 3

Don’t know/no reply 189 4 0 12 1 5 1 1 0 1 6 5 60 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 17 0 5 0 18 3 0 0 1 5 7 42 1

Spanish more than Catalan 68 21 1 15 0 21 1 1 0 3 3 1 31 1

The same 470 14 1 16 0 21 5 0 0 2 5 2 31 3

Catalan more than Spanish 266 5 0 42 2 14 4 1 1 1 4 3 21 2

Only Catalan 227 4 0 31 8 8 3 0 0 1 6 4 33 2

Don’t know/no reply 20 5 0 15 0 20 0 0 5 0 15 10 30 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 55 1 7 0 11 1 0 0 2 3 2 16 1

CDS             7 29 14 29 0 0 0 0 0 0 0 0 29 0

CiU              257 5 0 56 0 3 2 0 0 2 3 2 25 1

ERC              71 1 0 23 28 14 0 0 1 1 3 1 27 0

PSC 284 9 0 14 1 37 3 0 0 0 5 3 27 1

IC 71 3 0 14 0 28 34 0 0 1 3 0 17 0

Verds 20 5 0 40 0 15 5 10 0 0 5 0 20 0

Others           3 33 0 0 0 0 0 0 0 67 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 4 4 12 0 8 4 0 4 4 0 19 42 0

Didn’t vote      188 6 1 13 1 12 2 1 0 2 9 6 45 3

Don’t remember       29 3 0 3 3 7 0 3 0 3 10 7 59 0

No reply 147 10 1 15 0 8 1 1 1 1 9 5 38 10

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



S Ideological stance
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TOTAL 1200 6 0 13 2 18 11 0 0 3 8 6 31 2

SEX

Male             571 6 0 14 2 19 15 0 1 3 9 8 20 2

Female             629 7 0 11 2 16 6 0 0 2 7 5 41 2

AGE

18 - 24  175 6 0 10 4 11 11 2 1 1 10 5 35 2

25 - 34  239 4 0 10 3 17 15 0 0 3 8 7 30 1

35 - 50 331 7 0 12 2 19 13 0 0 2 9 7 27 3

51 - 64 236 6 0 17 1 20 9 0 0 2 6 6 30 3

65 and over         219 7 0 15 1 18 3 0 0 3 7 5 37 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 5 0 17 3 14 10 1 1 2 9 7 30 3

Andalusia        155 6 0 7 0 23 8 0 0 3 6 5 41 2

Rest of Spain  249 11 0 4 0 24 12 0 0 3 8 5 30 2

Outside spain        21 0 0 0 10 29 14 0 0 0 5 10 33 0

RELIGION

Practising catholic 295 9 0 17 1 16 5 0 0 3 6 4 37 2

Non-practising catholic 672 6 0 12 2 19 9 0 0 3 9 6 32 3

Other religions 16 6 0 6 0 13 13 0 0 0 6 19 38 0

Non-believer       201 1 0 10 4 14 25 2 0 1 7 10 21 2

No reply            16 6 0 13 6 19 19 0 0 0 13 6 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 4 0 13 0 20 5 0 0 1 10 6 37 4

Primary         352 8 0 14 1 16 7 0 0 2 10 7 32 2

Basic secondary   296 5 0 9 4 17 8 1 0 6 7 5 34 3

Advanced secondary    240 5 0 15 2 21 13 0 1 0 7 7 27 2

University    156 6 0 13 2 15 25 1 1 2 6 5 24 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 0 31 6 13 13 0 0 0 6 19 0 0

Company owner        17 6 0 24 0 24 18 0 0 0 0 12 18 0

Self-employed    68 7 0 12 4 13 15 0 1 4 7 16 18 1

Employee/official   218 5 0 13 5 20 16 0 0 4 7 5 23 2

Blue collar worker 209 6 0 11 3 17 15 0 0 1 7 4 34 2

Housewife 318 8 0 10 0 18 4 0 0 1 9 4 42 3

Retired/pensioner 180 5 0 19 2 21 4 0 0 3 7 7 27 4

Unemployed           98 3 0 8 1 17 16 2 0 7 10 10 24 0

Student        76 7 0 12 0 8 16 1 3 1 9 1 41 1

Which party do you think would offer the best solutions to the unemployed?

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



4
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TOTAL 1200 6 0 13 2 18 11 0 0 3 8 6 31 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 7 0 19 4 13 5 0 0 1 10 10 26 5

10.001 - 50.000 238 4 0 8 0 24 9 0 0 5 10 4 34 0

> 50.000    326 5 0 10 2 15 12 0 0 2 7 6 39 2

Barcelona        342 8 0 13 1 19 15 1 0 3 6 5 27 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 0 19 4 14 9 0 1 2 8 5 29 3

Castilian 505 9 0 5 0 21 11 1 0 2 9 7 34 2

Both 122 2 0 16 0 20 12 0 0 6 7 7 28 2

Others 6 17 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 67 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 2 0 5 5 22 22 0 1 3 8 6 24 1

Centre Left  283 1 0 13 2 29 13 1 0 2 9 6 23 1

Centre           302 8 0 17 1 15 7 0 0 3 8 5 33 4

Centre-right     108 19 0 25 1 10 6 0 0 6 8 6 17 1

Right-wing            63 24 0 17 0 14 2 0 0 3 10 3 24 3

Don’t know/no reply 189 3 0 7 1 5 3 1 1 1 6 8 60 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 7 0 4 0 21 4 0 0 3 9 8 43 1

Spanish more than Catalan 68 13 0 7 0 19 10 1 0 4 6 4 31 3

The same 470 9 0 5 0 22 12 0 0 3 9 5 31 3

Catalan more than Spanish 266 3 0 23 3 17 14 0 1 2 7 6 22 3

Only Catalan 227 2 0 24 7 7 7 0 0 1 7 6 34 2

Don’t know/no reply 20 0 0 5 0 10 20 0 5 0 10 20 30 0

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 49 0 2 0 12 5 0 0 4 5 3 18 1

CDS             7 0 14 0 14 14 14 0 0 0 0 14 29 0

CiU              257 3 0 44 1 8 5 0 0 4 6 3 25 1

ERC              71 1 0 7 27 11 13 0 1 4 6 1 28 0

PSC 284 1 0 4 1 44 7 0 0 1 8 6 27 1

IC 71 3 0 0 0 8 62 0 0 1 1 4 20 0

Verds 20 0 0 0 0 15 15 10 0 10 5 10 35 0

Others           3 0 0 0 0 0 33 0 0 67 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 0 0 0 0 4 12 0 0 4 8 31 42 0

Didn’t vote      188 3 0 6 0 11 8 1 1 2 12 10 45 4

Don’t remember       29 3 0 3 0 7 0 3 0 3 14 7 59 0

No reply 147 3 0 6 1 9 8 0 1 1 13 7 41 10

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



S Ideological stance
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TOTAL 1200 7 0 18 3 14 6 1 1 3 7 6 30 3

SEX

Male             571 7 0 19 4 16 9 1 1 4 8 7 21 3

Female             629 7 0 17 3 13 3 1 0 3 6 6 37 3

AGE

18 - 24  175 7 0 13 10 6 9 5 2 1 8 5 31 3

25 - 34  239 7 0 18 3 14 7 1 0 3 9 8 28 2

35 - 50 331 8 0 16 2 15 8 0 0 4 8 7 28 4

51 - 64 236 6 0 23 3 15 5 0 1 4 4 7 28 4

65 and over         219 7 0 19 1 19 2 0 0 3 7 4 35 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 5 0 24 5 11 6 1 1 3 8 6 28 3

Andalusia        155 8 0 7 1 25 6 0 0 3 5 5 40 2

Rest of Spain  249 13 0 7 0 19 8 0 0 5 6 7 30 3

Outside spain        21 5 0 10 10 19 10 0 0 0 0 10 29 10

RELIGION

Practising catholic 295 8 0 24 1 14 2 0 0 3 5 4 36 2

Non-practising catholic 672 8 0 17 3 15 6 0 0 3 8 6 31 4

Other religions 16 6 0 13 0 6 6 0 0 0 13 19 25 13

Non-believer       201 2 0 14 9 13 14 5 1 5 7 9 17 2

No reply            16 6 6 25 0 6 13 0 0 0 6 19 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 4 0 16 0 20 3 0 0 1 8 6 37 4

Primary         352 7 0 20 2 14 6 0 0 3 7 7 32 3

Basic secondary   296 7 0 11 5 17 5 1 1 4 6 6 33 3

Advanced secondary    240 7 0 22 6 11 7 1 1 3 6 8 26 3

University    156 8 0 22 3 10 12 3 1 4 10 4 18 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 13 0 31 6 19 6 6 0 0 6 13 0 0

Company owner        17 18 0 29 6 0 0 0 0 12 0 12 24 0

Self-employed    68 10 0 19 7 7 4 0 1 4 7 15 22 1

Employee/official   218 6 0 22 5 16 7 0 0 5 9 5 22 4

Blue collar worker 209 5 0 14 4 15 9 1 0 1 5 7 34 4

Housewife 318 9 0 16 0 16 3 0 0 2 6 6 38 4

Retired/pensioner 180 5 0 23 3 19 4 0 0 3 6 6 27 4

Unemployed           98 6 1 10 1 13 15 5 1 5 9 9 24 0

Student        76 5 0 16 11 3 8 4 3 1 12 1 36 1

Which political party do you think would offer the best solutions to someone like you?

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



4
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TOTAL 1200 7 0 18 3 14 6 1 1 3 7 6 30 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 7 0 24 7 11 2 1 1 2 7 9 23 5

10.001 - 50.000 238 5 0 13 1 20 6 0 1 6 7 5 34 1

> 50.000    326 7 0 16 3 11 8 1 0 2 6 6 38 2

Barcelona        342 8 1 17 3 16 8 1 0 2 9 6 25 4

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 0 28 7 9 4 1 1 3 8 5 26 4

Castilian 505 10 0 6 0 19 7 1 1 2 7 8 35 3

Both 122 8 0 18 2 20 9 1 0 7 4 8 22 2

Others 6 17 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 67 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 1 0 5 9 24 18 2 1 2 9 8 20 2

Centre Left  283 1 0 19 4 24 7 1 0 2 9 6 24 4

Centre           302 8 1 25 1 10 2 0 0 4 7 6 34 3

Centre-right     108 22 0 38 2 4 0 1 1 6 3 5 16 3

Right-wing            63 38 0 22 0 6 2 0 0 3 3 2 21 3

Don’t know/no reply 189 3 0 11 1 3 1 2 1 3 6 9 56 5

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 7 0 5 0 21 3 0 0 3 7 9 42 2

Spanish more than Catalan 68 15 0 13 0 19 7 1 0 4 6 1 29 3

The same 470 11 0 10 1 17 8 1 0 4 7 6 31 4

Catalan more than Spanish 266 3 0 34 4 12 6 1 1 2 6 6 21 3

Only Catalan 227 3 0 26 12 5 4 1 0 3 8 6 28 3

Don’t know/no reply 20 0 0 5 0 10 10 10 5 0 10 15 30 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 64 0 3 0 1 3 0 0 4 4 2 16 2

CDS             7 0 29 14 0 0 0 0 0 14 0 0 43 0

CiU              257 2 0 62 1 2 0 0 0 4 5 3 20 1

ERC              71 0 0 14 39 3 3 1 1 6 7 4 20 1

PSC 284 2 0 5 2 46 3 0 1 0 6 5 28 1

IC 71 0 0 1 0 6 62 0 0 1 4 7 17 1

Verds 20 0 0 10 0 5 10 25 0 5 5 5 30 5

Others           3 0 0 0 0 33 0 0 0 67 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 0 0 4 0 0 4 4 0 4 8 31 42 4

Didn’t vote      188 2 0 7 3 10 4 2 1 4 10 11 43 4

Don’t remember       29 3 0 3 0 7 0 3 0 3 14 7 55 3

No reply 147 3 0 7 0 4 3 1 1 3 11 10 46 12

Others Others They would Don’t No
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds parties replies all be the None know reply

same



S Ideological stance
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Do you agree or disagree with the following: Nationalism

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 41 31 18 10

SEX

Male             571 47 32 15 5

Female             629 36 31 20 14

AGE

18 - 24  175 49 25 22 5

25 - 34  239 44 32 20 4

35 - 50 331 40 33 18 8

51 - 64 236 39 32 17 12

65 and over         219 36 32 13 20

BIRTHPLACE

Catalonia        775 50 25 18 7

Andalusia        155 19 45 19 16

Rest of Spain  249 29 41 17 13

Outside spain        21 29 43 19 10

RELIGION

Practising catholic 295 38 31 20 11

Non-practising catholic 672 40 31 18 10

Other religions 16 25 38 25 13

Non-believer       201 49 33 13 5

Don’t know/no reply            16 56 19 19 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 25 33 19 23

Primary         352 33 37 18 12

Basic secondary   296 39 33 20 7

Advanced secondary    240 56 24 16 4

University    156 57 25 13 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 75 13 6 6

Company owner        17 71 12 12 6

Self-employed    68 54 28 13 4

Employee/official   218 51 26 19 4

Blue collar worker 209 36 40 16 8

Housewife 318 27 34 19 19

Retired/pensioner 180 42 29 17 12

Unemployed           98 39 36 23 2

Student        76 57 24 17 3



4
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 41 31 18 10

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 45 27 20 8

10.001 - 50.000 238 40 39 13 8

> 50.000    326 37 33 21 9

Barcelona        342 42 28 17 13

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 56 22 14 8

Castilian 505 25 43 20 12

Both 122 36 29 27 8

Others 6 83 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 41 35 16 7

Centre Left  283 43 35 14 8

Centre           302 46 26 18 10

Centre-right     108 50 30 17 4

Right-wing            63 38 35 19 8

Don’t know/no reply            189 27 28 26 19

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 11 56 17 17

Spanish more than Catalan 68 32 43 13 12

The same 470 32 36 23 9

Catalan more than Spanish 266 62 15 17 6

Only Catalan 227 61 19 11 8

Don’t know/no reply            20 15 50 10 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 34 37 20 9

CDS             7 43 14 29 14

CiU              257 58 17 17 8

ERC              71 73 17 4 6

PSC 284 33 39 18 10

IC 71 39 31 24 6

Verds 20 40 45 15 0

Others           3 33 33 33 0

Spoilt ballot         26 46 35 15 4

Didn’t vote      188 34 35 20 12

Don’t remember       29 24 38 24 14

No reply 147 29 38 19 14



S Ideological stance
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Do you agree or disagree with the following: Abortion

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 60 28 8 4

SEX

Male             571 64 21 11 3

Female             629 56 34 5 5

AGE

18 - 24  175 74 17 8 1

25 - 34  239 79 12 6 3

35 - 50 331 65 25 7 2

51 - 64 236 46 39 10 6

65 and over         219 36 47 9 8

BIRTHPLACE

Catalonia        775 64 25 8 3

Andalusia        155 49 37 10 4

Rest of Spain  249 53 33 8 6

Outside spain        21 76 24 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 28 59 8 5

Non-practising catholic 672 66 20 9 4

Other religions 16 50 44 6 0

Non-believer       201 88 8 2 1

Don’t know/no reply            16 56 31 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 43 44 10 3

Primary         352 46 38 10 6

Basic secondary   296 65 24 8 3

Advanced secondary    240 77 13 7 3

University    156 74 22 1 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 81 19 0 0

Company owner        17 71 18 6 6

Self-employed    68 71 22 7 0

Employee/official   218 78 13 7 2

Blue collar worker 209 65 22 8 4

Housewife 318 44 45 5 5

Retired/pensioner 180 42 37 14 7

Unemployed           98 72 21 5 1

Student        76 74 12 11 4



4
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 60 28 8 4

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 51 37 9 3

10.001 - 50.000 238 63 27 7 3

> 50.000    326 62 24 10 4

Barcelona        342 65 24 5 6

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 59 29 8 4

Castilian 505 60 27 9 4

Both 122 65 26 6 3

Others 6 67 33 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 70 19 7 4

Centre Left  283 73 17 7 3

Centre           302 52 36 7 5

Centre-right     108 51 40 6 3

Right-wing            63 38 52 8 2

Don’t know/no reply            189 52 30 12 6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 38 48 11 3

Spanish more than Catalan 68 54 25 13 7

The same 470 61 28 7 3

Catalan more than Spanish 266 68 21 6 5

Only Catalan 227 66 24 8 2

Don’t know/no reply            20 65 15 5 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 46 46 5 2

CDS             7 57 14 14 14

CiU              257 56 32 8 4

ERC              71 76 15 6 3

PSC 284 65 22 8 4

IC 71 89 7 3 1

Verds 20 55 20 15 10

Others           3 67 33 0 0

Spoilt ballot         26 54 42 0 4

Didn’t vote      188 64 25 8 3

Don’t remember       29 38 52 7 3

No reply 147 45 35 13 7
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Do you agree or disagree with the following: Communism

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 14 67 13 5

SEX

Male             571 17 65 15 2

Female             629 12 69 11 8

AGE

18 - 24  175 19 60 17 3

25 - 34  239 21 60 16 3

35 - 50 331 17 64 16 4

51 - 64 236 8 71 11 9

65 and over         219 5 82 5 7

BIRTHPLACE

Catalonia        775 15 66 14 5

Andalusia        155 9 72 9 10

Rest of Spain  249 13 69 13 4

Outside spain        21 29 62 10 0

RELIGION

Practising catholic 295 4 81 9 5

Non-practising catholic 672 15 66 14 5

Other religions 16 13 63 19 6

Non-believer       201 27 52 15 5

Don’t know/no reply            16 19 50 25 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 5 72 6 17

Primary         352 9 76 11 4

Basic secondary   296 14 66 15 4

Advanced secondary    240 19 61 19 1

University    156 28 54 13 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 25 56 13 6

Company owner        17 29 47 18 6

Self-employed    68 10 75 12 3

Employee/official   218 24 57 17 2

Blue collar worker 209 17 59 17 6

Housewife 318 7 76 8 8

Retired/pensioner 180 5 82 8 4

Unemployed           98 21 60 17 1

Student        76 20 55 20 5
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 14 67 13 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 7 80 9 4

10.001 - 50.000 238 12 69 16 3

> 50.000    326 16 66 11 7

Barcelona        342 21 56 18 6

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 13 69 13 5

Castilian 505 15 65 14 6

Both 122 17 68 12 2

Others 6 17 50 33 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 29 49 15 6

Centre Left  283 17 65 16 2

Centre           302 9 75 12 5

Centre-right     108 10 77 11 2

Right-wing            63 5 86 5 5

Don’t know/no reply            189 4 71 12 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 8 76 10 6

Spanish more than Catalan 68 18 51 24 7

The same 470 14 69 13 4

Catalan more than Spanish 266 18 63 14 5

Only Catalan 227 12 70 13 4

Don’t know/no reply            20 30 45 0 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 9 78 9 3

CDS             7 0 71 14 14

CiU              257 7 76 12 4

ERC              71 24 52 21 3

PSC 284 13 68 13 6

IC 71 62 28 7 3

Verds 20 20 65 10 5

Others           3 0 67 33 0

Spoilt ballot         26 19 77 4 0

Didn’t vote      188 11 70 13 6

Don’t remember       29 14 55 10 21

No reply 147 10 67 18 5
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Do you agree or disagree with the following: Catalan independence

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 37 50 9 5

SEX

Male             571 36 50 11 3

Female             629 37 49 7 6

AGE

18 - 24  175 54 30 14 2

25 - 34  239 38 49 10 3

35 - 50 331 31 54 11 4

51 - 64 236 34 55 4 7

65 and over         219 32 56 6 6

BIRTHPLACE

Catalonia        775 47 40 9 4

Andalusia        155 14 70 8 8

Rest of Spain  249 18 67 9 5

Outside spain        21 19 67 14 0

RELIGION

Practising catholic 295 39 49 8 4

Non-practising catholic 672 34 52 9 5

Other religions 16 25 50 13 13

Non-believer       201 42 46 9 3

Don’t know/no reply            16 63 25 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 29 55 6 9

Primary         352 30 56 8 6

Basic secondary   296 41 45 11 3

Advanced secondary    240 43 43 11 3

University    156 39 51 7 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 38 50 6 6

Company owner        17 41 53 0 6

Self-employed    68 50 35 12 3

Employee/official   218 43 44 10 4

Blue collar worker 209 34 54 9 3

Housewife 318 27 59 7 8

Retired/pensioner 180 36 53 8 3

Unemployed           98 34 47 14 5

Student        76 58 29 13 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 37 50 9 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 51 36 7 5

10.001 - 50.000 238 26 61 10 4

> 50.000    326 34 52 10 5

Barcelona        342 34 53 9 4

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 54 35 7 4

Castilian 505 18 67 11 4

Both 122 33 50 11 6

Others 6 33 50 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 42 48 9 2

Centre Left  283 36 51 9 4

Centre           302 35 55 7 3

Centre-right     108 38 56 6 1

Right-wing            63 43 49 5 3

Don’t know/no reply            189 30 41 15 13

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 7 81 8 3

Spanish more than Catalan 68 18 74 4 4

The same 470 21 63 13 4

Catalan more than Spanish 266 52 32 9 6

Only Catalan 227 78 17 4 2

Don’t know/no reply 20 5 50 10 35

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 22 63 11 4

CDS             7 14 86 0 0

CiU              257 53 35 7 5

ERC              71 83 15 0 1

PSC 284 23 63 10 5

IC 71 28 54 15 3

Verds 20 40 40 20 0

Others           3 0 100 0 0

Spoilt ballot         26 31 54 8 8

Didn’t vote      188 39 47 11 3

Don’t remember       29 28 66 3 3

No reply 147 27 55 11 7
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Do you agree or disagree with the following: the Church

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 46 33 20 1

SEX

Male             571 38 40 21 2

Female             629 53 27 19 1

AGE

18 - 24  175 29 53 19 0

25 - 34  239 27 44 27 1

35 - 50 331 41 32 24 2

51 - 64 236 64 22 14 1

65 and over         219 68 18 11 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 44 36 19 1

Andalusia        155 50 27 22 1

Rest of Spain  249 51 25 21 3

Outside spain        21 14 57 24 5

RELIGION

Practising catholic 295 89 5 5 1

Non-practising catholic 672 41 31 27 1

Other religions 16 6 69 19 6

Non-believer       201 5 79 14 1

Don’t know/no reply            16 31 44 25 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 69 19 12 1

Primary         352 60 22 17 1

Basic secondary   296 41 36 22 1

Advanced secondary    240 28 47 23 2

University    156 31 45 22 2

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 31 50 19 0

Company owner        17 41 29 29 0

Self-employed    68 34 35 29 1

Employee/official   218 34 38 25 2

Blue collar worker 209 40 38 20 1

Housewife 318 66 17 15 2

Retired/pensioner 180 56 26 16 2

Unemployed           98 30 49 21 0

Student        76 25 61 14 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 46 33 20 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 57 24 19 0

10.001 - 50.000 238 45 38 16 2

> 50.000    326 45 33 20 1

Barcelona        342 38 37 22 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 51 31 17 1

Castilian 505 42 34 22 2

Both 122 39 39 20 2

Others 6 33 17 50 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 32 50 18 0

Centre Left  283 35 39 25 2

Centre           302 61 22 17 0

Centre-right     108 60 19 19 2

Right-wing            63 63 21 14 2

Don’t know/no reply            189 44 32 21 3

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 52 21 23 4

Spanish more than Catalan 68 49 29 19 3

The same 470 45 34 20 1

Catalan more than Spanish 266 44 35 20 2

Only Catalan 227 47 37 16 0

Don’t know/no reply            20 25 60 5 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 53 24 21 3

CDS             7 29 43 14 14

CiU              257 59 22 17 2

ERC              71 34 46 20 0

PSC 284 42 35 21 1

IC 71 20 59 20 1

Verds 20 35 40 25 0

Others           3 33 33 33 0

Spoilt ballot         26 42 38 19 0

Didn’t vote      188 30 44 24 2

Don’t remember       29 86 7 7 0

No reply 147 60 23 16 1
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Do you agree or disagree with the following: Military Service

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 35 54 9 2

SEX

Male             571 35 56 9 0

Female             629 35 53 9 3

AGE

18 - 24  175 15 78 7 0

25 - 34  239 22 64 12 2

35 - 50 331 32 56 11 1

51 - 64 236 50 39 7 3

65 and over         219 55 36 7 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 29 61 8 1

Andalusia        155 48 42 8 1

Rest of Spain  249 48 38 11 3

Outside spain        21 14 71 14 0

RELIGION

Practising catholic 295 54 37 7 2

Non-practising catholic 672 35 52 12 1

Other religions 16 13 63 6 19

Non-believer       201 12 84 3 1

Don’t know/no reply            16 25 56 19 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 56 33 10 1

Primary         352 47 43 7 2

Basic secondary   296 34 57 8 1

Advanced secondary    240 18 70 10 1

University    156 17 68 13 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 19 69 13 0

Company owner        17 12 71 18 0

Self-employed    68 26 63 9 1

Employee/official   218 25 66 8 1

Blue collar worker 209 34 55 11 0

Housewife 318 47 41 8 3

Retired/pensioner 180 49 39 11 1

Unemployed           98 31 63 5 1

Student        76 8 80 12 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 35 54 9 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 39 50 10 1

10.001 - 50.000 238 34 55 10 1

> 50.000    326 36 56 7 1

Barcelona        342 32 55 10 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 31 59 9 1

Castilian 505 42 47 10 2

Both 122 30 61 8 2

Others 6 50 50 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 29 64 7 1

Centre Left  283 26 61 7 1

Centre           302 45 45 8 2

Centre-right     108 45 41 12 2

Right-wing            63 46 44 8 2

Don’t know/no reply            189 33 55 10 3

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 58 30 9 3

Spanish more than Catalan 68 56 37 6 1

The same 470 37 51 11 1

Catalan more than Spanish 266 22 68 8 2

Only Catalan 227 29 63 7 1

Don’t know/no reply            20 15 75 0 10

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 51 32 13 4

CDS             7 29 57 14 0

CiU              257 34 56 8 2

ERC              71 13 80 7 0

PSC 284 44 48 7 1

IC 71 15 77 4 3

Verds 20 5 95 0 0

Others           3 0 100 0 0

Spoilt ballot         26 27 69 4 0

Didn’t vote      188 27 59 13 1

Don’t remember       29 62 21 17 0

No reply 147 42 46 11 1
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Do you agree or disagree with the following: Nuclear energy

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 20 66 8 6

SEX

Male             571 23 65 9 3

Female             629 18 66 8 9

AGE

18 - 24  175 15 71 10 4

25 - 34  239 19 68 8 5

35 - 50 331 19 71 6 4

51 - 64 236 24 62 8 6

65 and over         219 22 54 10 14

BIRTHPLACE

Catalonia        775 19 67 9 6

Andalusia        155 23 66 6 6

Rest of Spain  249 22 61 9 8

Outside spain        21 5 90 0 5

RELIGION

Practising catholic 295 25 54 9 12

Non-practising catholic 672 21 66 9 4

Other religions 16 19 69 6 6

Non-believer       201 11 81 4 4

Don’t know/no reply            16 6 69 13 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 24 58 10 8

Primary         352 20 65 7 8

Basic secondary   296 18 69 7 6

Advanced secondary    240 19 70 10 2

University    156 21 62 9 8

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 31 69 0 0

Company owner        17 29 59 12 0

Self-employed    68 24 68 9 0

Employee/official   218 17 69 7 6

Blue collar worker 209 21 65 9 5

Housewife 318 21 60 9 10

Retired/pensioner 180 22 63 7 8

Unemployed           98 18 72 6 3

Student        76 12 76 11 1
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 20 66 8 6

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 24 61 10 5

10.001 - 50.000 238 20 72 5 3

> 50.000    326 19 66 9 6

Barcelona        342 18 64 8 9

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 18 66 10 6

Castilian 505 22 65 7 6

Both 122 22 67 5 6

Others 6 17 50 33 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 14 77 5 4

Centre Left  283 22 64 8 6

Centre           302 22 62 12 5

Centre-right     108 35 50 8 6

Right-wing            63 21 65 5 10

Don’t know/no reply            189 14 67 8 11

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 24 58 8 9

Spanish more than Catalan 68 25 59 9 7

The same 470 20 66 8 6

Catalan more than Spanish 266 16 68 9 7

Only Catalan 227 22 67 8 3

Don’t know/no reply            20 5 75 5 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 30 56 6 8

CDS             7 29 71 0 0

CiU              257 23 64 9 5

ERC              71 14 72 8 6

PSC 284 21 67 7 5

IC 71 10 82 3 6

Verds 20 0 95 0 5

Others           3 0 100 0 0

Spoilt ballot         26 27 62 12 0

Didn’t vote      188 16 66 9 9

Don’t remember       29 24 41 21 14

No reply 147 20 63 11 7
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Do you agree or disagree with the following: Catalan Autonomy

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 78 13 6 3

SEX

Male             571 82 12 5 1

Female             629 76 14 6 4

AGE

18 - 24  175 75 14 9 2

25 - 34  239 77 15 8 1

35 - 50 331 81 12 4 2

51 - 64 236 80 12 5 3

65 and over         219 78 15 3 5

BIRTHPLACE

Catalonia        775 82 10 6 2

Andalusia        155 70 19 6 4

Rest of Spain  249 73 18 4 4

Outside spain        21 67 24 5 5

RELIGION

Practising catholic 295 81 10 6 3

Non-practising catholic 672 77 14 6 3

Other religions 16 81 13 0 6

Non-believer       201 79 16 4 1

Don’t know/no reply            16 88 0 6 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 71 16 6 6

Primary         352 78 16 4 3

Basic secondary   296 79 11 8 2

Advanced secondary    240 83 10 5 2

University    156 81 14 4 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 81 19 0 0

Company owner        17 88 6 0 6

Self-employed    68 84 9 4 3

Employee/official   218 80 12 6 2

Blue collar worker 209 78 14 6 2

Housewife 318 73 16 7 5

Retired/pensioner 180 83 12 3 2

Unemployed           98 77 15 7 1

Student        76 83 11 7 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 78 13 6 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 86 8 4 2

10.001 - 50.000 238 79 13 5 3

> 50.000    326 71 18 6 4

Barcelona        342 77 14 7 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 86 8 4 2

Castilian 505 69 20 8 4

Both 122 82 11 4 2

Others 6 50 33 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 78 16 5 2

Centre Left  283 84 9 6 1

Centre           302 80 14 4 2

Centre-right     108 86 11 3 0

Right-wing            63 76 17 3 3

Don’t know/no reply            189 65 15 11 8

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 62 28 7 3

Spanish more than Catalan 68 71 21 4 4

The same 470 76 14 8 2

Catalan more than Spanish 266 89 6 5 0

Only Catalan 227 86 9 2 3

Don’t know/no reply            20 55 10 5 30

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 74 16 8 1

CDS             7 100 0 0 0

CiU              257 92 6 1 1

ERC              71 87 10 3 0

PSC 284 77 14 6 2

IC 71 77 13 10 0

Verds 20 85 5 5 5

Others           3 33 33 33 0

Spoilt ballot         26 65 23 12 0

Didn’t vote      188 71 19 5 5

Don’t remember       29 45 38 10 7

No reply 147 73 13 8 5
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Do you agree or disagree with the following: Socialism

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 44 38 13 5

SEX

Male             571 49 36 12 3

Female             629 40 40 14 6

AGE

18 - 24  175 35 45 19 2

25 - 34  239 46 36 15 3

35 - 50 331 48 36 12 4

51 - 64 236 48 36 8 7

65 and over         219 40 39 13 8

BIRTHPLACE

Catalonia        775 40 42 14 4

Andalusia        155 52 30 11 7

Rest of Spain  249 49 33 13 5

Outside spain        21 67 24 10 0

RELIGION

Practising catholic 295 38 43 13 7

Non-practising catholic 672 44 37 15 4

Other religions 16 50 25 13 13

Non-believer       201 54 37 6 3

Don’t know/no reply            16 31 25 25 19

QUALIFICATIONS

Elementary       156 47 29 13 12

Primary         352 42 41 11 6

Basic secondary   296 40 42 15 3

Advanced secondary    240 44 38 16 2

University    156 55 31 12 2

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 50 25 19 6

Company owner        17 35 29 29 6

Self-employed    68 38 49 9 4

Employee/official   218 55 32 12 1

Blue collar worker 209 43 37 13 6

Housewife 318 40 39 13 8

Retired/pensioner 180 51 37 9 3

Unemployed           98 42 40 15 3

Student        76 30 46 22 1
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 44 38 13 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 40 40 15 5

10.001 - 50.000 238 48 32 16 4

> 50.000    326 44 40 13 4

Barcelona        342 46 38 10 6

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 39 43 14 4

Castilian 505 48 33 13 5

Both 122 53 34 7 6

Others 6 33 17 33 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 64 26 7 3

Centre Left  283 59 27 13 1

Centre           302 43 41 14 3

Centre-right     108 25 59 14 2

Right-wing            63 17 71 5 6

Don’t know/no reply            189 17 43 23 16

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 47 32 17 4

Spanish more than Catalan 68 54 31 6 9

The same 470 47 37 12 4

Catalan more than Spanish 266 44 38 14 5

Only Catalan 227 34 47 16 3

Don’t know/no reply            20 45 25 0 30

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 22 65 9 4

CDS             7 86 0 0 14

CiU              257 30 51 13 5

ERC              71 39 42 14 4

PSC 284 79 12 6 3

IC 71 61 32 6 1

Verds 20 45 35 15 5

Others           3 0 67 33 0

Spoilt ballot         26 23 58 19 0

Didn’t vote      188 29 48 17 6

Don’t remember       29 21 21 48 10

No reply 147 37 36 20 7
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Do you agree or disagree with the following: Disarmament

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 84 11 2 3

SEX

Male             571 83 12 2 2

Female             629 85 9 3 4

AGE

18 - 24  175 88 7 4 1

25 - 34  239 87 9 2 1

35 - 50 331 86 9 2 3

51 - 64 236 78 15 3 5

65 and over         219 81 11 2 5

BIRTHPLACE

Catalonia        775 86 10 2 2

Andalusia        155 83 11 3 4

Rest of Spain  249 79 12 3 6

Outside spain        21 86 14 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 85 10 1 4

Non-practising catholic 672 82 12 4 3

Other religions 16 75 13 0 13

Non-believer       201 91 7 0 1

Don’t know/no reply            16 88 0 6 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 83 12 2 4

Primary         352 83 12 1 4

Basic secondary   296 83 10 3 4

Advanced secondary    240 88 7 4 1

University    156 83 13 2 2

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 88 6 6 0

Company owner        17 82 6 6 6

Self-employed    68 79 18 1 1

Employee/official   218 86 10 2 2

Blue collar worker 209 86 9 1 4

Housewife 318 84 10 2 4

Retired/pensioner 180 79 14 2 4

Unemployed           98 86 12 2 0

Student        76 87 5 8 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 84 11 2 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 87 10 2 1

10.001 - 50.000 238 90 6 1 2

> 50.000    326 81 13 2 3

Barcelona        342 80 12 3 5

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 86 9 2 2

Castilian 505 82 11 2 4

Both 122 83 12 2 2

Others 6 67 33 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 86 11 1 2

Centre Left  283 89 6 2 2

Centre           302 83 13 3 1

Centre-right     108 81 15 2 3

Right-wing            63 75 21 3 2

Don’t know/no reply            189 80 7 4 8

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 79 12 5 4

Spanish more than Catalan 68 76 15 3 6

The same 470 83 13 1 3

Catalan more than Spanish 266 88 7 3 2

Only Catalan 227 89 9 2 1

Don’t know/no reply            20 70 0 0 30

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 68 24 3 5

CDS             7 86 0 0 14

CiU              257 84 11 4 2

ERC              71 93 4 1 1

PSC 284 83 12 2 2

IC 71 93 4 0 3

Verds 20 85 10 5 0

Others           3 100 0 0 0

Spoilt ballot         26 96 0 0 4

Didn’t vote      188 86 9 3 3

Don’t remember       29 66 21 7 7

No reply 147 86 7 2 5
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Do you agree or disagree with the following: the Army

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 45 45 8 2

SEX

Male             571 45 49 6 1

Female             629 46 42 9 3

AGE

18 - 24  175 19 71 8 1

25 - 34  239 37 55 6 2

35 - 50 331 47 43 9 1

51 - 64 236 58 32 8 2

65 and over         219 57 32 6 5

BIRTHPLACE

Catalonia        775 38 53 7 2

Andalusia        155 66 26 6 1

Rest of Spain  249 55 32 10 3

Outside spain        21 33 62 0 5

RELIGION

Practising catholic 295 57 31 9 3

Non-practising catholic 672 47 43 8 2

Other religions 16 13 75 6 6

Non-believer       201 25 70 3 1

Don’t know/no reply            16 25 63 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 62 29 6 3

Primary         352 58 32 7 3

Basic secondary   296 39 53 8 1

Advanced secondary    240 30 61 8 2

University    156 35 53 9 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 50 50 0 0

Company owner        17 24 65 6 6

Self-employed    68 43 51 6 0

Employee/official   218 38 50 11 1

Blue collar worker 209 42 50 7 1

Housewife 318 57 31 9 3

Retired/pensioner 180 54 36 7 3

Unemployed           98 43 56 1 0

Student        76 13 76 9 1
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 45 45 8 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 49 43 6 2

10.001 - 50.000 238 47 45 7 2

> 50.000    326 42 47 8 2

Barcelona        342 44 46 8 3

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 38 51 8 2

Castilian 505 52 39 7 2

Both 122 48 47 3 2

Others 6 50 33 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 33 62 3 2

Centre Left  283 36 52 10 2

Centre           302 57 35 7 1

Centre-right     108 65 28 6 1

Right-wing            63 62 29 8 2

Don’t know/no reply            189 39 44 11 6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 64 23 11 2

Spanish more than Catalan 68 62 31 4 3

The same 470 51 39 7 2

Catalan more than Spanish 266 36 54 8 2

Only Catalan 227 27 65 6 2

Don’t know/no reply            20 20 50 10 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 66 21 10 3

CDS             7 57 14 0 29

CiU              257 45 47 7 1

ERC              71 18 76 3 3

PSC 284 53 37 8 2

IC 71 18 76 3 3

Verds 20 35 60 5 0

Others           3 33 67 0 0

Spoilt ballot         26 42 46 8 4

Didn’t vote      188 37 54 7 2

Don’t remember       29 48 34 17 0

No reply 147 52 37 9 3
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Do you agree or disagree with the following: Sexual freedom

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 70 17 10 3

SEX

Male             571 77 12 9 2

Female             629 63 23 10 4

AGE

18 - 24  175 89 5 6 0

25 - 34  239 88 6 5 1

35 - 50 331 76 14 7 2

51 - 64 236 59 24 12 4

65 and over         219 37 37 18 7

BIRTHPLACE

Catalonia        775 73 15 9 3

Andalusia        155 60 22 15 3

Rest of Spain  249 65 22 10 3

Outside spain        21 81 14 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 46 35 16 4

Non-practising catholic 672 75 12 10 3

Other religions 16 56 38 6 0

Non-believer       201 89 7 1 2

Don’t know/no reply            16 88 13 0 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 39 40 18 3

Primary         352 59 24 13 4

Basic secondary   296 79 11 7 3

Advanced secondary    240 86 5 7 2

University    156 84 10 4 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 88 6 0 6

Company owner        17 71 18 6 6

Self-employed    68 75 15 10 0

Employee/official   218 86 6 6 2

Blue collar worker 209 81 11 7 1

Housewife 318 52 29 14 5

Retired/pensioner 180 51 29 14 6

Unemployed           98 85 8 6 1

Student        76 88 5 7 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 70 17 10 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 64 24 11 2

10.001 - 50.000 238 73 14 11 2

> 50.000    326 71 16 12 2

Barcelona        342 73 15 6 6

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 68 18 10 3

Castilian 505 71 16 10 3

Both 122 75 18 5 2

Others 6 83 17 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 80 11 6 3

Centre Left  283 81 7 10 2

Centre           302 65 18 13 3

Centre-right     108 64 27 7 2

Right-wing            63 48 40 11 2

Don’t know/no reply            189 60 26 8 6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 51 26 17 6

Spanish more than Catalan 68 62 26 7 4

The same 470 72 17 10 1

Catalan more than Spanish 266 78 13 5 3

Only Catalan 227 72 15 11 2

Don’t know/no reply            20 60 15 10 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 62 29 7 2

CDS             7 100 0 0 0

CiU              257 66 21 9 4

ERC              71 87 8 4 0

PSC 284 72 13 12 3

IC 71 87 6 4 3

Verds 20 70 10 10 10

Others           3 67 33 0 0

Spoilt ballot         26 58 19 19 4

Didn’t vote      188 74 19 6 2

Don’t remember       29 45 28 24 3

No reply 147 62 19 14 5
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Do you agree or disagree with the following: Private property

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 84 7 5 5

SEX

Male             571 87 6 5 2

Female             629 80 8 6 7

AGE

18 - 24  175 82 11 6 2

25 - 34  239 85 8 5 2

35 - 50 331 87 5 4 4

51 - 64 236 84 7 3 6

65 and over         219 77 6 6 10

BIRTHPLACE

Catalonia        775 84 7 5 4

Andalusia        155 85 6 4 5

Rest of Spain  249 82 8 4 5

Outside spain        21 81 14 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 82 5 5 7

Non-practising catholic 672 86 6 5 3

Other religions 16 69 13 0 19

Non-believer       201 80 13 3 3

Don’t know/no reply            16 88 6 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 78 8 4 10

Primary         352 82 8 5 5

Basic secondary   296 83 7 6 3

Advanced secondary    240 90 5 3 3

University    156 84 8 4 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 94 6 0 0

Company owner        17 88 0 6 6

Self-employed    68 87 4 4 4

Employee/official   218 86 7 5 2

Blue collar worker 209 84 7 6 3

Housewife 318 81 6 6 7

Retired/pensioner 180 82 8 3 8

Unemployed           98 82 13 4 1

Student        76 86 7 4 4
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 84 7 5 5

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 86 5 5 4

10.001 - 50.000 238 90 5 3 2

> 50.000    326 81 9 6 4

Barcelona        342 79 9 5 7

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 85 6 5 5

Castilian 505 81 8 6 5

Both 122 85 9 2 3

Others 6 83 0 0 17

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 78 13 5 4

Centre Left  283 88 5 5 2

Centre           302 86 6 4 4

Centre-right     108 90 6 3 2

Right-wing            63 92 2 5 2

Don’t know/no reply            189 74 8 6 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 82 6 6 6

Spanish more than Catalan 68 82 9 6 3

The same 470 85 7 4 4

Catalan more than Spanish 266 85 6 5 5

Only Catalan 227 83 8 4 4

Don’t know/no reply            20 50 20 5 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 88 4 2 6

CDS             7 86 14 0 0

CiU              257 88 5 4 3

ERC              71 86 8 4 1

PSC 284 87 5 4 4

IC 71 72 17 7 4

Verds 20 65 10 5 20

Others           3 100 0 0 0

Spoilt ballot         26 92 8 0 0

Didn’t vote      188 77 14 4 5

Don’t remember       29 59 10 24 7

No reply 147 84 1 7 7
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Do you agree or disagree with the following: Feminism

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 54 24 19 3

SEX

Male             571 60 20 18 3

Female             629 48 28 20 4

AGE

18 - 24  175 63 22 14 1

25 - 34  239 67 17 15 1

35 - 50 331 61 22 15 1

51 - 64 236 42 29 25 5

65 and over         219 35 32 24 9

BIRTHPLACE

Catalonia        775 55 24 17 3

Andalusia        155 48 25 23 4

Rest of Spain  249 51 25 20 4

Outside spain        21 81 10 10 0

RELIGION

Practising catholic 295 40 30 26 4

Non-practising catholic 672 56 24 17 4

Other religions 16 50 38 13 0

Non-believer       201 68 17 13 1

Don’t know/no reply            16 63 25 13 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 29 33 29 8

Primary         352 46 28 24 3

Basic secondary   296 57 25 15 3

Advanced secondary    240 68 18 13 0

University    156 69 17 12 3

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 56 38 6 0

Company owner        17 35 35 24 6

Self-employed    68 50 24 25 1

Employee/official   218 69 17 12 2

Blue collar worker 209 59 23 17 1

Housewife 318 41 32 22 5

Retired/pensioner 180 45 28 22 5

Unemployed           98 64 12 21 2

Student        76 67 22 11 0
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 54 24 19 3

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 43 23 30 3

10.001 - 50.000 238 61 24 14 1

> 50.000    326 58 24 14 4

Barcelona        342 54 25 16 4

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 52 25 20 3

Castilian 505 54 25 19 3

Both 122 64 23 11 2

Others 6 50 17 33 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 65 21 14 1

Centre Left  283 58 19 19 4

Centre           302 53 25 19 3

Centre-right     108 56 27 15 3

Right-wing            63 37 48 16 0

Don’t know/no reply            189 39 28 26 7

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 42 34 22 3

Spanish more than Catalan 68 41 32 21 6

The same 470 58 22 17 3

Catalan more than Spanish 266 60 19 20 2

Only Catalan 227 53 26 17 4

Don’t know/no reply            20 30 30 20 20

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 48 33 13 5

CDS             7 71 14 14 0

CiU              257 51 28 18 4

ERC              71 68 17 15 0

PSC 284 54 25 18 3

IC 71 75 8 17 0

Verds 20 50 45 5 0

Others           3 67 0 33 0

Spoilt ballot         26 62 23 15 0

Didn’t vote      188 55 23 19 3

Don’t remember       29 14 28 45 14

No reply 147 50 22 24 3
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Do you agree or disagree with the following: Capitalism

% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 37 47 11 6

SEX

Male             571 42 45 10 3

Female             629 32 48 12 7

AGE

18 - 24  175 36 47 13 5

25 - 34  239 46 40 11 3

35 - 50 331 37 49 10 5

51 - 64 236 32 51 10 7

65 and over         219 33 45 13 9

BIRTHPLACE

Catalonia        775 37 46 12 5

Andalusia        155 29 52 12 7

Rest of Spain  249 39 46 8 6

Outside spain        21 33 52 10 5

RELIGION

Practising catholic 295 32 46 14 8

Non-practising catholic 672 40 44 11 5

Other religions 16 25 50 13 13

Non-believer       201 35 55 7 2

Don’t know/no reply            16 19 50 19 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 33 46 11 10

Primary         352 32 48 14 7

Basic secondary   296 30 56 9 4

Advanced secondary    240 49 38 10 4

University    156 44 40 12 4

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 50 38 6 6

Company owner        17 47 29 18 6

Self-employed    68 37 54 7 1

Employee/official   218 45 38 11 6

Blue collar worker 209 33 54 10 3

Housewife 318 30 51 11 8

Retired/pensioner 180 37 44 12 6

Unemployed           98 36 46 15 3

Student        76 45 42 9 4
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% Fila Total Agree Disagree Don’t care Dk/Nr

TOTAL 1200 37 47 11 6

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 34 47 13 7

10.001 - 50.000 238 49 37 11 3

> 50.000    326 31 53 12 4

Barcelona        342 37 47 9 7

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 38 44 13 6

Castilian 505 34 50 10 6

Both 122 46 41 9 4

Others 6 17 67 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 27 62 8 3

Centre Left  283 37 46 13 5

Centre           302 42 41 11 6

Centre-right     108 55 36 7 2

Right-wing            63 56 35 5 5

Don’t know/no reply            189 23 47 17 12

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 30 52 13 5

Spanish more than Catalan 68 37 49 10 4

The same 470 38 46 11 4

Catalan more than Spanish 266 42 40 12 6

Only Catalan 227 33 51 10 6

Don’t know/no reply            20 25 45 0 30

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 59 35 4 2

CDS             7 57 29 0 14

CiU              257 46 38 10 6

ERC              71 34 51 14 1

PSC 284 33 52 10 4

IC 71 27 58 8 7

Verds 20 25 45 20 10

Others           3 33 0 67 0

Spoilt ballot         26 38 50 12 0

Didn’t vote      188 29 50 13 8

Don’t remember       29 24 38 34 3

No reply 147 30 50 12 8
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When do you take the decision as to whether you are going to vote or not?

Before the During the The day before The actual
% Fila Total campaign electoral the elections day of the Others Nr

begins campaign are held elections

TOTAL 1200 76 15 3 5 1 1

SEX

Male             571 75 15 3 5 1 1

Female             629 77 14 3 5 0 1

AGE

18 - 24  175 64 22 3 8 1 2

25 - 34  239 74 15 3 7 0 0

35 - 50 331 76 15 3 5 0 0

51 - 64 236 79 15 2 5 2 0

65 and over         219 84 10 2 1 0 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 77 14 3 5 1 1

Andalusia        155 74 13 4 7 1 1

Rest of Spain  249 75 19 2 3 0 0

Outside spain        21 86 5 5 5 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 81 13 2 3 0 1

Non-practising catholic 672 74 16 3 5 1 1

Other religions 16 81 19 0 0 0 0

Non-believer       201 79 11 3 6 0 1

Don’t know/no reply 16 63 19 6 0 0 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 77 14 2 4 2 1

Primary         352 78 12 4 5 1 1

Basic secondary   296 70 19 2 7 0 1

Advanced secondary    240 75 16 5 3 0 0

University    156 84 12 1 3 1 0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 75 19 0 6 0 0

Company owner        17 94 0 0 0 6 0

Self-employed    68 76 18 0 6 0 0

Employee/official   218 78 12 5 5 0 0

Blue collar worker 209 70 17 4 7 1 1

Housewife 318 77 14 3 5 0 1

Retired/pensioner 180 81 11 2 3 1 2

Unemployed           98 70 19 2 4 3 1

Student        76 74 20 1 4 0 1
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TOTAL 1200 76 15 3 5 1 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 75 16 2 5 0 1

10.001 - 50.000 238 74 14 3 8 0 0

> 50.000    326 80 12 3 3 1 1

Barcelona        342 74 16 4 4 1 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 80 13 2 3 0 1

Castilian 505 69 18 4 7 1 1

Both 122 85 7 3 4 1 0

Others 6 83 17 0 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 81 11 2 6 1 0

Centre Left  283 73 19 4 3 1 0

Centre           302 75 15 4 5 1 1

Centre-right     108 73 23 0 2 1 1

Right-wing            63 90 6 2 2 0 0

Don’t know/no reply 189 72 11 3 10 1 4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 64 20 5 9 1 1

Spanish more than Catalan 68 78 13 1 7 0 0

The same 470 77 15 3 4 1 1

Catalan more than Spanish 266 77 16 2 4 0 1

Only Catalan 227 81 10 3 5 0 1

Don’t know/no reply 20 70 10 5 5 5 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 71 21 2 6 0 0

CDS             7 71 14 0 14 0 0

CiU              257 84 12 2 2 0 0

ERC              71 77 13 1 7 0 1

PSC 284 76 16 3 4 1 0

IC 71 85 7 6 3 0 0

Verds 20 80 10 0 10 0 0

Others           3 100 0 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 65 27 4 4 0 0

Didn’t vote      188 64 15 5 9 3 4

Don’t remember       29 72 14 3 7 0 3

No reply 147 78 15 3 4 0 0

Before the During the The day before The actual
% Fila Total campaign electoral the elections day of the Others Nr

begins campaign are held elections
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TOTAL 1200 67 23 3 6 1 1

SEX

Male             571 68 22 3 6 1 1

Female             629 66 24 3 5 1 1

AGE

18 - 24  175 58 31 2 4 1 2

25 - 34  239 64 24 4 7 0 0

35 - 50 331 65 24 4 6 0 1

51 - 64 236 71 20 2 5 2 0

65 and over         219 76 17 1 3 0 2

BIRTHPLACE

Catalonia        775 67 23 3 6 1 1

Andalusia        155 62 21 6 9 1 1

Rest of Spain  249 68 27 2 3 0 0

Outside spain        21 71 10 10 10 0 0

RELIGION

Practising catholic 295 71 21 3 4 0 1

Non-practising catholic 672 65 25 3 6 1 1

Other religions 16 75 25 0 0 0 0

Non-believer       201 69 19 3 7 0 1

Don’t know/no reply 16 50 31 6 0 0 13

QUALIFICATIONS

Elementary       156 70 19 2 5 3 1

Primary         352 70 19 4 6 1 1

Basic secondary   296 58 29 3 8 0 1

Advanced secondary    240 69 23 3 4 0 1

University    156 69 26 1 3 1 0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 69 31 0 0 0 0

Company owner        17 65 18 0 12 6 0

Self-employed    68 69 21 1 9 0 0

Employee/official   218 68 22 4 5 0 0

Blue collar worker 209 61 24 5 7 1 1

Housewife 318 66 23 3 7 1 0

Retired/pensioner 180 77 16 2 3 1 2

Unemployed           98 65 24 4 3 2 1

Student        76 58 38 0 3 0 1

When do you decide which candidate or party you are going to vote for?

Before the During the The day before The actual
% Fila Total campaign electoral the elections day of the Others Nr

begins campaign are held elections
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TOTAL 1200 67 23 3 6 1 1

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 66 25 2 5 1 1

10.001 - 50.000 238 66 20 3 11 0 0

> 50.000    326 69 23 3 3 1 1

Barcelona        342 66 24 4 4 1 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 72 21 2 4 0 1

Castilian 505 60 27 4 7 1 1

Both 122 70 17 2 9 1 1

Others 6 83 17 0 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 75 17 2 6 1 0

Centre Left  283 63 29 4 4 0 0

Centre           302 65 24 4 6 1 1

Centre-right     108 67 29 1 2 1 1

Right-wing            63 78 13 5 5 0 0

Don’t know/no reply 189 62 21 2 9 2 4

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 57 27 6 8 1 1

Spanish more than Catalan 68 62 28 0 10 0 0

The same 470 67 23 3 5 1 1

Catalan more than Spanish 266 69 24 1 5 0 0

Only Catalan 227 73 18 4 4 0 1

Don’t know/no reply 20 45 25 10 10 5 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 64 28 3 5 0 0

CDS             7 71 14 0 14 0 0

CiU              257 71 22 1 5 1 0

ERC              71 68 24 1 7 0 0

PSC 284 67 26 3 4 0 0

IC 71 72 18 1 8 0 0

Verds 20 65 25 5 5 0 0

Others           3 100 0 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 65 27 4 4 0 0

Didn’t vote      188 63 16 4 8 4 4

Don’t remember       29 52 28 7 10 0 3

No reply 147 65 27 4 5 0 0

Before the During the The day before The actual
% Fila Total campaign electoral the elections day of the Others Nr

begins campaign are held elections
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TOTAL 1200 20 57 5 5 12 2

SEX

Male             571 19 60 4 6 10 1

Female             629 21 54 5 5 13 3

AGE

18 - 24  175 18 61 7 3 9 1

25 - 34  239 16 69 3 4 7 2

35 - 50 331 19 56 5 7 12 0

51 - 64 236 22 53 4 6 12 3

65 and over         219 24 46 5 5 17 3

BIRTHPLACE

Catalonia        775 19 57 4 5 13 1

Andalusia        155 24 54 5 5 7 5

Rest of Spain  249 18 57 5 6 12 2

Outside spain        21 24 71 0 0 5 0

RELIGION

Practising catholic 295 22 55 3 3 15 1

Non-practising catholic 672 20 57 4 6 11 1

Other religions 16 19 31 31 13 6 0

Non-believer       201 15 62 5 5 9 3

Don’t know/no reply 16 19 56 6 0 13 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 17 49 5 7 17 6

Primary         352 26 49 4 6 14 1

Basic secondary   296 19 57 7 5 10 2

Advanced secondary    240 17 66 4 4 9 0

University    156 17 69 1 4 8 0

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 19 56 0 13 13 0

Company owner        17 12 59 0 12 18 0

Self-employed    68 16 60 3 7 13 0

Employee/official   218 16 67 4 4 8 1

Blue collar worker 209 19 60 6 8 7 0

Housewife 318 25 48 4 4 16 3

Retired/pensioner 180 25 51 4 4 12 3

Unemployed           98 15 55 9 5 13 2

Student        76 14 70 3 3 11 0

When elections are held, what is more important to you when you decide on your vote,
the candidate or the party?

% Fila Total The candidate The party Neither Others Both Dk/Nr
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TOTAL 1200 20 57 5 5 12 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 24 52 4 1 16 2

10.001 - 50.000 238 20 60 7 3 9 2

> 50.000    326 18 55 4 12 10 2

Barcelona        342 18 61 4 4 11 1

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 21 55 3 5 15 1

Castilian 505 19 59 6 6 8 2

Both 122 20 59 5 6 10 1

Others 6 0 50 33 0 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 15 67 3 5 11 1

Centre Left  283 18 65 1 6 9 1

Centre           302 25 54 3 5 12 1

Centre-right     108 25 62 3 4 6 0

Right-wing            63 16 59 0 3 21 2

Don’t know/no reply 189 19 34 18 7 15 7

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 17 57 8 5 11 2

Spanish more than Catalan 68 18 62 4 6 6 4

The same 470 23 56 5 5 10 1

Catalan more than Spanish 266 20 58 3 5 13 1

Only Catalan 227 18 58 3 5 15 1

Don’t know/no reply 20 15 45 10 5 10 15

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 23 59 3 5 9 1

CDS             7 14 86 0 0 0 0

CiU              257 25 55 1 4 14 0

ERC              71 10 73 0 3 14 0

PSC 284 21 65 0 4 7 2

IC 71 15 69 1 4 10 0

Verds 20 10 70 0 15 0 5

Others           3 0 33 33 33 0 0

Spoilt ballot         26 12 50 19 8 8 4

Didn’t vote      188 16 42 20 10 9 4

Don’t remember       29 21 31 10 3 28 7

No reply 147 21 54 1 4 19 1

% Fila Total The candidate The party Neither Others Both Dk/Nr
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TOTAL 1200 8 1 21 6 24 6 2 0 2 16 2 12

SEX

Male             571 7 1 22 6 23 8 1 0 2 15 1 13

Female             629 9 0 21 6 24 4 2 0 2 17 4 12

AGE

18 - 24  175 9 0 14 13 12 6 3 0 4 30 1 7

25 - 34  239 8 1 20 8 22 8 3 0 2 16 0 11

35 - 50 331 8 0 21 3 27 7 2 1 2 13 2 15

51 - 64 236 7 2 23 5 26 4 1 0 2 11 3 16

65 and over         219 8 0 28 3 26 3 0 0 1 13 5 11

BIRTHPLACE

Catalonia        775 6 0 29 8 16 6 2 0 2 17 2 12

Andalusia        155 8 1 6 1 46 5 1 0 3 13 6 10

Rest of Spain  249 16 1 10 1 33 7 1 0 2 13 3 13

Outside spain        21 0 0 10 10 19 10 5 0 0 29 0 19

RELIGION

Practising catholic 295 9 0 30 4 19 1 1 0 3 9 4 19

Non-practising catholic 672 9 1 20 5 27 5 1 0 2 16 2 11

Other religions 16 6 0 19 0 13 6 6 0 0 38 0 13

Non-believer       201 2 1 13 10 21 15 3 0 3 22 1 7

Don’t know/no reply 16 0 6 19 25 13 13 0 0 0 25 0 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 6 1 20 2 33 4 0 0 3 16 6 8

Primary         352 8 0 25 2 25 6 1 0 1 13 4 15

Basic secondary   296 7 1 15 9 24 4 3 0 2 20 1 13

Advanced secondary    240 8 1 23 10 16 6 2 0 3 19 0 11

University    156 12 0 26 6 22 11 2 1 2 8 1 10

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 19 0 38 0 13 0 0 0 6 13 0 13

Company owner        17 6 0 47 12 12 0 0 0 0 12 0 12

Self-employed    68 12 1 22 12 18 4 0 1 1 18 3 7

Employee/official   218 8 0 23 9 22 7 3 0 1 13 0 13

Blue collar worker 209 5 1 20 5 26 8 2 0 1 15 2 13

Housewife 318 11 0 20 3 27 3 1 0 2 14 5 14

Retired/pensioner 180 5 1 27 3 30 4 1 0 2 13 3 12

Unemployed           98 8 1 10 3 21 10 4 0 5 26 0 11

Student        76 8 0 20 18 5 9 4 0 4 25 1 5

Can you tell me which party you voted for at the last general election?

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr

Spoilt ballot
Didn't vote
Don't remember
No reply
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TOTAL 1200 8 1 21 6 24 6 2 0 2 16 2 12

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 6 0 27 7 22 2 1 0 3 16 1 15

10.001 - 50.000 238 6 0 16 6 28 6 2 1 2 16 2 14

> 50.000    326 7 0 21 6 24 6 2 0 2 17 4 10

Barcelona        342 11 1 21 5 21 9 1 0 2 14 3 11

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 4 0 34 11 14 4 2 0 2 14 2 13

Castilian 505 12 1 7 1 34 8 2 0 2 18 3 12

Both 122 11 0 20 4 22 8 2 1 5 15 2 10

Others 6 33 0 0 0 33 17 0 0 0 17 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 1 0 5 15 33 19 1 0 2 14 2 7

Centre Left  283 2 1 20 7 42 5 2 0 2 9 1 9

Centre           302 10 1 33 2 15 2 1 0 1 11 4 19

Centre-right     108 26 1 42 2 6 0 0 1 2 10 1 10

Right-wing            63 40 0 25 2 14 0 0 0 0 13 0 6

Don’t know/no reply 189 4 0 13 2 11 1 4 0 5 39 4 17

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 11 0 3 1 39 3 1 0 3 22 5 12

Spanish more than Catalan 68 18 1 16 0 31 4 1 0 0 12 6 10

The same 470 11 1 14 1 29 9 1 0 2 16 2 13

Catalan more than Spanish 266 2 1 39 9 16 5 3 0 2 10 1 11

Only Catalan 227 4 0 32 19 9 3 1 0 2 18 2 12

Don’t know/no reply 20 5 0 5 0 25 10 0 0 5 25 5 20

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr
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TOTAL 1200 3 0 29 5 19 4 2 0 1 18 8 11

SEX

Male             571 3 1 31 6 20 5 2 0 1 17 3 11

Female             629 3 0 26 4 19 3 2 0 1 18 12 10

AGE

18 - 24  175 2 0 15 9 9 3 2 0 2 47 6 6

25 - 34  239 3 0 29 9 16 5 4 0 0 16 6 11

35 - 50 331 4 0 28 3 23 6 2 0 2 12 8 12

51 - 64 236 3 1 35 4 22 3 1 1 1 8 7 14

65 and over         219 4 0 33 2 23 3 0 0 0 15 11 9

BIRTHPLACE

Catalonia        775 2 0 36 7 13 3 2 0 1 19 7 11

Andalusia        155 3 1 12 0 41 5 1 1 2 13 12 11

Rest of Spain  249 8 1 18 0 27 7 1 1 1 16 8 10

Outside spain        21 0 0 19 10 19 10 5 0 0 29 0 10

RELIGION

Practising catholic 295 4 0 35 2 16 1 1 0 1 11 12 15

Non-practising catholic 672 4 1 29 4 21 4 2 1 1 17 7 11

Other religions 16 0 0 25 13 6 0 0 0 0 44 0 13

Non-believer       201 0 0 18 10 20 11 3 0 2 27 2 5

Don’t know/no reply 16 6 0 25 31 6 0 0 0 0 25 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 3 0 24 2 31 3 0 1 0 13 14 9

Primary         352 4 1 31 2 20 5 1 1 0 14 9 14

Basic secondary   296 3 0 23 6 20 3 3 0 1 22 7 10

Advanced secondary    240 2 1 30 9 13 4 2 0 2 23 5 10

University    156 4 1 35 8 16 5 3 1 1 15 3 8

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 0 50 6 13 0 0 0 6 19 0 6

Company owner        17 6 0 41 6 12 0 0 0 0 12 6 18

Self-employed    68 7 0 35 10 16 1 0 3 1 12 1 12

Employee/official   218 1 0 31 9 18 5 3 0 1 16 4 11

Blue collar worker 209 3 0 25 5 21 7 2 0 0 17 6 12

Housewife 318 5 0 26 1 22 2 1 0 1 13 16 13

Retired/pensioner 180 3 1 36 3 26 3 1 0 0 13 4 11

Unemployed           98 1 1 21 3 16 10 6 0 2 27 5 7

Student        76 1 0 20 11 4 3 3 0 0 51 5 3

Can you tell me which party you voted for at the last autonomous community elections? 
(1992)

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr
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TOTAL 1200 3 0 29 5 19 4 2 0 1 18 8 11

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 3 0 34 7 17 1 1 0 1 17 7 12

10.001 - 50.000 238 1 0 22 4 26 5 2 1 2 18 6 11

> 50.000    326 3 0 29 3 17 4 2 0 1 20 10 10

Barcelona        342 5 1 29 5 19 6 1 0 1 16 7 11

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 1 0 43 10 10 3 2 0 1 13 6 11

Castilian 505 6 1 12 0 30 6 2 0 1 22 10 10

Both 122 2 1 30 3 20 4 2 1 2 19 5 11

Others 6 0 0 50 0 0 17 0 0 0 17 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 0 0 11 15 29 15 2 0 1 16 5 6

Centre Left  283 0 0 29 5 38 3 1 0 1 11 4 7

Centre           302 2 1 42 1 11 1 2 0 1 14 11 15

Centre-right     108 19 1 48 3 2 0 2 1 1 13 2 9

Right-wing            63 16 0 40 0 16 0 0 2 0 17 5 5

Don’t know/no reply 189 1 0 15 1 5 0 3 1 3 39 15 18

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 6 0 9 0 33 3 0 1 1 24 11 12

Spanish more than Catalan 68 10 1 19 0 29 6 1 0 0 13 9 10

The same 470 4 1 22 1 24 6 2 0 1 19 9 11

Catalan more than Spanish 266 1 0 46 8 12 3 2 0 2 14 5 9

Only Catalan 227 0 0 39 16 7 3 2 0 0 16 6 10

Don’t know/no reply 20 0 0 15 0 20 10 0 0 5 20 5 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 36 2 20 1 4 1 1 1 0 19 14 1

CDS             7 0 29 43 0 14 0 0 0 0 14 0 0

CiU              257 1 0 89 1 1 0 0 0 0 4 4 0

ERC              71 0 0 17 61 1 1 0 0 0 17 3 0

PSC 284 0 0 13 1 70 3 0 0 0 4 7 2

IC 71 0 0 11 4 11 51 0 0 0 13 7 3

Verds 20 0 0 0 5 5 0 75 0 0 10 0 5

Others           3 0 0 0 0 33 0 0 67 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 0 4 15 4 0 0 4 0 35 12 19 8

Didn’t vote      188 1 0 9 3 6 1 1 0 1 71 5 3

Don’t remember       29 0 0 10 0 0 0 3 7 0 0 66 14

No reply 147 1 0 10 0 2 1 1 0 1 7 5 73

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr



S Electoral behaviour
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TOTAL 1200 3 0 20 3 25 6 1 2 1 19 9 11

SEX

Male             571 2 1 22 3 26 7 1 2 1 20 4 11

Female             629 3 0 19 3 24 5 1 2 0 19 13 10

AGE

18 - 24  175 2 0 9 3 7 5 2 1 2 57 7 6

25 - 34  239 3 1 19 5 25 7 1 2 0 16 10 11

35 - 50 331 3 0 20 3 28 8 2 2 1 14 7 11

51 - 64 236 2 0 24 3 30 4 1 4 1 7 9 15

65 and over         219 4 0 27 2 28 4 0 2 0 13 11 9

BIRTHPLACE

Catalonia        775 1 0 26 4 18 6 2 2 1 21 8 11

Andalusia        155 3 1 6 1 44 7 1 3 1 12 11 11

Rest of Spain  249 7 0 11 0 34 6 0 2 1 18 10 10

Outside spain        21 0 0 14 5 24 5 5 0 0 38 0 10

RELIGION

Practising catholic 295 4 0 30 1 22 2 1 3 1 9 12 15

Non-practising catholic 672 3 0 19 3 28 5 2 1 1 19 9 11

Other religions 16 0 0 19 0 13 6 6 0 0 44 0 13

Non-believer       201 0 0 12 6 20 13 0 2 2 33 5 4

Don’t know/no reply 16 0 6 13 25 19 6 0 0 0 25 6 0

QUALIFICATIONS

Elementary       156 3 0 21 3 29 4 1 1 1 14 15 9

Primary         352 3 0 20 1 30 6 1 3 0 13 18 13

Basic secondary   296 2 0 16 4 25 5 1 1 1 26 8 10

Advanced secondary    240 2 1 20 4 15 7 3 3 2 26 9 10

University    156 3 1 28 4 24 8 3 3 0 13 5 8

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 0 0 38 6 19 6 0 0 0 25 0 6

Company owner        17 6 0 47 6 6 0 0 0 0 12 6 18

Self-employed    68 6 0 31 9 18 3 0 1 0 16 6 10

Employee/official   218 2 0 24 4 22 9 2 2 2 15 6 11

Blue collar worker 209 2 0 17 3 25 7 2 2 1 18 9 12

Housewife 318 4 0 17 2 31 3 1 2 1 13 15 12

Retired/pensioner 180 3 0 28 2 32 4 0 4 0 12 4 11

Unemployed           98 0 2 11 1 20 13 1 1 1 33 9 7

Student        76 1 0 9 5 4 4 3 0 0 67 5 1

Can you tell me which party you voted for at the last municipal elections? (1991)

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr



5
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TOTAL 1200 3 0 20 3 25 6 1 2 1 19 9 11

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 2 0 26 5 20 1 2 5 1 18 8 12

10.001 - 50.000 238 2 0 18 3 27 6 1 2 0 23 8 10

> 50.000    326 3 0 17 2 23 11 2 1 1 20 11 10

Barcelona        342 4 1 20 3 29 5 1 0 1 17 8 11

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 1 0 33 6 16 5 1 3 1 14 8 11

Castilian 505 4 1 6 0 35 6 1 1 1 24 11 10

Both 122 2 1 20 2 25 5 2 2 2 24 5 11

Others 6 0 0 50 0 0 17 0 0 0 17 17 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 1 0 7 11 32 18 0 3 0 17 5 6

Centre Left  283 0 0 18 2 45 5 1 1 1 13 6 6

Centre           302 1 1 28 1 20 2 2 2 1 16 11 15

Centre-right     108 13 1 41 1 8 1 3 4 0 14 6 9

Right-wing            63 16 0 29 0 16 3 0 2 0 16 14 5

Don’t know/no reply 189 1 0 13 1 6 1 1 2 2 40 15 18

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 5 0 4 0 37 6 0 1 1 22 12 12

Spanish more than Catalan 68 6 1 13 0 38 1 1 0 0 16 13 9

The same 470 4 1 12 1 31 6 2 1 1 20 9 12

Catalan more than Spanish 266 1 0 33 4 19 6 3 3 1 16 6 8

Only Catalan 227 0 0 36 10 8 6 0 4 0 18 9 9

Don’t know/no reply 20 0 0 10 0 20 10 0 0 0 35 0 25

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 31 2 10 0 11 3 1 2 0 20 19 1

CDS             7 0 14 14 0 29 0 0 14 0 29 0 0

CiU              257 0 0 70 0 12 2 1 2 0 7 5 0

ERC              71 1 0 20 38 3 7 0 3 1 23 4 0

PSC 284 0 0 4 1 72 4 0 2 0 6 7 2

IC 71 0 0 0 0 21 54 0 1 0 13 8 3

Verds 20 0 0 10 0 5 5 45 5 0 15 10 5

Others           3 0 0 0 0 33 0 0 37 0 0 0 0

Spoilt ballot         26 0 4 4 0 12 0 4 0 23 19 27 8

Didn’t vote      188 1 0 8 3 7 2 0 1 1 69 6 3

Don’t remember       29 0 0 0 0 14 0 3 3 0 3 62 14

No reply 147 0 0 6 1 7 1 0 1 1 7 4 71

Spoilt Didn’t Don’t
% Fila Total PP CDS CiU ERC PSC IC Verds Others ballot vote remember Nr
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TOTAL 1200 28 38 8 7 14 3 2

SEX

Male             571 31 40 8 7 11 2 1

Female             629 26 37 8 7 16 3 3

AGE

18 - 24  175 36 31 10 9 10 2 1

25 - 34  239 28 41 8 9 12 1 1

35 - 50 331 24 43 8 8 14 2 1

51 - 64 236 30 36 6 7 16 3 2

65 and over         219 28 36 7 3 16 5 6

BIRTHPLACE

Catalonia        775 34 33 9 7 12 3 2

Andalusia        155 18 50 6 9 13 2 3

Rest of Spain  249 17 48 6 5 19 2 3

Outside spain        21 24 38 10 5 14 5 5

RELIGION

Practising catholic 295 29 33 8 7 19 2 3

Non-practising catholic 672 27 41 8 7 12 3 2

Other religions 16 38 31 0 0 25 0 6

Non-believer       201 32 39 8 6 11 2 1

Don’t know/no reply 16 44 25 0 6 19 0 6

QUALIFICATIONS

Elementary       156 19 34 10 7 17 5 7

Primary         352 24 40 8 7 16 3 2

Basic secondary   296 32 36 7 9 10 2 2

Advanced secondary    240 34 38 9 6 11 1 0

University    156 31 43 4 4 14 3 1

PROFESSIONAL ACTIVITY

Professional 16 25 50 0 6 19 0 0

Company owner        17 41 41 0 6 12 0 0

Self-employed    68 28 31 9 16 13 3 0

Employee/official   218 35 41 7 6 10 0 1

Blue collar worker 209 25 43 9 9 11 1 2

Housewife 318 19 40 8 6 20 2 4

Retired/pensioner 180 36 35 7 3 12 5 3

Unemployed           98 26 30 11 12 13 7 1

Student        76 42 33 7 8 7 3 1

Of the different elections, which do you feel is the most important?

Autonomus Tey’re all
% Fila Total community General Municipal European the same None Dk/Nr
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TOTAL 1200 28 38 8 7 14 3 2

SIZE OF TOWN

< 10.000 294 31 29 14 8 13 3 2

10.001 - 50.000 238 19 45 7 8 19 2 0

> 50.000    326 30 39 8 7 11 2 3

Barcelona        342 32 41 4 6 13 3 2

USUAL LANGUAGE

Catalan 567 39 27 9 7 13 2 2

Castilian 505 16 50 7 7 15 3 3

Both 122 29 44 7 7 11 2 0

Others 6 33 50 0 17 0 0 0

POLITICAL LEANING

Left-wing         255 30 38 9 7 12 2 1

Centre Left  283 27 46 6 7 12 1 1

Centre           302 29 38 7 8 15 2 2

Centre-right     108 35 40 4 6 12 2 1

Right-wing            63 25 37 11 8 14 2 3

Don’t know/no reply 189 24 29 11 7 17 6 6

FEELING OF BELONGING

Just Spanish 149 6 52 4 9 21 5 3

Spanish more than Catalan 68 13 63 7 1 9 3 3

The same 470 21 48 7 8 12 1 2

Catalan more than Spanish 266 45 24 8 6 13 3 2

Only Catalan 227 44 19 12 8 13 3 2

Don’t know/no reply 20 25 30 0 0 35 5 5

VOTING RECORD IN 1993

PP 97 15 57 6 9 9 2 1

CDS             7 14 43 14 0 29 0 0

CiU              257 49 27 5 7 11 0 1

ERC              71 58 10 11 10 8 1 1

PSC 284 20 53 6 6 13 0 2

IC 71 27 48 7 4 11 3 0

Verds 20 15 45 15 10 10 0 5

Others           3 33 33 0 0 33 0 0

Spoilt ballot         26 15 31 8 12 31 4 0

Didn’t vote      188 20 32 13 7 13 9 5

Don’t remember       29 21 21 3 14 31 3 7

No reply 147 21 39 8 5 21 3 1

Autonomus Tey’re all
% Fila Total community General Municipal European the same None Dk/Nr


